RuneScape:Chat/Logs/04 April 2013

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:12 <Coelacanth0794> sorr?
23:12 <Hallowland> and licensing?
23:12 <Hallowland> statue pics
23:12 <Hallowland> i want to upload one
23:12 <The Mol Man> Scenery license
23:12 <Coelacanth0794> for what objets
23:13 <Hallowland> what do i put
23:13 <Hallowland> a statue of a person......
23:13 <Hallowland> {{Scenery licensing}} mol?
23:13 <Hallowland> license*
23:13 <The Mol Man> {{Scenery license}}
23:14 <Hallowland> and category?
23:14 <The Mol Man> idk
23:19 <The Mol Man>
23:20 <Cook Me Plox> other Tanzanian people?
23:21 <The Mol Man>
23:21 <The Mol Man> It dies very fasdyuiqht223eyq23
23:22 <The Mol Man> hallow
23:22 <The Mol Man> you transed that yourself?
23:22 <Hallowland> yes it was a pain to trans crown
23:22 <Hallowland> looks good eh? :D
23:22 <The Mol Man> I need you to read something real quick
23:23 <The Mol Man>
23:23 <Hallowland> what
23:23 <The Mol Man> read that
23:23 <Hallowland> fswe has the morale to make a guide :P
23:23 <The Mol Man> no
23:23 <The Mol Man> I made it
23:23 <The Mol Man> and it's hardly a guide
23:24 <Coelacanth0794> [[ectoshield]]
23:24 <Hallowland> uh you linked me to his userpage
23:24 <Hallowland> user talk*
23:24 <The Mol Man> I know
23:24 <The Mol Man> I left him a message about this
23:25 <The Mol Man> and am having every other transer/image taker read it as well
23:27 -!- Matthew100x has joined Special:Chat
23:27 -!- Matthew100x has left Special:Chat.
23:29 <Hallowland> omg so many things to do..
23:29 <Hallowland> i have like 5 statues to trans... =.=
23:29 <AnselaJonla> [[File:grids.jpg]]
23:30 <Hallowland> the queen statue deserves featured ;-; 
23:30 <Coelacanth0794> 8 rooms into a dungeon and i found my first monster
23:31 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
23:31 <Hallowland> I was going to make a template the other day
23:32 <Hallowland> forgot what it was about
23:32 <Hallowland> oh
23:32 <Hallowland> i think rev items
23:32 <Hallowland> going to create
23:32 <Hallowland> I forgot how to create template, give me a link to "Revenant Items" template someone? (not created yet)
23:33 <The Mol Man> [[Template:Revenant items]]
23:34 <Hallowland> oh it wasnt it then
23:34 -!- Brandontiny4 has joined Special:Chat
23:35 -!- Brandontiny4 has left Special:Chat.
23:36 <Hallowland> nuu i have to retake a statue pic cus ground deco..
23:36 <Coelacanth0794> [[stegoleather shield]]
23:38 <Hallowland> since guthix death I'm applying his balance rules in reality >_>
23:38 <The Mol Man> lol ♥
23:40 <Hallowland> it actually makes sense
23:40 <Hallowland> "heaven" would be horrible with no evil to make balance surprisingly
23:40 <Hallowland> Earth is great :P
23:53 <Ryan PM> app is evil :(
23:53 <Ryan PM>
23:56 <Talon Strife> Hey.
23:57 <Talon Strife> Coel, ya there?
23:57 <Coelacanth0794> ?
23:57 <Ryan PM> Pneumatic gloves article and lack of js for exchange data
23:57 <Ryan PM> fugly
23:57 <Talon Strife> So...I got full arma for qbd.
23:57 <Coelacanth0794> grz
23:57 <Talon Strife> I just have no idea what other stuff to even use.
23:57 <Talon Strife> Rune c bow seems too...practical.
23:58 <Talon Strife> but i cant afford arma one, sold it for the boots.
23:58 <Coelacanth0794> dfs(ranged)/antifires, prayer pots, BOB with food
23:58 <Coelacanth0794> stat boost pots
23:58 <AnselaJonla> (facepalm)
23:58 <Coelacanth0794> dreadnips if possible
23:58 <The Mol Man> ik ansela
23:58 <The Mol Man> delete them please
23:58 <Coelacanth0794> arma cbow is the most necessary component
23:58 <Coelacanth0794> i'd say buy it back, get dragon rider boots
23:59 <Talon Strife> hm
23:59 <Talon Strife> possible to do it without BOB? last time i did was pest queen. Lol.
23:59 <Ryan PM> lol @ black titan on my wikia app
23:59 <AnselaJonla> - Mol, can you fix all those links please, since you moved the file?
00:00 <The Mol Man> I'm botting it atm
00:00  * AnselaJonla is going to bed in a few minutes
00:00 <AnselaJonla> Ty Mol
00:00 <AnselaJonla> You gonna do the same with the other ones he redirected?
00:00 <The Mol Man> maybe
00:01 <The Mol Man> I don't want to be fixing a thousand references
00:01 <AnselaJonla> Also, how'd you know I was facepalming at that?
00:01 <The Mol Man> because I'm a genius
00:01 <AnselaJonla> Some of those will be transclusions due to it being a dungeoneering melee item inventory icon
00:01 <Talon Strife> Terrorbird is fine, right?
00:01 <AnselaJonla> And that navbox is ridiculously hooge
00:02 <Talon Strife> cos i really dont have the charms to get 67 for tortoise.
00:02 <The Mol Man> ik, e is mostly doing null edits
00:02 <Coelacanth0794> you're going for pretty low lvl stuff against a big boss
00:03 <Talon Strife> Well, 60 is the req
00:03 <Talon Strife> so its not impossible
00:03 <Ryan PM> looks like we don't want to back out of the Promotion
00:03 <Ryan PM> needed main at least here
00:04 <Coelacanth0794>
00:04 <Talon Strife> Lol
00:04 <AnselaJonla> Good night noobs and noobettes
00:05 <Talon Strife> Well..
00:05 <Coelacanth0794> go to sleep ansela
00:05 <Coelacanth0794> gawd
00:05 <Ryan PM> [[Special:RecentChanges]]
00:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:05 <Talon Strife> I could use Crystal bow with antifires? :/
00:05 <Coelacanth0794> arma cbow has same stats and is 1h, allowing use of [[Reflect]]
00:06 <Talon Strife> Hm
00:06 <Talon Strife> yeah.
00:06 <Coelacanth0794>
00:08 <Talon Strife> Well. If i die, where would my gravestone be?
00:08 <Talon Strife> Lol..
00:09 <Coelacanth0794> at the portal to her battleground
00:09 <Coelacanth0794> at mature worms
00:09 <Talon Strife> alright
00:09 <Talon Strife> tbh though...
00:09 <Coelacanth0794>
00:09 <Talon Strife> even if i dont kill her first time
00:10 <Talon Strife> all i need is to get her to her super fire phase
00:10 <Talon Strife> and i get royal c bow.
00:10 <Coelacanth0794> i got to stage 4, made royal, and then teled shortly after
00:10 <Coelacanth0794> tried going for the kill but the 4 ghosts are hard
00:10 <Talon Strife> Yeah.. Lol.
00:10 <Talon Strife> ive heard.
00:11 <The Mol Man> Coel
00:11 <Coelacanth0794> ?
00:11 <The Mol Man>
00:12 <The Mol Man> can you move that to lowercase "L"
00:12 <The Mol Man> won't let me
00:12 <Coelacanth0794> howzat
00:12 <The Mol Man> move to Fractite longsword.png
00:13 <The Mol Man> wikia thinks the page exists
00:14 <The Mol Man> thanks
00:15 <Coelacanth0794>
00:15 <Talon Strife> Lol
00:16 <Coelacanth0794>
00:16 <Talon Strife> Hm
00:16 <Talon Strife> yep
00:18 <Talon Strife> Well, QBD attempt 1.
00:18 <Talon Strife> here goes.
00:18 <The Mol Man> coel, you should take care of speedy d
00:20 <Talon Strife> Well then.
00:20 <Talon Strife> Im zoomed so far I cant do anything L
00:21 <Ryan PM> [[Special:AllMessages]]
00:21 <Coelacanth0794> just found r/pocketsand
00:22 <Coelacanth0794>
00:22 <The Mol Man> lol
00:22 <The Mol Man> sounds like a subreddit for crack
00:23 <Coelacanth0794> it's for people doing that koth gif
00:23 <Coelacanth0794> putting small objects in their pockets for self defence
00:23 <The Mol Man> i've never seen that gif
00:24 <Coelacanth0794>
00:25 <The Mol Man> o lol
00:26 <Coelacanth0794> "TIL During an underground nuclear test in 1957, the cap on top of the shaft was blasted into the air at about 66 km/s. It is believed that this was the first manmade object in space."
00:28 <Coelacanth0794>
00:30 <The Mol Man> mine only provide proof of satan
00:35 <Coelacanth0794> literally everything here is snoop dogg
00:35 <Talon Strife> Saradomin (pronounced "Sa-ra-dome-in"[1]) is the god of diarrhea, order and wisdom and is one of the most popular gods. His past is very dark and he was known to be one of the most destructive gods, being feared by possibly the 
00:35 <Talon Strife> Lol.
00:35 <Talon Strife> Stupid anons.
00:35 -!- TyA has joined Special:Chat
00:35 <Ryan PM>
00:35 <Ryan PM> that totally makes sense.
00:36 <The Mol Man> what the hell is that?
00:36 <Ryan PM> it's what allows me to fix game guides for ios and android
00:36 <Ryan PM> except I can't access it
00:36 <The Mol Man> r/iam14andthisisfunny
00:36 <TyA> r/MURICA
00:36 <Ryan PM> because I guess wgGameGuidesContentForAdmins != True;
00:37 <Talon Strife> Tbh, I dont like saradomin, but anons cant just go around doin that.
00:37 <Ryan PM> and there is no option in wikifeatures
00:37 <TyA> Only staff can set it to true
00:37 <Coelacanth0794>
00:37 <The Mol Man> hey ryan, is actually in use?
00:37 <The Mol Man> can we just delete/redirect for now?
00:38 <Talon Strife> 
00:38 <Talon Strife> any way we can stop that IP from posting?
00:38 <Ryan PM> delete it if you want.
00:38 <The Mol Man> you're the admin
00:38 <Ryan PM> oh
00:38 <TyA> [[Special:Contributions/]]
00:38 <Ryan PM> thought you could
00:39 <TyA> I don't think that IP needs a block
00:39 <Ryan PM> well it doesn't make sense for
00:39 <The Mol Man> he does
00:39 <Ryan PM> to exist then
00:39 <The Mol Man> too many people edit in good faith
00:39 <Talon Strife> He said Saradomin was
00:39 <Talon Strife> i quote
00:40 <Talon Strife> the god a diarrhea
00:40 <Talon Strife> unquote
00:40 <The Mol Man> not according to his contributions
00:40 <Talon Strife> well then tf
00:40 <The Mol Man> and if he only did it once, he doesn't need a block
00:40 <TyA> That was
00:40 <Talon Strife> AH
00:40 <Talon Strife> thanks TyA
00:40 <Talon Strife> <3.
00:40 <The Mol Man> so ryan are you deleting it?...
00:40 <Ryan PM> oh sorry
00:41 <Coelacanth0794> some jokes from other subreddits go through the other other subs
00:42 <Coelacanth0794> unrelated
00:43 <The Mol Man> lol
00:44 <Talon Strife> Lol
00:45 <Coelacanth0794> god, it's like resident evil
00:46 <Talon Strife> Hm
00:46 <Talon Strife> Well.
00:46 <Talon Strife> No dinner for me now.
00:46 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:46 <Hairr> Hi
00:46 <Hairr> The Mol Man: I liked the joke
00:47 <Hairr> :D
00:47 <Talon Strife> Hey
00:47 <The Mol Man> yay
00:47 <The Mol Man> juey lol'd too
00:53 <The Mol Man> hairr/coel
00:53 <Coelacanth0794> weat]
00:53 <The Mol Man>
00:53 <The Mol Man> block
00:53 <Coelacanth0794> k
00:54 <The Mol Man> can you also indef protect evolution of combat from non auto confirmeds?
00:54 <Coelacanth0794> whyzat
00:54 <The Mol Man> all it's been getting is vandalism
00:54 <The Mol Man> evolution of cock trololol
00:56 <The Mol Man> can you reblock that guy
00:56 <The Mol Man> remove talk page editing
00:56 <Coelacanth0794>
00:56 <The Mol Man> plz he just be spamming
00:58 <The Mol Man> ty ♥
00:58 <Ryan PM> :(
00:58 <Ryan PM> y it no work
00:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:59 <Hairr> what wiki are you on
00:59 <Hairr> owait
00:59 <Hairr> r (ryan) pm
00:59 <Hairr> i feel stupid
00:59 <Ryan PM>
00:59 <Ryan PM> I feel special now.
00:59 <Ryan PM> :(
00:59 <Ryan PM> wonder what happens if I tried to disable it lol
01:00  * Ryan PM goes and tests this.
01:00 <Ryan PM> [[Special:WikiFeatures]]
01:06 <Ryan PM>
01:06 <Ryan PM> tomorrow then.
01:06 -!- Shockstorm has left Special:Chat.
01:07 -!- Talon Strife has left Special:Chat.
01:07 <Coelacanth0794> rasicm!
01:07 <Ryan PM> lolwut
01:08 <The Mol Man> WIRR* APRIR* WIRR*
01:08 <The Mol Man> rorwut*
01:08 <Ryan PM> > crose
01:08 <Ryan PM> >:D
01:09 <The Mol Man> <:D
01:10 <Cblair91> It isn't how many breaths you take but how many moments take your breath away.... like choking....
01:11 <Ryan PM> lol @ My Wikia app breaking apart the yg
01:14 <Ryan PM>
01:15 <Hairr> Is that the YG
01:15 <Ryan PM> [[BoE]]
01:15 <Ryan PM> no
01:16 <Ryan PM> that's just what appears between certain H1 heading
01:16 <Ryan PM> s
01:16 <Ryan PM> or rather, h2 if those are the largest ones
01:16 <Ryan PM> and the app splits those into pages
01:16 <Ryan PM> which makes quests odd
01:17 <Durpnip> ERMAGERD
01:17 <Ryan PM> because transcript has a page to itself.
01:19 <Ryan PM> heh, my wikia app doesn't handle the ogg-handler
01:23 <Cblair91> h1 = largest
01:23 <Cblair91> single =
01:23 <Ryan PM> not what I meant.
01:23 <Ryan PM> if the current largest heading on the page is ==
01:23 <Cblair91> Then yes
01:23 <Ryan PM> then it'll do an advert before the next h2
01:23 <Cblair91> h2 :)
01:24 <The Mol Man> h1n1
01:24 <Ryan PM> [[RuneScape:Promote]]
01:24 <Cblair91> 2bOrNot2b
01:24 <Ryan PM> wut
01:25 <Ryan PM> compare that promote page to
01:25 <Ryan PM> lol
01:27 <Cblair91> Eww, wat hpned 2 ur bckgrnd
01:28 <Cblair91> Bloody javascript thing was testing :L
01:28 <Cblair91> Eww, what happened to your background *
01:41 <Hairr> test
01:41 <TyA> boop
01:41 <Hairr> I thought I disconnected
01:41 <Hairr> :3
01:41 <Hairr> how are you ty
01:42 <TyA> Not bad I suppose. You?
01:42 <Hairr> I'm doing well, I'm looking forward to the translation project~
01:43 <Hairr> that Blaze is doing
01:43 <The Mol Man> did you see my latest edit?
01:43 <The Mol Man> i made the dpl pro-er
01:43 <TyA> what is the translation project? o:
01:43 <TyA> and awesome :3
01:44 <BrenRS> I really don't mind that [[User:Mattfoxyy|this guy]] copied the layout of my userpage.. I just thought it was pretty funny >.>
01:44 <BrenRS> Especially considering the fact that he has the clan symbol for Maxed and he's not even in the clan L
01:44 <Hairr> nobody brought it up
01:45 <Hairr>
01:45 <Hairr> this is the project
01:46 <The Mol Man> check my latest edit
01:46 <The Mol Man> and look at blaze's talk for a lil more info
01:46 <Hairr> what does that edit do
01:46 <The Mol Man> read his talk
01:46 <Hairr> k
01:49 <The Mol Man> so...?
01:49 <Hairr> I don't understand the difference still
01:49 <The Mol Man> include makes dpl "include" the entire page
01:49 <The Mol Man> but it's implicitly told not to with table row
01:49 <The Mol Man> but since it's included, it can read the entire page
01:50 <The Mol Man> and try to match the regex
01:50 <BrenRS> [[poor locator|idk what this is...]]
01:50 <The Mol Man> which I'm sure you see would match [[[[]]fi:<stuff>]]
01:50 <The Mol Man> the dpl will not include any page that has a finnish language link in it
01:50 <TyA> it's a thingy from MA
01:50 <The Mol Man> so when you add it, the dpl updates
01:50 <Hairr> okay
01:50 <Hairr> thx
01:50 <Hairr> <3
01:51 <The Mol Man> i think bren means he doesn't see it available at the shop
01:51 <BrenRS> hm?
01:51 <The Mol Man> or he doesn't understand why anyone would want one
01:51 <BrenRS> Just wondering what's the point in it... is it unlimited uses?
01:51 <BrenRS> or does it destroy upon use..
01:51 <BrenRS> wh
01:51 <BrenRS> eh*
01:51 <The Mol Man> i think unlimited
01:51 <BrenRS> so basically just buy the highest one? :P
01:52 <The Mol Man> no, i find them all useless
01:52 <The Mol Man> hairr, i think I misled him with my regex warning though
01:52 <The Mol Man> I don't think you need to escape the -
01:52 <The Mol Man> you only gotta do that when it's in brackets right?
01:52 <The Mol Man> otherwise it's a literal?
01:52 <Hairr> i dont think so
01:52 <The Mol Man> as in needs to be escaped or not?
01:53 <Hairr> i don't think it needs to be escaped
01:53 <The Mol Man> w/e it's fine though :x
01:53 <The Mol Man> I'll just let blaze live that lie >:)
01:53 <The Mol Man> also, I don't understand why DPL uses PERL regex
01:54 <The Mol Man> it confused me until I found out I can use mah regular regular expressions and just encase the regex with /
01:54 <TyA> I guess that's what the dpl dev liked
01:54 <The Mol Man> well it only uses PERL for include
01:54 <The Mol Man> titleregexp, et al use regex w/e
01:55 <The Mol Man> SQL regex
01:59 <The Mol Man> dpl is awesome
02:01 <Hairr> Wikia is removing DPL soon
02:01 <The Mol Man> bull
02:01 <Cblair91> WATNO
02:02 <Hairr> Wikia Stars know things first
02:02 <BrenRS>
02:02 <Hairr> Late April Fools~!
02:02 <TyA> Do Stars have an NDA like council?
02:02 <Cblair91> Do Stars have DNS like humans?
02:02 <Hairr> What is an NDA?
02:02 <The Mol Man> ya but it's just a used tissue, tya
02:02 <Cblair91> Is the correct question TyA
02:03 <TyA> Non-disclosure agreement 
02:03 <The Mol Man> yup
02:03 <The Mol Man> a used tissue
02:03 <Hairr> I don't know
02:03 <TyA> I guess not
02:03 <The Mol Man> wait TyA
02:03 <Hairr> We don't discuss anything
02:03 <The Mol Man> maybe he can't disclose that he signed his NDA
02:04 <TyA> then again, they had their wiki closed
02:04 <TyA> no one requested a db dump? :(
02:04 <Hairr> because we have nothing to discuss
02:04 <TyA>
02:04 <The Mol Man> You could talk about me
02:04 <The Mol Man> I'm pretty great
02:05 <Hairr> Christy told us in an email if they have someone come to them about RuneScape, they'll be redirected to me
02:05 <Hairr> that's it
02:05 <Hairr> :3
02:05 <Hairr> though since that has never happened...
02:05 <The Mol Man> but you know little
02:05 <The Mol Man> cause you don't really play
02:05 <Hairr> Do you play?
02:05 <The Mol Man> Not anymore
02:05 <The Mol Man> but I remember everything
02:06 <The Mol Man> and I was not a noob
02:06 <The Mol Man> you were
02:06 <The Mol Man> :Þ
02:06 <TyA> we need to get a councilor to request a db dump
02:06 <TyA> on the council wiki
02:06 <TyA> just to see if they stop those
02:06 <The Mol Man> VSTF can't access any wiki?
02:07 <TyA> we don't have the view right explicitly granted to us
02:07 <TyA> and even if we did, they'd revoke it on the ones we aren't supposed to see, probably
02:07 <The Mol Man> who's still actually a counsilor here? besides blaze
02:08 <TyA> cookie?
02:08 <TyA> [[Special:UserRights/Cook Me Plox]]
02:08 <TyA> yea, he's council
02:08 <The Mol Man> i guess I could check [[Special:ListUsers]]
02:08 <The Mol Man> Cook and Blaze that's it
02:08 <The Mol Man> for people actually doing stuff here
02:09 <Hairr> What about Roo?
02:09 <TyA> roo might be able to be talked into it if he ever gets on
02:09 <The Mol Man> and roo
02:09 <Coelacanth0794>
02:09 <The Mol Man> but he doesn't do anything here
02:14 <Cblair91> Or I could talk to SpikeToronto since I work with him ^_^
02:14 <The Mol Man> gopher it
02:15 <Cblair91> and he shall build an arc of gopher wood
02:15 <Cblair91> genesis 6:14
02:15 <TyA> I don't think Spike would like to do something against Wikia's best interests
02:15 <Cblair91> Just me or did BrenRS not quit editing over some image dispute :?
02:16 <Cblair91> (trollace)
02:16 <TyA> please don't bring that up Cblair
02:16 <Cblair91> It was a general question :?
02:16 <TyA> And Spike would probably tell Wikia about it
02:16 <Cblair91> Tell them about wat
02:16 <Cblair91> watty wat watr
02:16 <TyA> >tell Spike to request a db dump on council wiki
02:17 <TyA> I dunno what he'd tell Wikia about >_>
02:17 <The Mol Man> about his new socks
02:17 <Cblair91> why, whats wrong with the wiki that's being dumped
02:17 <TyA> Cblair: Because it's a private wiki
02:17 <The Mol Man> it just got out of a bad relationship
02:17 <TyA> that we're not allowed to see
02:17 <The Mol Man> doesn't need another breakup
02:17 <Cblair91> ahhright
02:17 <Cblair91> So why was it deleted
02:17 <Cblair91> :D
02:17 <The Mol Man> it wasn't
02:17 <The Mol Man> stars was
02:18 <TyA> I was referring to [[w:c:communitycouncil]]
02:18 <Cblair91> yes
02:18 <Hairr> How come I can view the notifications <_<
02:18 <Cblair91> why was stars deleted
02:18 <Hairr> because it was useless
02:18 <Hairr> we didn't need a wiki <_<
02:18 <The Mol Man> beyond useless
02:18 <Cblair91> so whats point of having a dump
02:19 <Hairr> why not
02:19 <The Mol Man> not being constipated
02:19 <Cblair91> plus if its private why was it deleted
02:19 <TyA> cblair: I was wondering if they have that safeguard on it or not
02:19 <The Mol Man> i made a poop joke :x
02:19 <TyA> pooop
02:19 <TyA> duty
02:19 <The Mol Man> I'm actually laughing
02:20 <Cblair91> TyA: The safeguard is laxative
02:20 <The Mol Man> and that kinda upsets me
02:20 <The Mol Man> that makes no sense
02:20 <Hairr> Cblair: If it wasn't needed, no reason to keep it
02:20 <The Mol Man> a laxative would make it easier to request a dump
02:20 <Cblair91> Hairr: Then if it wasn't needed, then it's not needed to be private
02:20 <The Mol Man> or at all
02:20 <Hairr> It was planned to be needed
02:20 <Hairr> but then they realized it wasn't
02:21 <Hairr> so they got rid of it
02:21 <Cblair91> The Mol Man: There's a difference between a dump and a mudfall
02:21 <The Mol Man> laxatives don't safeguard against it
02:21 <The Mol Man> and the proper term is rectal liquidation 
02:21 <Cblair91> They do
02:21 <Cblair91> Laxative safeguards a dump by turning it into a shitfall
02:22 <The Mol Man> that's not a safeguard
02:22 <The Mol Man> that's facilitation 
02:22 <Cblair91> data become too concentrated to be readable
02:22 <Cblair91> Get's messed up, obfuscated in the overhaul
02:22 <The Mol Man> i hope datum isn't a piece of turd here...
02:23 <The Mol Man> does anyone even say fora?
02:24 <Cblair91> You just did, so yeh
02:24 <The Mol Man> that was an accident
02:24 <The Mol Man> inb4likeyou
02:24 <Cblair91> DAMNIT
02:24 <Cblair91> How did you know :L
02:24 <The Mol Man> I'm a genius
02:25 <Cblair91> "like yo momma"
02:25 -!- Txboy96 has joined Special:Chat
02:25 <The Mol Man> I wouldn't classify my mother as a "genius"
02:25 <The Mol Man> but she's a smart woman
02:26 <Cblair91> bad timing -.-
02:26 <The Mol Man> like you
02:26 <The Mol Man> if ya know what Ah mean
02:26 <Cblair91> why has my internet just dropped like 10Mb in speed
02:27 <The Mol Man> Aliens
02:27 <Cblair91> -sigh-
02:27 <Cblair91> wikia ticket
02:27 <Cblair91> gets picked up by brandon
02:27 <Cblair91> "ive marked this for tim to read tomorrow
02:27 <The Mol Man> same reason: aliens
02:28 <Cblair91> Were those the people that took you away
02:28 <Cblair91> And probed your ass and removed your brain that way
02:29 <The Mol Man> no, that was you that it happened to
02:29 <The Mol Man> theymusta erashed chur memoray
02:29 <Cblair91> ahh
02:29 <Cblair91> no wonder i like probing from other guys then
02:29 <Cblair91> (trollface)
02:29 <The Mol Man> >.>
02:29 <Hairr> Mol, colors wiki should reviewed tomorrow for adoption~!
02:29 <The Mol Man> no one wants to hear that, kris
02:30 <Cblair91> Internets fixed
02:30 <Cblair91> kicked router :D
02:30 <The Mol Man> should be*
02:30 <The Mol Man> destroyed*
02:30 <Hairr> what about my amazing news? D:
02:30 <The Mol Man> after its adoption*
02:30 <Hairr> woops
02:30 <Hairr> I forgot about the should be
02:30 <Hairr> wait
02:30 <Hairr> wat
02:30 <The Mol Man> Mol, colors wiki should destroyed tomorrow after its adoption * 
02:31 <The Mol Man> should be*
02:31 <The Mol Man> dammit!
02:31 <Cblair91> Why not nuke wikia
02:31 <Cblair91> hold on to that dreaming!
02:32 <Hairr> what are you doing
02:32 <Cblair91> singing to journey
02:32 <Cblair91> loud as hell
02:32 <Cblair91> at 3:32 am :D
02:37 <Hairr> k
02:37 <The Mol Man> is better than anything journey
02:39 <Cblair91> did you know you are 10 more likely to get mugged in new york city
02:39 <Cblair91> that's because you're not in new york city
02:39 <The Mol Man> go listen to PoM
02:40 <Hairr>
02:40 <Hairr> :D
02:41 <The Mol Man> makes me admin
02:42 <The Mol Man> I left you a message there
02:42 <Hairr> I saw :3
02:42 <The Mol Man> you like?
02:42 <The Mol Man> can you tell me you acknowledged the pm I sent you?
02:43 <Hairr> I did acknowledged it
02:43 <Hairr> that made no sense
02:43 <Hairr> kill me
02:43 <The Mol Man> and your answer to the ?
02:43 <Hairr> the answer is no
02:44 <The Mol Man> D:
02:44 <The Mol Man> plz
02:44 <The Mol Man> you can do it while homeworking
02:44 <The Mol Man> kthanksbye
02:44 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
02:44 <Hairr> but
02:44 <Hairr> I'm not close to being done
02:44 <Hairr> and I have to go soon
02:44 <Hairr> @@@
02:47 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:50 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
02:56 -!- SovietHero has left Special:Chat.
02:58 <Atheist723>
03:00 <Hairr> Why is it different colors
03:00 <Hairr> otherwise I like it
03:00 <Hairr> Also atheist, I have a question
03:01 <Atheist723> Yes?
03:01 <Hairr> When I went to China, we went to a traditional school to see what the education was like.  When we left, we gave the kids our email and I got an email from
03:01 <Hairr> What is that website
03:02 <Hairr> Is that China Yahoo?
03:02 <Hairr> or similar to
03:02 <Atheist723> No, it is a messenger program.
03:02 <Hairr> okay
03:02 <Atheist723> Mainland China had all the counterparts because many foreign sites are banned.
03:03 <Atheist723> Their Yahoo/Google is called Baidu.
03:04 <Hairr> I see
03:05 <Hairr> Do you know of Yongdinglu Middle School?
03:06 <Hairr> Hi Fergie and iPad
03:06 <Awesomeipad> guys in 07 r there studed letaher chsp
03:06 <Atheist723> Nope. And I don't see how I would. I've only heard of the two top universities of China.
03:06 <Awesomeipad> chaps
03:06 <Awesomeipad> hi
03:06 <Awesomeipad> r there
03:06 <Atheist723> Hi.
03:06 <Hairr> Okay
03:06 <Hairr> Just wonderin
03:06 <Atheist723> Sounds complicated.
03:07 <Awesomeipad> are there studed lether chaps in 07
03:08 <Awesomeipad> r there
03:08 <Cblair91> yes
03:08 <Cblair91> [[2007:Studded leather chaps]]
03:08 -!- True Smartan has joined Special:Chat
03:09 <Cblair91> Tehy were released 2003
03:09 <Awesomeipad> i cnat find any
03:10 <Cblair91> Studded chaps can be crafted with 44 crafting by using steel studs with leather chaps, granting 42 Crafting experience.
03:10 <Cblair91> Craft dem
03:10 <Awesomeipad> flash2:shake:Buying studed leather chaps 15k [email protected]@@@@@@@@
03:10 <Awesomeipad> opps
03:10 <Awesomeipad> flash2:shake:Buying studed leather chaps 15k [email protected]@@@@@@@@
03:10 <Awesomeipad> srry
03:10 <Awesomeipad> my bad
03:10 <Awesomeipad> i have 51 crafting
03:10 <Cblair91> Auto typers are against the runescape rules :)
03:11 <Awesomeipad> stell studs
03:11 <Awesomeipad> were i get them
03:11 <Hairr> [[Steel studs]]
03:11 <Cblair91> Steel studs are made by using a steel bar and hammer on an anvil with level 36 Smithing. 
03:11 <Awesomeipad> aww dont have that
03:11 <Hairr> You can get them at the grand exchange
03:12 <Awesomeipad> in 07
03:12 <Awesomeipad> lol
03:12 <Atheist723>
03:12 <Cblair91> Hairr
03:13 <Cblair91> (Facepalm)
03:13 <Hairr> oh
03:13 <Hairr> don't mindme
03:13 <Hairr> mind me*
03:13 -!- Sauso2 has joined Special:Chat
03:14 <Hairr> Hello Sauso2
03:14 <Sauso2> hi!
03:14 <Sauso2> first time i join chat hehe
03:14 <Hairr> How are you? :)
03:14 <Sauso2> what do ppl do here
03:15 <Sauso2> fine but there is a cat outside that cant get down a tree :(
03:15 <Sauso2> and its meowing a lot
03:17 <Awesomeipad> weres the founation in draynor maynor
03:18 <Awesomeipad> well
03:19 <Cblair91> Be polite helps
03:20 <Cblair91> !tell Awesomeipad [[File:Etc_gauge.png]]
03:20 <RSChatBot> I will tell Awesomeipad this next time I see them
03:20 <Cblair91> :L
03:22 -!- Skunkboy has joined Special:Chat
03:23 <Hairr> Fergie are you here
03:23 <Hairr> you just left
03:23 <Hairr> Atheist you're here
03:23 <Hairr> :D
03:23 <Hairr> Bye bye
03:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
03:24 <Awesomeipad> were is archer y shop
03:24 <RSChatBot> Awesomeipad: <Cblair91> [[File:Etc_gauge.png]]
03:24 <Awesomeipad> in cathrby
03:25 <Awesomeipad> were is it
03:25 <Cblair91> [[Catherby]]
03:25 <Cblair91> Be polite or search yourself
03:25 <Awesomeipad> found it
03:25 <Awesomeipad> wait
03:25 <Awesomeipad> no i dent
03:25 <Awesomeipad> please help me
03:25 <Cblair91> [[Catherby]]
03:26 <Cblair91> Look on that page
03:26 <Awesomeipad> is it next to 1 by cooking thing
03:26 <Awesomeipad> to the right
03:26 <Irdriver127> What's he looking for?
03:26 <Awesomeipad> cathrby archer shop
03:27 <Irdriver127> one sec
03:27 <Awesomeipad> kk
03:28 <Irdriver127> setting it up right now one sec
03:28 <Awesomeipad> kk
03:28 -!- Txboy96 has left Special:Chat.
03:28 <Awesomeipad> nvm
03:28 <Awesomeipad> got it
03:29 <Irdriver127>
03:29 <Irdriver127> oh, I circled it :p
03:31 <Irdriver127> Is the rschatbot like, activated by anything?
03:32 <Irdriver127> I noticed it was typing in messages previously
03:32 <Cblair91> !test
03:32 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
03:32 <Irdriver127> X_x
03:32 <Cblair91> !logs
03:32 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
03:32 -!- Darth Dan has joined Special:Chat
03:32 <Irdriver127> That's so cool.
03:32 <Cblair91> !updatelogs
03:32 <Darth Dan> How do I deete my account?
03:32 <RSChatBot> Cblair91: [[Project:Chat/Logs|Logs]] updated (Added 62 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
03:32 <Darth Dan> delete*
03:33 <Awesomeipad> log?
03:33 <Darth Dan> Anyone going to answer?
03:33 <Awesomeipad> 07 scaper were cna i get studed leather body
03:33 <Irdriver127> @ Cblair91, does it activate for anyone?
03:33 <Cblair91> Depends
03:33 <Irdriver127> or just certain people.
03:34 <Irdriver127> May I try?
03:34 <Cblair91>
03:34 <Cblair91> Sure :L
03:34 <Irdriver127> !test
03:34 <Darth Dan> -sigh-
03:34 -!- Darth Dan has left Special:Chat.
03:34 <Irdriver127> aww
03:34 <Irdriver127> Doesn't like me? lol
03:34 <Cblair91> Chat Bot is maintained by: Sactage
03:34 <Cblair91> Co-Developed by: Cblair91, TyA, Callofduty4
03:34 <Cblair91> And madnessfan something or other
03:35 <Irdriver127> Ah
03:36 <Cblair91> User:RSChatBot/doc
03:36 <Cblair91> Commands can be seen ther
03:38 <Awesomeipad> hwo do u make studed leathe boyd
03:38 <Awesomeipad> body
03:38 <Awesomeipad> i have 51 crafting
03:39 <Atheist723> [[Studded leather body]]
04:07 <Durpnip> Dont you just add studs to a hard leather body?
04:11 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:15 <Urbancowgurl777> Cook
04:35 <Cook Me Plox> Hi
04:41 <Urbancowgurl777> hi
04:43 <Cook Me Plox> what's up?
04:44 <Urbancowgurl777> nm, i was just saying hi
04:44 <Dtm142> Lol
04:44 <Dtm142> You're not serious
04:44 <Urbancowgurl777> hi Dtm
04:44 <Dtm142> 9_9
04:44 <Urbancowgurl777> yes ._>
04:45 <Urbancowgurl777> and i was also the only one who attempted the review
04:45 <Urbancowgurl777> ._.
04:45 <Dtm142> Well, hopefully your math level is higher now and you'll be able to do the easier ones even more efficiently?
04:45 <Dtm142> Right?
04:45 <Urbancowgurl777> lol
04:45 <Urbancowgurl777> sure <.<
04:45 <Dtm142> (H)
04:45 <Dtm142>
04:45 <Urbancowgurl777> wth was that.. [[dragon wolf]]
04:45 <Dtm142> ^ More on PANDAS
04:46 <Urbancowgurl777> i want a dragon wolf ):
04:46 <Dtm142> Wasn't it a [[wolf dragon]]?
04:46 <Dtm142> :|
04:47 <Dtm142> I could have sworn it sounded familiar...
04:47 <Dtm142> Ahh.
04:47 <Dtm142> Case
04:48 <Urbancowgurl777> um this person in rs is chopping floating vegetables
04:48 <Urbancowgurl777> new emote or something? o.o
04:48 <Dtm142> Hmm
04:49 <Urbancowgurl777> it looks like veggie samurai :P
04:53 <Urbancowgurl777> ah
04:53 <Urbancowgurl777> "Samurai cooking"
04:54 <Dtm142> How do you unlock it?
04:54 <Dtm142> Ohh.
04:54 <Dtm142> A skill animation.
04:54 <Dtm142> From SGS
04:55 <Urbancowgurl777> [[evil stew]]
04:55 <Urbancowgurl777> yeah
05:02 <Urbancowgurl777> seriously
05:02 <Urbancowgurl777> i can't make tetsu with boosts
05:02 <Urbancowgurl777> [[tetsu armor]]
05:05 <Dtm142> It's not boostable.
05:05 <Dtm142> :@
05:07 <Urbancowgurl777> sigh
05:08 <Urbancowgurl777> 40m for 5 smithing levels
05:08 <Urbancowgurl777> ._.
05:10 -!- Fleurblack has joined Special:Chat
05:11 <Dtm142> RSOF -> Hellbanning.  Yay or nay?
05:11 <Dtm142> Or ingame hellmuting.
05:12 <Dtm142> That actually just might get rid of the goldbots...
05:12 <Fleurblack> hello
05:12 <Dtm142> Never ban them.  Just hellmute them.
05:12 <Dtm142> Permanently.
05:12 <Dtm142> Hi
05:13 <Urbancowgurl777> hi
05:13 <Fleurblack> how r you?
05:13 <Dtm142> Great.
05:13 <Dtm142> Because now I know how to solve the problem of adbots ingame (H)
05:14 <Dtm142> Hellmuting.
05:14 <Urbancowgurl777> o.o
05:15 <Fleurblack> nice [email protected]
05:17 <Urbancowgurl777> um thanks
05:24 <Atheist723> Interesting concept.
05:24 <Dtm142> Anyone got a sound argument for why the set of square-integrable functions is closed (ie closed under taking limits)?
05:25 <Dtm142> :s
05:36 <Urbancowgurl777> o.o
05:36 <Urbancowgurl777> going to bed
05:36 <Urbancowgurl777> nitey nite <3
05:37 -!- Rune Ares has joined Special:Chat
05:37 <Rune Ares> Hey
05:37 <Dtm142> Hi
05:37 <Dtm142> And good night.
05:38 -!- Rune Ares has left Special:Chat.
05:43 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
05:53 -!- Kippe has left Special:Chat.
06:14 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
06:15 <Pickme42> Do people do directly to a 99 or level other skills in between?
06:16 <Atheist723> I did 99 Cooking then I just level skills whenever I want to.
06:18 <Pickme42> so you have untrimmed 99 cooking cape?
06:25 -!- Realblackmale has joined Special:Chat
06:25 -!- Realblackmale has left Special:Chat.
06:30 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
06:47 -!- F-Lambda has joined Special:Chat
06:48 -!- F-Lambda has left Special:Chat.
07:42 -!- DistrictWiki has joined Special:Chat
07:43 -!- DistrictWiki has left Special:Chat.
07:49 <Haidro> hi
08:02 <Ninja Fionna (Fionnafan)> hi
08:02 <Ninja Fionna (Fionnafan)> whats with the chatbots?
09:07 -!- Rune Ares has joined Special:Chat
09:07 <Rune Ares> Hello
09:12 -!- Battleben has joined Special:Chat
09:15 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
09:20 <Battleben> Cabbage stew!
09:22 <Thejman12> Caek stew
09:27 <Rune Ares> Hey
09:28 -!- Rune Ares has left Special:Chat.
09:44 -!- Thejman12 has left Special:Chat.
09:57 -!- Darkkoning5 has joined Special:Chat
09:57 <Darkkoning5> hello, i have a question
09:59 <Darkkoning5> ramokee and archon clothes, won on sqeal of fortune, it doesn't say that it is for members, on this wiki, and runescape wiki, and I won archon headwear, ramokee headwear, archon body, but after that he says its member, 
09:59 <Darkkoning5> that isn't dair, because on the wiki stays it is for free players
10:00 -!- Darkkoning5 has left Special:Chat.
10:02 -!- Cåm has joined Special:Chat
10:09 -!- Cutegleekylicious has joined Special:Chat
10:09 -!- Cutegleekylicious has left Special:Chat.
10:16 <Cblair91> .
10:16 <Haidro> .
10:22 <Dogfoger> .
10:25 <Coelacanth0794> hi
10:25 <Haidro> hi
10:26 <Coelacanth0794> Smashed Pony.png
10:26 <Coelacanth0794> welp
10:32 <Atheist723> ...It is still there?
10:33 <Haidro> What was it?
10:34 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
10:34 <Haidro> o dis
10:39 <Coelacanth0794>
10:47 -!- Thejman12 has joined Special:Chat
10:50 <Battleben> It isn't dair
10:54 -!- Madame Gigi has joined Special:Chat
10:54 <Madame Gigi> Any of you guys think you can help me with a quest?
10:55 -!- Madame Gigi has left Special:Chat.
10:56 <Coelacanth0794> welp
11:00 -!- Madame Gigi has joined Special:Chat
11:00 <Madame Gigi> ??
11:00 <Madame Gigi> ANybody?
11:00 <Coelacanth0794> [[shoes]]
11:01 -!- Madame Gigi has left Special:Chat.
11:01 -!- Madame Gigi has joined Special:Chat
11:01 <Dogfoger> omgomgomgomgog
11:01 <Coelacanth0794> i think that needs updating
11:01 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
11:01 <Dogfoger> omgomgomgomgomgomg
11:01 <Dogfoger> FINDING NEMO 2 IS COMING
11:01 <Coelacanth0794> shrug
11:02 <Dogfoger>
11:02 -!- Xx P0wner xX has joined Special:Chat
11:03 -!- Anirban35 has joined Special:Chat
11:03 <AnselaJonla> Hi
11:03 <Madame Gigi> Have you guys done the Elemental Workshop II quest?
11:04 <Coelacanth0794> stop waiting for a direct response and ask your quest specific question
11:04 <Xx P0wner xX> How long is my dick?
11:04 <Anirban35> hey
11:04 -!- Xx P0wner xX was kicked from Special:Chat by Coelacanth0794
11:04 <Anirban35> what u guys' cbt lvls?
11:04 <Coelacanth0794> 200
11:04 -!- Madame Gigi has left Special:Chat.
11:04 <Cåm> Madame Gigi: wht are you stuck on?
11:05 <Cblair91> Cam <3
11:05 <Dogfoger> Cblair <3
11:06 <Cblair91> Dogfoger (slayer)
11:06  * Dogfoger dies
11:07 <Cblair91> !tell Cåm I luff yew (lp)
11:07 <RSChatBot> UnicodeEncodeError: 
11:07 <Cblair91> Cåm you broke the bot :O
11:07 <Coelacanth0794>
11:08 <Cblair91> just lol
11:08 <Cåm> The bot has done that for months
11:08 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
11:08 <Cåm> !test
11:08 <Cåm> !logs
11:08 <Cblair91> Cåmm, the bot hasn't had !tell for months :P
11:08 <Cblair91> Get a bloody normal name
11:08 <Cåm> No but it doesn't respond to me
11:08 <Cblair91> ORRRR :D
11:08 <Cblair91> I could encode your a for you ;)
11:09 <Cblair91> so the bot will work
11:09 <Cåm> Sactage hosts it. Not much I can do about it.
11:09 <Cblair91> I help develop it
11:09 <Cblair91> A lot I can do about that
11:10 <Cåm> If you can get the unicode support added, go for it. It's probably the script he runs on lots of wikis, so it'll probably come in useful
11:10 <Cblair91> I know ^_^
11:11 <Cåm> Tybot likes me though :)
11:11 <Cåm> ~test
11:11 <TyBot> Cåm: I love you. <3
11:11 <Cblair91> TyBot unicodes
11:11 <Cblair91> :L
11:11 <Coelacanth0794>
11:11 <Cåm> Might be something Hairr added in as part of hist chatbot module
11:12 <Cblair91> yes
11:13 <Cblair91> .decode('string_escape')
11:13 <Cblair91> :D
11:13 <Anirban35> cam u r girl?
11:14 <Cblair91> Yes
11:14 <Cblair91> Cam r girl
11:14 <Battleben> What gives better xp, [[Adamant ingot i]] or [[Gold bar]] (with gauntlets)
11:14 <Cblair91> gold bar
11:14 <Battleben> Then why have I been making these ;-;
11:14 <Cblair91> wat xp you getting
11:15 <Cblair91> gold bar with gauntlets is 56
11:15 <Cblair91> Plus probably works out cheaper
11:15 <Battleben> Addy ingot is 300xp but it takes like 4 hammer swings
11:15 <Cblair91> Cåm dear, I will get that coded in soon as I get up
11:16 <Cblair91> 56 * 4 = 224
11:16 <Cåm> How do you have access to his chat scripts? :s
11:16 <Cblair91> I code it with him :?
11:16 <Cblair91> Seesh
11:16 <Cblair91> !test
11:16 <RSChatBot> Cblair91: Hai!
11:16 <Battleben> So about the same xp, but gold bars are much cheaper
11:16 <Cblair91> yes
11:17 <Cblair91> (qc) The Exchange price of 1x [[Gold ore]] is 375 coins.
11:17 <Cblair91> (qc) The Exchange price of 4x [[coal]] is 976 coins (244 coins each).
11:17 <Cblair91> works out cheaper on gold alone
11:17 <Coelacanth0794>
11:18 <Cblair91> Coelacanth0794: I thinks you is a bot mun
11:18 <Coelacanth0794> a what?
11:18 <Cblair91> A bot mun
11:19 <Coelacanth0794> i do not have flies in my feet.
11:19 <Cblair91> I'ma rusta mun, leave me cold hard kitties out of dis
11:19 <Battleben> Sorry I only speak english
11:19 <Coelacanth0794> Hark! do i hear wedding bells?
11:19 <Cblair91> Dis is english boy
11:20 <Cblair91> No Coelacanth0794, those are the cogs of your brain slowly ticking
11:20 <Coelacanth0794> you may now kiss the bride, cblair
11:20 <Cblair91> What bride
11:20  * Coelacanth0794 smashes joey into cblair
11:20 <Coelacanth0794> now kiss
11:20 <Cblair91> omg yeyyy <3
11:20 <Coelacanth0794>
11:21 <Cblair91> Who wouldn't turn down Joey :D
11:21 -!- Anirban35 was banned from Special:Chat by Cåm for 86400 seconds.
11:21 <Joeytje50> wut
11:21  * Joeytje50 kicks Coelacanth0794
11:21 <Cblair91> Joey, we're married
11:21  * Joeytje50 never agreed to that
11:21 <AnselaJonla> Is that about the question they asked before, Cam?
11:21 <Cblair91> I drugged you and shoved you into a wedding
11:21 <Coelacanth0794> uh cam whyd you ban that guy
11:21 <Cåm> They just tried to hit on me in PM
11:21 <Cblair91> coel married us :)
11:21 <Coelacanth0794> oh]
11:21 <Cblair91> Cam
11:22 <Cblair91> Is that any different from what I do
11:22 <Cblair91> ;)
11:22 <Cåm> Amazing what people do if they think there's a girl around
11:22 <Cblair91> They missed AnselaJonla ;(
11:22 <AnselaJonla> Amazing how they managed to miss the only actual female in here
11:22 <Cblair91> D'awwww
11:23 <Cblair91> AnselaJonla: You're the only female in my eyes <3
11:23 <Cblair91> Cåm is a scam female
11:23 <Cåm> Neytiri more femine than Arcanine
11:23 <Cblair91> Cåm, what were you doing chatting up that boy anyway
11:24 <Cåm> I wondered how far it would go
11:24 <Cblair91> LOL
11:24 <Cblair91> Did he ask to see your bewbies
11:24 <Cblair91> your man-sized cups
11:24 <Cåm> Sadly "i love you" was the extent o it
11:24 <Cåm> of*
11:24 <Cblair91> damn
11:25 <Cåm> I was fully expecting something more perverted
11:25 <Cblair91> Cåm, won't you get your sexy runescape avatar over into my POH, and swing that sword at me baby ;)
11:25 <Cblair91> Like dat for e.g.
11:25 <Cåm> Pork sword coming up
11:25 <Atheist723> Every day I return from afkland to see weirder and weirder conversations.
11:25 <Cblair91> Cåm
11:25 <Cblair91> You realise
11:25 <Cblair91> I don't do females >..
11:25 <AnselaJonla> Stop! Athe is too innocent for you perverts!
11:25 <Cblair91> Always love a good pork scratching
11:26 <Cblair91> AnselaJonla: Do you like pork scratchings 
11:26 <Cblair91> Yummy as helll
11:26 <Coelacanth0794> think about the atheists!!!
11:26 <AnselaJonla> Nope
11:26 <Cblair91> WAT
11:26 <Cblair91> They're lush :(
11:26 <AnselaJonla> The ones you get around here are disgustingly salty and I dislike salt
11:26 <Cblair91> Can I have someones oppinion on my new sig
11:26 <Cblair91> [[w:c:scratchpad:User:Cblair91/Signature]]
11:27 <Cblair91> Tip: Hover :)
11:27 <Coelacanth0794> well it works
11:27 <Cåm> that hover better be position:absolute;
11:28 <Cåm> or it'll mess up everything around it
11:28 <Cblair91> yes
11:28 <Cblair91> it is dear :P
11:28 <Cblair91> I am not a fail coder, thanks for thinking I am ;(
11:29 <Cblair91> At least Sactage trusted in me
11:30 <Cåm> What does your bot do on habbo wiki btw?
11:30 <Cblair91> Anything
11:30 <Cblair91> Plus scratchpad wiki ^
11:30 <Cblair91> Puzzle pirates wiki too :)
11:30 <Cblair91> Plus on yppedia (offsite wiki)
11:30 <Cblair91> Name a task and it will do it :P
11:31 <Cåm> Fix deprecated html
11:31 <Cblair91> aye
11:31 <Cblair91> You got a choice: Python, PHP, C++ or java :P
11:32 <Cåm> I was thinking of making a bot to do that, as a way to learn python.
11:32 <Cblair91> (well they are the 4 stable frameworks, have it in 7 more :P)
11:32 <Cblair91> I can assist you if you require Cammy :)
11:33 <Cåm> My knowledge of python is current how to write comments (in which I inadvertantly broke some source tags)
11:33 <Cåm> currently
11:33 <Cblair91> well using it raw basic
11:33 <Cblair91> you can grab the source
11:33 <Cblair91> and do content.replace()
11:34 <Cåm> I remember sigma recommending mwparserfromhell
11:34 <Cblair91> old = ["<b>", "<h2>"]
11:34 <Cblair91> new = [" '''' ", "=="]
11:34 <Cblair91> content.replace(old, new)
11:35 <Cblair91> Well mine uses a lot more complex method to do it
11:35 <Cblair91> But it basically has all the old and new in an array
11:35 <Cblair91> And uses regex to detect :)
11:36 <Cåm> wikisyntax is fairly simple. I was more stuck on how to handle things like font tags, which might have additional span/div tags around them
11:36 <Cblair91>
11:38 <Cåm> <big><big><font color="red">aaa</font></big></big> should probably read something like <span style="color:red; font-size:140%;">... but it would need multiple replaces
11:38 <Cblair91> I don't like using other peoples source if I can help it
11:38 <Cblair91> Indeed cam, then in turn you just ignore it :L
11:38 <Cblair91> nobody should use 2 bigs to start with :L
11:39 <Cåm> Nobody should, but they do
11:39 <Cblair91> I've been meaning to run a html cleanup on scratchpad wiki
11:39 <Cblair91> However one flaw :P
11:39 <Cblair91> There's about 250,000 pages
11:41 -!- Cåm has left Special:Chat.
11:42 <Cblair91> Joeytje50
11:43 <Joeytje50> hi
11:43 <Cblair91> question
11:43 <Cblair91> if seconds != u"31536000000":
11:43 <Cblair91>     do this
11:43 <Cblair91> elif seconds == u"31536000000":
11:43 <Cblair91>     do that
11:43 <Cblair91> should the elif just be else
11:51 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:51 <Coelacanth0794> til that special eyes me3 video was from a contacts commercial
11:52 <Coelacanth0794>
11:52 <Coelacanth0794> MY BRAND
11:54 <Joeytje50> oh sorry Cblair91
11:54 <Joeytje50> it shouldn't
11:55 <Joeytje50> it's right that way
11:57 <Cblair91> but is else not better suited :/
11:57 <Cblair91> Because the if states "if it ISNT this"
11:57 <Cblair91> only OTHER value would if it was it
11:58 <Joeytje50> um
11:58 <Joeytje50> actually, yeah it could indeed be
11:58 <Cblair91> so im not going mad
11:59 <Coelacanth0794>
11:59 <Cblair91> lol
12:00 <Cblair91> My god is James Gosling
12:01 <Cblair91> If you do not know who that is... Poke your eyes out, pelase
12:01 <Cblair91> justin bieber came on radio TURN IT OFFFF
12:02 <Coelacanth0794> MURICA, THE PROUD
12:03 <Cblair91> i dunt get it
12:04 <Cblair91> oh
12:04 <Coelacanth0794> laziness of litter
12:04 <Cblair91> americans are lazy people
12:05 <Cblair91> i always put mine in bin :)
12:05 <Cblair91> even if it means holding it for hours
12:05 <Battleben> Why is it snowing
12:05 <Battleben> I thought this was april
12:05 <Cblair91> cloudy in wales
12:05 <Cblair91> wanna swap?
12:07 <Coelacanth0794> it snowed a lot yesterday
12:07 <Cblair91> love how nother wiki stole like 50 of our pages and templates
12:07 <Cblair91> like we wont notice?
12:07 <Cblair91> :L
12:08 <Coelacanth0794> i scored a critical
12:08 <Joeytje50> wtf
12:08 <Cblair91> wat juey
12:08 <Joeytje50> just got a rock golem on a gem rock in tai bwo wannai village
12:08 <Cblair91> so?
12:09 <Joeytje50> well, the gem rock is a kind of random event, and the rock golem is a random event too
12:09 <Joeytje50> so randomception
12:09 <Cblair91> wasnt the whole ide aof random events a fail
12:09 <Coelacanth0794> grz noobjoey
12:09 <Coelacanth0794> now kill him.
12:10 <Cblair91> dont call my wife a noob ;(
12:10 <Joeytje50> nty
12:10 <Joeytje50> I'm not yo wife
12:10 <Cblair91> cel married us
12:10 <Cblair91> coel*
12:10 <Cblair91> cookiiieee
12:10 <Cblair91> <3
12:10 <Joeytje50> no he didnt
12:11 <Joeytje50> I didn't agree
12:11 <Cblair91> Coelacanth0794you may now kiss the bride, cblair
12:11 <Cblair91> 12:20:28
12:11 <Cblair91> Cblair91What bride
12:11 <Cblair91> 12:20:28
12:11 <Cblair91> Coelacanth0794* Coelacanth0794 smashes joey into cblair
12:11 <Cblair91> you were drugged
12:11 <Coelacanth0794> no, i grabbed joey by the back of the head and threw him
12:11 <Atheist723> ...Back to afkland I go.
12:11 <Joeytje50> except that coel is not legally able to marry
12:11 <Dogfoger> bai
12:12 <Cblair91> he is
12:12 <Coelacanth0794> orly
12:12 <Joeytje50> nop
12:12 <Coelacanth0794> wynaut
12:12 <Cblair91> captain of a ship can legally marry
12:12 <Cblair91> ;)
12:12 <Dogfoger> of course he is
12:12 <Dogfoger> coel is 21
12:12 <Dogfoger> lol
12:12 <Coelacanth0794> and i'm a portpaster
12:12 <Coelacanth0794> so goml
12:12 <Coelacanth0794> master*
12:12 <Cblair91> (qc) My power level is OVER 9000!
12:12 <Dogfoger> You can legally marry at like
12:12 <Dogfoger> 16
12:12 <Cblair91> 13 in the vatican :D
12:13 <Dogfoger> You can do anything in the vatican
12:13 <Cblair91> sex at 13
12:13 <Coelacanth0794> i found a stick
12:13 <Dogfoger> STOP HITTING ME
12:13 <Cblair91> Vatican city is a whole law of its own
12:13  * Dogfoger craps on alchez
12:13 <Cblair91> ....
12:14 <Alchez> Why?
12:14 <Cblair91> get a room you two
12:14 <Cblair91> Your watersports fetishes... Don't wanna know
12:14 <Dogfoger> it's all your fault alchez
12:14 <Dogfoger> The stupid romulus followers keep hitting me
12:14 <Coelacanth0794> joey x cblair
12:14 <Dogfoger> full sync = not lose health
12:15 <Alchez> Oh, ACB?
12:15 <Dogfoger> yeah
12:15 <Cblair91> Grasshoppah coel
12:15 <Dogfoger> Playing it AGAIN :D
12:15 <Dogfoger> definitely the best one
12:15 <Alchez> Noob.
12:15 <Alchez> Play some new games.
12:15 <Dogfoger> Right
12:16 <Dogfoger> I need to do this thing within 8 minutes
12:16 <Cblair91> League of Legends
12:16 <Alchez> Played Diablo 3?
12:16 <Cblair91> IDEA
12:16 <Dogfoger> Which means that I'm not allowed to fuck up
12:16 <Cblair91> Play RuenSkape
12:16 <Dogfoger> I haven't even heard of Diablo
12:16 <Joeytje50> FUCK YEAH, GOUT TUBER
12:16 <Dogfoger> Cblair, ima play ScapeRune
12:16 <Cblair91> Say hi to Bob
12:16 <Alchez> Wow, okay.
12:16 <Coelacanth0794> is the diary in 07scape
12:17 <Cblair91> Wat diary?
12:17 <Cblair91> Achievement log?
12:17 <Coelacanth0794> the achievement system yes
12:17 <Cblair91> errrmmm
12:17 <Coelacanth0794> karamja gloves
12:17 <Cblair91> OH
12:17 <Coelacanth0794> [[karamja diary]]
12:18 <Cblair91> 8 may 2007
12:18 <Cblair91> yes
12:18 <Cblair91> Backup was from July
12:18 <Coelacanth0794> eeyup
12:18 <Cblair91> IIRC
12:19 <Cblair91> Cats taken to sitting on toilet seat while I piss
12:19 <Cblair91> Very offputtig for me :L
12:20 <Alchez> Does Elvarg reduce prayer with every hit?
12:21 <Cblair91> Nope
12:21 <Coelacanth0794> of dfire i believe
12:21 -!- Kinki lvl 3 has joined Special:Chat
12:21 <Kinki lvl 3> Wassup my niggas
12:21 <Coelacanth0794> please refrain from derogatory language
12:21 <Kinki lvl 3> Why?
12:22 <Kinki lvl 3> Can we not  be mature about language? 
12:22 <Cblair91> Yes
12:22 <Coelacanth0794> because it goes against our rules
12:22 <Cblair91> So don't use it
12:22 <Cblair91> Is that not mature enough?
12:22 <Kinki lvl 3> Nope
12:22 <Cblair91> Then do not enter chat :)
12:22 <Kinki lvl 3> Ok
12:22 <Kinki lvl 3> My bad
12:23 <Kinki lvl 3> Damn coel 29k edits?
12:23 <Kinki lvl 3> Thats crazy
12:23 <Coelacanth0794> it's not much but it's mine
12:23 <Cblair91> Damn Kinki your language
12:23 <Cblair91> >..>
12:23 <Kinki lvl 3> Yeah thats how it is in my country we all curse
12:24 <Joeytje50> lol Kinki lvl 3
12:24 <Joeytje50> check Cook Me Plox
12:24 <Kinki lvl 3> GODDDDDDDDDDDDDD
12:24 <Kinki lvl 3> THATS INSANE
12:24 <Joeytje50> :P
12:24 <Joeytje50> atheist too
12:24 <Joeytje50> and myself
12:24 <Joeytje50> cook is winner though
12:24 <Kinki lvl 3> Hahaha nice.
12:24 <Joeytje50> also, don't look at TyBot, that's a bot
12:25 <Kinki lvl 3> Lmao
12:25 <Cblair91> Joeyy
12:25 <Joeytje50> hi
12:25 <Cblair91> Sec
12:26 <Cblair91> Page atakes ages to load :L
12:26 <Cblair91> Total edits: 7.5m
12:26 <Cblair91> Total editors: 6.5m
12:27 <Cblair91> Registered Users: 6.5 *
12:27 <Evoker Leon> hello!
12:28 <Dogfoger> w000t
12:28 <Dogfoger> alchez!!
12:28 <Coelacanth0794> a voker, e
12:28 <Alchez> Wewt?
12:28 <Dogfoger> I managed to do the first Romulus cave temple thingy within 8 minutes
12:28 <Dogfoger> Which means I got 100% sync :D
12:29 <Alchez> Whoa, nice.
12:29 <Dogfoger> 19 seconds to spare lol
12:29 <Alchez> I always failed at those Brutus missions.
12:29 <Dogfoger> Brutus?
12:29 <Alchez> Romulus, same thing.
12:29 <Cblair91> Joey: Load
12:30 <Dogfoger> lol
12:30 <Cblair91> Who's the highest editor
12:30 <Dogfoger> if we were in ancient rome
12:30 <Dogfoger> you would've been beheaded on the spot
12:30 <Dogfoger> For saying Brutus and Romulus are the same
12:30 <Joeytje50> [[Special:ListUsers]]
12:30 <Alchez> Well, not literally.
12:30 <Joeytje50> just use that, Cblair91
12:30 <Alchez> You've completed these missions before?
12:31 <Joeytje50> TyBot
12:31 <Joeytje50> (Talk) · (Contribs) · (Edit stats) · (Block)
12:31 <Joeytje50> bot, custodian	1275159	
12:31 <Joeytje50> there you go
12:31 <Cblair91> Oh cook does then -.-
12:31 <Joeytje50> highest editcount
12:31 <Dogfoger> I'VE FINISHED the game a hundred times lol
12:31 <Cblair91> Why is GEBot edits marked red
12:31 <Cblair91> Mol comes in 2nd
12:31 <Alchez> And you don't know about the Brutus armour?
12:31 <Cblair91> Odd
12:31 <Joeytje50> Cblair91: he's blocked
12:31 <Dogfoger> say what?
12:32 <Cblair91> How come Mol has never applied for adminship
12:32 <Joeytje50> because adminship isn't about edits
12:32 <Alchez> The temple missions give you the Brutus armour, iirc.
12:32 <Cblair91> Well he's done a hell of a lot for the wiki
12:32 <Cblair91> Beside edits
12:32 <Joeytje50> I had the #2 editcount of all non-bots too when I became admin
12:32 <Cblair91> And now you just suck ^
12:33 <Cblair91> xD I joke wife <3
12:33 <Joeytje50> :c
12:33 <Joeytje50> I'm not your wife
12:33 <Cblair91> coel married us
12:33 <Joeytje50> no
12:33 <Cblair91> You have a choice Juey
12:33 <Cblair91> Marry ME
12:33 <Cblair91> Or Dogfoger
12:33 <Joeytje50> or neither
12:33 <Cblair91> Or you shall be abused
12:33 <Cblair91> Day in day out
12:33 <Joeytje50> don't give me a false dilemma 
12:33 <Dogfoger> Joey, y u no love me
12:33 <Coelacanth0794> no chris-browning in my chat
12:34 <Dogfoger> w00t
12:34 <Joeytje50> Dogfoger: marriage is a completely different thing
12:34 <Alchez> Hahah, chris-browning.
12:34 <Alchez> Nice expression.
12:34  * Dogfoger beats up Alchez
12:34  * Joeytje50 kicks dawg for chris-browning
12:34 <Joeytje50> coel warnd chu
12:34  * Alchez kills Dogfoger with hidden blade.
12:34 <Dogfoger> awh shit
12:35 <Dogfoger> damn hidden blades
12:35 <Coelacanth0794> i didnt know the occultist edited the wiki as alchez
12:35 <Dogfoger> I thought that bracer was just to make you look cool
12:35 <Alchez> I don't get that reference.
12:35 <Alchez> @Coel that was.
12:35 <Coelacanth0794> [[The Occultist]]
12:35 <Coelacanth0794> she kills people in the storyline with hidden blades
12:36 <Coelacanth0794> it's what came to my mind first
12:36 <Alchez> Dog, I saw this cool hoodie, complete with a bracer - $50
12:36 <Alchez> Oh.
12:36 <Coelacanth0794> because fuck using magic, amirite
12:36 <Cblair91> Joey: Why did GEBot go inactive after 119 days :L
12:36 <Joeytje50> [[user:GEBot]]
12:36 <Alchez> Shouldn't that make her [[The Assassin]].
12:36 <Cblair91> Doesn't say why Joey :P
12:37 <Joeytje50> idk then
12:37 <Joeytje50> 18:39, September 14, 2010 Stelercus (Talk | contribs | block) blocked GEBot (Talk | contribs) with an expiry time of infinite (account creation disabled) (Inactive bot. Unblocked if owner requests it.) (unblock | change block)
12:37 <Coelacanth0794> the assassin doesnt say, afaik she uses darts like others
12:37 <Joeytje50> no idea why he got inactive though
12:37 <Coelacanth0794> occultist say directly she uses blades to kill
12:37 <Cblair91> :(
12:38 <Alchez> Should be the other way round.
12:38 <Alchez> Magic darts make more sense.
12:39 <Alchez> Wait, a guy got temp-banned for flirting with an admin? :D
12:39 <Polo2673> Hey guys :)
12:40 <Coelacanth0794> ask cam
12:40 <Coelacanth0794>
12:40 <Cblair91> Yes
12:40 <Cblair91> He thought Cam was female
12:40 <Cblair91> So was flirting and went "I love you"
12:40 <Cblair91> (pmsl)
12:41 <Polo2673> Alot of the walk-throughs on the forum need to be fixed
12:41 <Polo2673> Brb
12:41 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
12:42 <Alchez> This is kind of a forum, isn't it.
12:42 <Cblair91> No
12:42 <Cblair91> It's a catalogue 
12:43 <Alchez> Better, yeah.
12:43 <Alchez> But people constantly make redundant comments on the articles.
12:45 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
12:45 <Alchez> Is the HTML5 beta programme only for members?
12:45 <Polo2673> Hello
12:45 <Alchez> Hi.
12:46 <Polo2673> Alchez the Runescape HTML5 Beta is only for Members
12:46 <Evoker Leon> yeah
12:46 <Alchez> Okay.
12:46 <Evoker Leon> anyway
12:46 <Polo2673> Gold Members are automatically entered in
12:46 -!- Cutegleekylicious has joined Special:Chat
12:46 <Cblair91> WOOOO
12:46 <Cblair91> I'm in beta
12:46 <Cblair91> xD
12:46 <Evoker Leon> my gaming notebook is ready for htlm5 
12:46 <Evoker Leon> brem brem bremmmmm
12:46 <Polo2673> You are?
12:46 -!- Cutegleekylicious has left Special:Chat.
12:46 <Cblair91> I'm gold member
12:47 <Polo2673> Are you able to play yet?
12:47 <Polo2673> Or when are you able to play?
12:47 <Alchez> No, the beta starts on 10th.
12:47 <Evoker Leon> 10?
12:47 <Evoker Leon> they said 17
12:47 -!- Primaldemon has joined Special:Chat
12:47 <Alchez> 17 is alpha, right?
12:48 -!- Primaldemon has left Special:Chat.
12:48 <Evoker Leon> let me see again
12:48 <Polo2673> Well app's on the 3rd of april
12:48 <Polo2673> I don't know when the Beta is playable tho
12:48 <Alchez> Oh, you're right. It's the 17th.
12:48 <Alchez> 24th is alpha.
12:49 <Evoker Leon> lol
12:49 <Polo2673> :)
12:49 <Polo2673> When are they planning full release?
12:49 <Alchez> That's what the beta is for.
12:50 <Polo2673> No like when are they releasing to f2p players? 
12:50 <Alchez> Well, same time as members, I guess.
12:51 <Polo2673> When are they releasing to members.....
12:51 <Cblair91> I (lp) my bot
12:51 <Alchez> "That's what the beta is for."
12:51 <Alchez> But typically, it should be within a month or two.
12:51 <Polo2673> Ok
12:51 <Alchez> After alpha, that is.
12:52 <Polo2673> Yer I know
12:52 <Polo2673> Shouldn't be too too long then :)
12:52 <Alchez> Yeah.
12:52 <Alchez> What guides were you talking about earlier?
12:52 <Polo2673> Urm
12:52 <Polo2673> Well I was doing a quest called something or other
12:53 <Polo2673> and It completely skipped a part
12:53 <Alchez> Which one?
12:53 <Polo2673> where you had to go back to a guy and help him work out the first 3 lines of the pome
12:53 <Alchez> [[Gunnar's Ground]]?
12:53 <Polo2673> Yep
12:54 <Polo2673> Oh fuck nevermind
12:54 <Polo2673> I'm blind
12:54 <Alchez> Okay.
12:55 <Polo2673> I'm lvling up cooking and fishing atm
12:56 <Polo2673> Anyone know where I can find some rockfish?
12:56 <Polo2673> Or rocktail
12:56 <Polo2673> Whatever it is
12:57 <Alchez> They are extremely slow. Don't fish those.
12:57 <Coelacanth0794>
12:58 <Polo2673> I know that
12:58 <Alchez> That was dark.
12:58 <Polo2673> I just want to know where to find some
12:58 <Polo2673> ....
12:58 <Alchez> [[Lrc]]
12:58 <Atheist723> [[Living Rock Caverns]]
12:59 <Polo2673> Ok
13:00  * Joeytje50 is doing tai bwo wannai cleanup
13:00 <Joeytje50> hacking a dense jungle atm
13:00 <Joeytje50> got 3 tribesmen from this dense jungle
13:00 <Joeytje50> so there were 3 tribesmen hiding in the bushes
13:00 <Joeytje50> hmmmmmmmmm.........
13:01 <Polo2673> Problem with rs is BOTS
13:01 <Joeytje50> ooh this is the fourth
13:02 <Polo2673> I love trolling bots
13:02 <Polo2673> Like shutting the doors on em
13:03 <Joeytje50> wtf
13:03 <Joeytje50> 5 tribesmen in 1 dense jungle
13:03 <Joeytje50> partying hard
13:03 <Joeytje50> :D
13:04 <Joeytje50> you joined the tribesmen?
13:04 <Joeytje50> is funny
13:04 <Dogfoger> Oh yah
13:04 <Dogfoger> We partied hard
13:04 <Joeytje50> 5 men with only loincloths were hiding in the same bush
13:04 <Joeytje50> HMMMMMMMM
13:04 <Dogfoger> lol
13:04 <Dogfoger> bush
13:04  * Dogfoger laughs uncontrollably 
13:04 <Joeytje50> XD
13:05 <Joeytje50> I thought that was a normal English word, but did the ex-US president totally ruin that word for everyone?
13:05 <Dogfoger> oh great -.-
13:05 <Dogfoger> I meant bush as in another way
13:05 <Dogfoger> Not the plant and not the president
13:05 <Joeytje50> o
13:05 <Joeytje50> ohhh
13:05 <Dogfoger> Bush is a normal word lol
13:05 <Joeytje50> r u butters
13:06 <Dogfoger> wat
13:06 <Dogfoger> I have to travel 700 kilometres
13:06 <Dogfoger> great.
13:06 <Joeytje50> you haven't seen the Southpark episode about sex addiction?
13:06 <Alchez> Joey.
13:06 <Alchez>
13:06 <Dogfoger> I don't watch southpark 
13:07 <Joeytje50> in that episode, they show a "suggestive picture" (naked woman) and anyone who couldn't answer the question "what color was the handkerchief in the nice lady's hand" they were sex addicts
13:07 <Joeytje50> after seeing the picture, Butters got obsessed with wanting to know what that "bush" was doing on the nice lady with the handkerchief
13:09 <Dogfoger> lol
13:09 <Dogfoger> We had a naughty poem about that kind of bush in grade 1
13:10 <Dogfoger> i forgot it now but I remember giggling at it all the time
13:11 <Dogfoger> grade one was such an easier time
13:12 <Polo2673> Lvling up on anchovies and shrimps 'till I get to lvl 40
13:12 <Polo2673> I'm on 36 atm
13:12 <Polo2673> On Kajarma Island there is millions of bots
13:13 <Polo2673> It should be called Bot Island
13:13 <Joeytje50> what are they doing?
13:13 <Joeytje50> nat running?
13:14 <Polo2673> Getting the fish
13:14 <Polo2673> exchanging for bank notes
13:14 <Polo2673> running back
13:14 <Polo2673> There's WAAYY to many to report them
13:15 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
13:15 <Polo2673> The list doesn't even fit on my screen
13:15 <Igottheinfo> How do I check what miniquests I've completed?
13:16 <Polo2673> Open your noticeboard
13:16 <Polo2673> and click on achievments
13:16 <Polo2673> Or challanges
13:16 <Polo2673> Nope its achievments
13:17 <Igottheinfo> Thanks
13:17 <Polo2673> Np matey
13:19 <Polo2673> Lol all the bots are running at the exact same time
13:19 <Igottheinfo> Doesn't work?
13:20 <Polo2673> Click on Noticeboard
13:20 <Polo2673> Then Open Noticeboard
13:20 <Polo2673> Then Achievments
13:20 <Igottheinfo> Done, and it shows achievements, but do I have to go on a specific region?
13:20 <Polo2673> Up the top left
13:20 <Polo2673> You can chose
13:21 <Polo2673> The place so like Seer's village,Kajarma or whatever ya know?
13:21 <Igottheinfo> I know, thanks.
13:22 <Polo2673> Any other questions?
13:22 <Polo2673> Want to come fish with me?
13:24 <Polo2673> Hey :)
13:24 <Urbancowgurl777> hi
13:24 <Dogfoger> howzit fergs
13:24 <Urbancowgurl777> cold ):
13:24 <Polo2673> I'm just reporting bots on Kajarma Island
13:24 <Dogfoger> melting over here
13:25 <TyA> hai fergles
13:25 <Polo2673> 2 degrees where I live
13:25 <Urbancowgurl777> woke up to the house at 67 F ._.
13:25 <Polo2673> Holy
13:25 <TyA> isn't that the normal temp?
13:26 <Urbancowgurl777> during hot days maybe <.< it's usually more into the 70s
13:26 <Polo2673> I have never been in 35 degrees +
13:26 <Urbancowgurl777> it's the kind of temp where you'd rather stay in your warm bed
13:26 <Joeytje50> they mean Farenheit
13:26 <Urbancowgurl777> wth, who is they
13:26 <Joeytje50> @polo
13:26 <Joeytje50> so you 2 guys
13:26 <Urbancowgurl777> why you refer to me as they
13:27 <Joeytje50> zammy ttoo
13:27 <Joeytje50> too*
13:27 <Urbancowgurl777> oh
13:27 <Urbancowgurl777> :P
13:27 <Polo2673> Then I have never passed 95 farenheit
13:27 <Polo2673> fahrenheit
13:28 <Polo2673> Its 35 fahrenheit over here atm
13:28 <Urbancowgurl777> *gets text from friend* "can you do me a HUUUUGE favor!!"
13:29 <Urbancowgurl777> it's 8am, our classes start at 10. gee i wonder
13:29 <Urbancowgurl777> *gets ready to drive to the next country to take her to school*
13:29 <Polo2673> lol
13:29 <TonyBest100> just got hexcrest as drop from jungle strykewyrms :P
13:29 <Urbancowgurl777> oh no, she needs a ride home for every day for 2 weeks
13:29 <Urbancowgurl777> (fp)
13:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
13:30 <Ozank> and on that day bank was made
13:30 <Polo2673> Holy 
13:30 <Urbancowgurl777> why is everything holy <.<
13:31 <Polo2673> Idk
13:31 <Ozank> 3m loot
13:31 <Ozank> :D
13:31  * Ozank is happy
13:31 <Cblair91> Pi
13:31 -!- Cblair91 has left Special:Chat.
13:31 -!- Cblair91 has joined Special:Chat
13:31 <Polo2673> My trousers have a hole in the leg
13:31 <Urbancowgurl777> nice
13:31 <Polo2673> so they are holy
13:31 <Urbancowgurl777> oh well makes sense (fp)
13:31 <Igottheinfo> HAHAAHAHAHAHA xD
13:32 <Igottheinfo> Hey guys, I was smoking a joint and I started thinking about something...
13:32 <Polo2673> o.0
13:32 <Igottheinfo> Why is that Azzandra dude a ghost when you meet him?
13:33 <Polo2673> He died?
13:33 <Igottheinfo> How?
13:33 <Polo2673> Took an arrow to the knee?
13:34 <Urbancowgurl777> he's not dead
13:34 <Cblair91> Got shot in the eye
13:34 <Igottheinfo> No, how did he die? He was locked up in the pyramid, right?
13:34 <Cblair91> Lack of water
13:34 <Igottheinfo> How long do Mahajarrat live?
13:34 <Urbancowgurl777> until they're killed <.<
13:35 <Cblair91> If you mean how long do they rule
13:35 <Cblair91> Forever!
13:35 <Urbancowgurl777> but he was not killed, he was just locked in the pyramid and lost a lot of his power
13:35 <Cblair91> Just like me, I rule
13:35 <Urbancowgurl777> maybe he chose that as a desert disguise, idk
13:35 <Polo2673> Who the **** is Azzandra anyway?
13:35 <Cblair91> Maybe he saw a basalisk and died
13:35 <Igottheinfo> He must've been extremely weakened after skipping six rituals
13:35 <Igottheinfo> become*
13:35 <Urbancowgurl777> that too
13:36 <Igottheinfo> How is he rezzurected again?
13:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
13:36 <Urbancowgurl777> from the diamonds you put in the pyramid
13:36 <Cblair91> You give him blood
13:36 <Igottheinfo> Hmmmm
13:37 <Igottheinfo> Are godswords holy?
13:37 <Polo2673> Just take some blood out of your arm or whatever put it in a bottle give it to him and WHAM
13:37 <Igottheinfo> Or god weapons?
13:37 <Polo2673> Yes
13:37 <Polo2673> Well they have god in the word
13:37 <Polo2673> so yes 
13:37 <Cblair91> Get Guthix to K.O his ass
13:37 <Igottheinfo> Soooo, if I take my Bandos Godsword and poke it in a god until it's dead, will I achieve godhood?
13:38 <Polo2673> I have no idea :)
13:38 <Cblair91> Nope
13:38 <Cblair91> You do the latest quest
13:38 <Cblair91> Then you become a god IIRC
13:38 <Igottheinfo> Why not?
13:38 <Urbancowgurl777> it's not an elder artefact
13:38 <Urbancowgurl777> so no
13:38 <Igottheinfo> But I touched this awesome stone
13:39 <Cblair91> I touched these awesome tits
13:39 <Igottheinfo> Jazz stone or something
13:39 <Cblair91> Don't mean I'm a god
13:39 <Polo2673> Your lucky you got a bandos god sword
13:39 <Cblair91> Stone of jas 
13:39 <Polo2673> I have a rune 2h sword
13:39 <Cblair91> Increase all stats to 225
13:39 <Igottheinfo> Yea, stone of Jazz
13:39 <Cblair91> I got abyssal vine whip
13:39 <Urbancowgurl777> stone of Jas
13:39 <Cblair91> Stone of Jas *
13:39 <Cblair91> ;)
13:39 <Igottheinfo> Big deal, who's this "Jas" fool anyway?
13:40 <Urbancowgurl777> an elder god
13:40 <Igottheinfo> So he's an old guy?
13:40 <Igottheinfo> Is he senile?
13:40 <Cblair91> No
13:40 <Urbancowgurl777> never met him
13:41 <Igottheinfo> But he left us a stone to touch?
13:41 <Polo2673> What's the best sword in RS?
13:42 <Knightmere98> anyone wana do social slayer with me?
13:42 <Coelacanth0794> primal 2h
13:42 <Igottheinfo> Bandos godsword, but maces are best.
13:42 <Urbancowgurl777> can someone check the GE for "off-hand black knife"?
13:42 <Polo2673> Whats social slayer?
13:42 <Knightmere98> =o
13:42 <Urbancowgurl777> just to see if it exists on the GE
13:42 <Igottheinfo> A way to be social when you have no life
13:42 <Knightmere98> it does
13:42 <Knightmere98> if u wan a do soc-slayer with me pm pvm m1ke
13:42 <Polo2673> Its there
13:43 <Urbancowgurl777> okies, thanks guys
13:44 <Polo2673> Whats the best sword in rs that can be used anywhere
13:44 <Polo2673> ?
13:44 <Igottheinfo> Bandos godsword
13:44 <Coelacanth0794> a drygore longsword
13:44 <Igottheinfo> No, Bandos is best.
13:44 <Coelacanth0794> let's check that shall we
13:44 <Coelacanth0794> [[drygore longsword
13:44 <Coelacanth0794> [[drygore longsword]]
13:44 <Coelacanth0794> [[bandos godsword]]
13:44 <Polo2673> Nope  Coelacanth0794 is right
13:44 <Igottheinfo> No, Bandos is holy, Drygore is a retard
13:45 <Polo2673> The drygore longsword is the strongest longsword outside of Daemonheim
13:45 <Coelacanth0794> info, please stop trolling
13:45 <Igottheinfo> No, trolls live in Trollheim
13:45 <Igottheinfo> But trolls fight for Bandos! :D
13:45 <Coelacanth0794> i'll let joey take care of this guy
13:45 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
13:45 <Joeytje50> whar
13:46 <Joeytje50> o
13:46 <Joeytje50> trolls are not Bandos followers
13:46 <Polo2673> Brb in 20mins guys
13:46 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
13:46 <Joeytje50> Igottheinfo: where does it say Trolls follow Bandos
13:46 <Cblair91> So Joey is a saradomin then?
13:46 <Cblair91> [[Troll]]
13:47 <Igottheinfo> No trolls are warlike and dumb, so it's only natural if they follow Bandos
13:47 <Joeytje50> I am a Zaros
13:47 <Joeytje50> it's not
13:47 <Joeytje50> they don't follow any god
13:47 <Cblair91> I see nothing
13:47 <Cblair91> I think he means Orgres ?
13:48 <Igottheinfo> Maybe not, but if they were following a god they would probably follow Bandos. :D
13:48 <Joeytje50> maybe
13:48 <Joeytje50> but we'll never know, because they don't follow any gods
13:48 <Igottheinfo> Who do YOU think they would follow instead?
13:48 <Joeytje50> none
13:48 <Cblair91> Guthix
13:48 <Cblair91> They would follow Guthix
13:48 <Igottheinfo> Are trolls atheists then?
13:49 <Joeytje50> whyzzat Cblair91
13:49 <Joeytje50> guthix is nature
13:49 <Joeytje50> they live in the place where there's least nature of all places
13:49 <Igottheinfo> Bandos is the god of war
13:49 <Igottheinfo> And trolls are warlike
13:49 <Joeytje50> nah
13:49 <Igottheinfo> Logic?
13:49 <Joeytje50> they're territorial
13:49 <Cblair91> Guthix, the god of peace
13:49 <Joeytje50> not warlike
13:49 <Atheist723> It is still speculation. 
13:49 <Cblair91> Trolls keep peace :3
13:49 <Igottheinfo> Then why do trolls threaten to eat you?
13:50 <Joeytje50> no, guthix is god of balance
13:50 <Joeytje50> Igottheinfo: they want food
13:50 <Cblair91> Same shyat
13:50 <Joeytje50> why do humans threaten to kill chickens?
13:50 <Urbancowgurl777> i don't recall trolls going to war
13:50 <Joeytje50> are they in war with chickens?
13:50 <Joeytje50> omg let's have a war on chicken guys
13:50 <Igottheinfo> Yes
13:50 <Joeytje50> KILL ALL CHIKKINZ
13:50 <Urbancowgurl777> lol
13:50 <Igottheinfo> They've tried to take over Burthorpe
13:50 <Cblair91> Evil Chicken
13:50 <Igottheinfo> And Taverley
13:51 <Igottheinfo> Or am I imagining all the troll bodies lying around there?
13:51 <Joeytje50> Igottheinfo: they are territorial
13:51 <TyA> they just chillin'
13:51 <Cblair91> They just clubin' yo
13:51 <Cblair91> If you mind the pun
13:51 <TyA> no, they already club'd
13:51 <Cblair91> You around the head?
13:51 <Igottheinfo> So they just happened to wander into Taverley and Burthorpe then?
13:51 <Cblair91> That'll explain it
13:51 <Cblair91> NO
13:51 <Cblair91> They liuve in the caves
13:52 <Cblair91> The troll pass is north of it
13:52 <Cblair91> So they traveled down
13:52 <Cblair91> :3
13:52 <Igottheinfo> And the troll invasion activity is just a scam?
13:52 <Cblair91> no
13:52 <Cblair91> free xp :)
13:52 <Joeytje50> what about Trolls were there first?
13:52 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
13:52 <Polo2673> Hello!
13:52 <Igottheinfo> :/
13:53 <Joeytje50> atleast they don't war for the sake of warring, Igottheinfo
13:53 <Joeytje50> which is what goblins, ogres, and other Bandos followers do
13:53 <Igottheinfo> As you said about trolls being atheists or not, let's just speculate, Joey.
13:53 <Cblair91> I wanna take you to a gay bar just game on
13:53 <Cblair91> Wife Joey, :)
13:53 <Joeytje50> not your wife
13:54 <Joeytje50> Igottheinfo: there is no info on trolls following any god
13:54 <Igottheinfo> But where does it say they don't follow one at all?
13:54 <Cblair91> ACtually
13:54 <Cblair91> Joeytje50: I am a Zaros
13:54 -!- Flaysian has joined Special:Chat
13:54 <Cblair91> There is that info on trolls ^
13:54 <Igottheinfo> Let's ask
13:55 <Igottheinfo> Postbag from the hedge, anyone?
13:55 <Joeytje50> Igottheinfo: the fact that so far, every single religious group has claimed an affiliation with their god somehow
13:55 <Igottheinfo> Not chickens
13:55 <Joeytje50> either in form of shrines, symbols, or speech
13:55 <Joeytje50> because chickens are not a religious group
13:55 <Igottheinfo> And what about cows?
13:55 <Igottheinfo> And sheep?
13:55 <Cblair91> WAIT
13:55 <Cblair91> Black Dragons god is the evil chicken
13:55 <Cblair91> As per the chicken shrine in zanaris
13:56 <Igottheinfo> Ok, one down, but still many others to go.
13:56 <Cblair91> Next
13:56 <Igottheinfo> Sheep don't necessarily follow Guthix
13:57 <Cblair91> No
13:57 <Joeytje50> sheep are guthixian
13:57 <Cblair91> Sheep don't have a brain
13:57 <Joeytje50> [[sheep]]
13:57 <Igottheinfo> How do you know, Joey
13:57 <Cblair91> "Sheep are said to be the favoured race of Guthix"
13:57 <Igottheinfo> So Guthix likes them.
13:57 <Cblair91>
13:57 <Joeytje50> In Issue 25 of the God Letters, he says: "I respect the sheep, for their purpose is essential, albeit secret. Some day the rest of you mortals might discover the true power of the sheep, innocent in appearance but essential in bearing, and realise why they shelter under my protection for the time being."
13:58 <Igottheinfo> That doesn't mean they like him
13:58 <Polo2673> Why do you need to know this anyway?
13:58 <Polo2673> Your clearly a troll
13:58 <Igottheinfo> Because I'm interested in lore
13:58 <TyA> sheep are pretty important yo
13:58 <TyA> ofc they love the guthix man
13:59 <Cblair91> Joey, may I
13:59 <Polo2673> Does your mam get you to sleep at night by singing the troll song?
13:59 <TyA> don't be rude cblair
13:59 <Joeytje50> sure
13:59 <Cblair91> You may purchase the new Jagex book: Betray at Falador here:
13:59 <Cblair91>
13:59 <Cblair91> Where you can find much more interesting things about Lore :)
13:59 <Cblair91> #JagexPaysMeToAdvertise
14:00 <Igottheinfo> How do you know? That he brought them to Gielinor doesn't mean they worship. Ichtlarin brought the Mahajarrat to Gielinor, and they ran off to worship Zaros and some eventually Zamorak
14:00 <Igottheinfo> worship him*
14:00 <TyA> because sheep are awesome
14:01 <Cblair91> Hey I just met you
14:01 <Cblair91> And this is crazy
14:01 <Cblair91> But heres my username
14:01 <Cblair91> So play runescape baby :)
14:02 <Igottheinfo> And why do you call me a troll? Trolls are awesome, and they probably worship Bandos
14:02 <Cblair91> NO
14:02 <Cblair91> Trolls worship nothing!
14:02 <Igottheinfo> How do you know?
14:02 <Polo2673> YOUR A GOD DAMN F00000000L
14:02 <Cblair91> Because there is no proof to say they DO follow a god
14:02 <Igottheinfo> No, I'm a human
14:02 <Cblair91> So thus till then, they, for all we know, follow NOTHING
14:03 <Igottheinfo> There's no proof that says sheep follow Guthix neither
14:03 <Polo2673> *either 
14:03 <Cblair91> Guthix likes sheep
14:03 <Cblair91> So sheep he controls
14:03 <Cblair91> He brainwashed them to follow him
14:03 <Igottheinfo> That doesn't mean sheep like him
14:03 <Polo2673> We didn't say that
14:03 <Polo2673> We said that they follow him
14:04 <Igottheinfo> Is that why they make that annoying sound when you pass by them?
14:04 <Igottheinfo> Because they're brainwashed?
14:04 <Polo2673> .......
14:05 <Polo2673> DON'T FEED THE TROLL
14:05  * Joeytje50 so happy
14:05 <Cblair91> Igottheinfo wanna make yourself useful
14:05 <Joeytje50> got my 2nd gout tuber
14:05 <Joeytje50> woot
14:06 <Igottheinfo> Cblair, first you say sheep don't have a brain, and then you call them brainwashed. -_-
14:06 <Polo2673> He should be called Ihavenoinfo
14:06 <Cblair91> Do you wanna help or not Igottheinfo
14:06 <Igottheinfo> Polo, you should be called Pool, cause I want you to drown in one now
14:07 <Cblair91> [[RS:UTP]]
14:07 <Cblair91> Follow it ^
14:07 <Polo2673> ....
14:07 <Cblair91> Or you want the idiots version of it
14:07 <TonyBest100> igottheinfo don't you ever learn from the last time u were kicked from this cha/t?
14:07 <Igottheinfo> Probably not, and I was kicked for sharing my religious view
14:08 <TonyBest100> you kept spamming about Bandos when u were asked many times to stop
14:08 <Cblair91> And you will be kicked now for being rude to other users :)
14:08 <Polo2673> :)
14:08 <Cblair91> Plus causing many many pixies to commit suicide
14:08 <Igottheinfo> Not if we stop this NOW. Let's just stop and talk about something else, okay?
14:08 <Igottheinfo> How ar eyou?
14:08 <Igottheinfo> are*
14:09 <Polo2673> Fine, until you came along
14:09 <Igottheinfo> Why's that?
14:09 <Cblair91> Ignore each other plaese
14:09 <Igottheinfo> Fine with me
14:09 <Polo2673> lol nvm
14:10 <Cblair91> I got things to be working on and don't need you two bickering constantly :(
14:10 <Igottheinfo> Fine
14:10 <Igottheinfo> I'll stop
14:10 <Cblair91> Now the both of you, go kiss Joeytje50 sorry :)
14:10 <Polo2673> Lol
14:10 <Joeytje50> don't
14:10 <Polo2673> Why?
14:10 <Joeytje50> go kiss Cblair91
14:10 <Cblair91> Fine err
14:10 <Polo2673> jk
14:10 <Cblair91> :DDD
14:10 <Cblair91> YEY
14:10 <Urbancowgurl777> class
14:10 <Urbancowgurl777> bai
14:11 <Cblair91> Hmm wonder if RSCB has updated
14:11 <Flaysian> Bye phergs
14:11 <Cblair91> !tell Cook_Me_Plox Hi
14:11 <RSChatBot> I will tell Cook_Me_Plox this next time I see them
14:11 <Cblair91> Nope :L
14:11 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
14:11 <Polo2673> GTG
14:11 <Polo2673> BYEEEE
14:11 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
14:12 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
14:13 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
14:20 <Dogfoger> Sheep are indeed awesome, Ty
14:20 <Dogfoger> cb,air
14:20 <Dogfoger> Cblair* lol
14:21 <Cblair91> ~Hi
14:21 <Dogfoger> Do you have to use _ instead of spacebar when you do !tell?
14:22 <Cblair91> yes
14:22 <Dogfoger> grr
14:22 <Dogfoger> change that!
14:22 <Cblair91> When the chat bot updates to latest revision
14:22 <Cblair91> Okay question
14:22 <Cblair91> I do !tell Some User name The MEssage
14:23 <Cblair91> How do I know what hte username is :P
14:24 <Cblair91> Come on Dogfoger, explain how :)
14:24 <Cblair91> you only need to use _ for spaces in the username
14:24 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
14:24 <Polo2673> hI
14:24 <Cblair91> o/
14:25 <Polo2673> Hello :)
14:25 <Polo2673> What language is it coded in?
14:25 <Cblair91> is what
14:25 <Polo2673> The chat bot
14:26 <Cblair91> Python
14:26 <Polo2673> With Java you could use [args0] for the second thing
14:26 <Cblair91> Second?
14:26 <Cblair91> What second thing
14:26 <Polo2673> Nvm
14:26 <Cblair91> Lol, send me your source and I'll have a look :)
14:26 <Polo2673> No I was helping you
14:26 <Polo2673> When the chat bot updates to latest revision
14:26 <Polo2673> Okay question
14:26 <Polo2673> I do !tell Some User name The MEssage
14:26 <Polo2673> How do I know what hte username is :P
14:26 <Polo2673> Come on Dogfoger, explain how  
14:26 <Polo2673> Remember that?
14:26 <Cblair91> OH
14:27 <Cblair91> What I use is
14:27 <Cblair91> Sec
14:27 <Polo2673> You wanted to know how to get the second name
14:27 <Cblair91> message.split(" ")
14:27 <Dogfoger> nerds
14:27 <Polo2673> Nvm
14:27 <Cblair91> But you cannot tell what the username is if it has spaces, as it auto splits at the first space
14:28 <Polo2673> Hmmm
14:28 <Cblair91> :P
14:28 <Polo2673> :P
14:28 <Cblair91> I could do it so that it keeps splitting at every space till it detects the user within the users in chat list
14:28 <Cblair91> But if hte user isn't in chat then it won't send :P
14:29 <Cblair91> So I do !tell The_Username The message
14:29 <Polo2673> So people could do !tell John_Trollston Hello!
14:29 <Cblair91> mhm
14:29 <Polo2673> And in Python _ comes out as a space
14:30 <Cblair91> username.replace("_", " ");
14:30 <Polo2673> Yeah
14:30 <Cblair91> But with the revision of this bot, it doesn't replace _
14:30 <Cblair91> e.g.
14:30 <Polo2673> It doesn't?
14:30 <Cblair91> !tell Cook_Me_Plox TRAINS!
14:30 <RSChatBot> I will tell Cook_Me_Plox this next time I see them
14:30 <Polo2673> Oh I see
14:30 <Cblair91> Needs updating on the server :P
14:30 <Cblair91> I only fixed that bug like a day ago
14:30 <Cblair91> !status
14:30 <RSChatBot> I have been running for 271107 total seconds, and I have reconnected 5 times. It has been 134716 seconds since my last reconnect.
14:31 <Polo2673> Looks like your in a sticky situation
14:31 <Polo2673> lol
14:31 <Cblair91> how
14:31 <Polo2673> Nvm
14:32 <Polo2673> So all you need done is them _ replaced to a space?
14:32 <Cblair91> And that has been done
14:32 <Cblair91> Just not live on the bots yet
14:32 <Polo2673> why not username.replace("_", null)
14:32 <Cblair91> Because
14:32 <Cblair91> Cook Me Plox has spaces
14:32 <Cblair91> not CooknullMenullPlox
15:33 <Knightmere98> i got a question
15:33 <Polo2673> Whats that?
15:33 <TyA> What is your question?
15:33 <Knightmere98> does the mask of reflection work on basilisks?>
15:33 <Cblair91> Nop
15:33 <Knightmere98> fuck
15:34 <Polo2673> No 
15:34 <Cblair91> So τγα, would your bot do that job, or would it be a new bot
15:34 <TyA> I could change the status command to that
15:34 <Polo2673> ~report
15:34 <Polo2673> There should be a ~help
15:34 <TyA> ~help
15:34 <Cblair91> And infect it with the Blair Witch virus?
15:34 <TyA> there is on the irc interface
15:35 <Polo2673> What's the irc interface TyA?
15:35 <TyA> it's presence on irc
15:35 <Cblair91> IRC chat
15:36 <Cblair91> Like My Bot :D
15:36 <Polo2673> What in hells blazes is that?
15:36 <Cblair91> [[IRC]]
15:36 <Cblair91> TyA
15:36 <Cblair91> Does your bot do ANY other jobs :L
15:37 <Polo2673> I'm in the irc ;)
15:37 <TyA> it makes edit reports
15:37 <TyA> it chills
15:37 <TyA> it loves
15:38 <Polo2673> TyA Can you get me a biscuit?
15:38 <TyA> no
15:38 <Polo2673> Why?
15:38 <TyA> Because I don't have any biscuits
15:38 <Polo2673> Then can you buy some?
15:39 <TyA> No
15:39 <Cblair91> hobnobs please
15:39 <Polo2673> Yeah and I'll have some chocolate chip when your getting the hobnobs
15:40 <Polo2673> brb
15:41 <Polo2673>  Back
15:41 <Polo2673> Where can I redeem rs membership?
15:41 <Cblair91> Ciphrius Kane
15:41 <Polo2673> Anyone?
15:42 <Polo2673> Nvm found it
15:42 <TyA> Cya
15:42 -!- TyA has left Special:Chat.
15:47 <Ciphrius Kane> Yes Cblair?
15:49 <Polo2673> Using an addblock to bypass survey LOL
15:49 <Cblair91> You're wife was looking for you :(
15:49 <Ciphrius Kane> She's not my wife yet
15:49 <Joeytje50> lol
15:49 <Cblair91> Joeytje50 is my wife (lp)
15:49 <Joeytje50> no I ain't
15:50 <Cblair91> Do I NEEED to get the chat logs
15:50 <Joeytje50> ...
15:50 <Polo2673> lol
15:50 <Joeytje50> again, I never agreed to marry you
15:51 <Cblair91> You were drunk
15:51 <Cblair91> What do you expect
15:52 <Cblair91> dirty alcoholic
15:52 <Ciphrius Kane> What time was she looking for me?
15:52 <Joeytje50> <_<
15:52 <Cblair91> Yesterday
15:52 <Cblair91> All day ciph
15:53 <Ciphrius Kane> Ah dear
15:54 <Cblair91> Want me to leave a message :L
15:54 <Cblair91> !tell TyA I luffs yu baby :(
15:54 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
15:55 <Cblair91> Well that's my relationship sorted
15:55 <Cblair91> We're getting a divorce Juey
15:56 <Joeytje50> except that we were never married, but ok
15:56 <Cblair91> -sigh-
15:56 <Cblair91> !logs
15:56 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:56 <Cblair91> Coelacanth0794: you may now kiss the bride, cblair
15:56 <Cblair91> * Coelacanth0794 smashes joey into cblair
15:57 <Joeytje50> boy am I glad I have never agreed to marry you
15:57 <Polo2673> 11:20 <Coelacanth0794> you may now kiss the bride, cblair
15:57 <Polo2673> 11:20 <Cblair91> What bride
15:57 <Polo2673> 11:20  * Coelacanth0794 smashes joey into cblair
15:57 <Joeytje50> where is your chatlog of me agreeing?
15:57 <Polo2673> 11:21  * Joeytje50 agreed to that
15:57 <Cblair91> 11:58 <Joeytje50> actually, yeah
15:58 <Dogfoger> joey doesn't say yeah
15:58 <Dogfoger> joey says yah
15:58 <Joeytje50> 11:34 * Coelacanth0794 is not legally allowed to marry anyone
15:58 <Joeytje50> aw
15:58 <Joeytje50> <3 Dogfoger
15:58 <Joeytje50> thx :D
15:58 <Dogfoger> <3
15:58 <Cblair91> Then when I asked you again Joey
15:58 <Cblair91> You said
15:58 <Cblair91> 12:16 <Joeytje50> FUCK YEAH
15:59 <Joeytje50> except that I never use fk as a full word
15:59 <Cblair91> But you did
15:59 <Joeytje50> no I didn't
15:59 <Joeytje50> I say fk
15:59 <Dogfoger> no he didn't
15:59 <Cblair91> 12:16 <Dogfoger> I haven't even heard of Diablo
15:59 <Cblair91> 12:16 <Joeytje50> FUCK YEAH, GOUT TUBER
15:59 <Cblair91> 12:16 <Dogfoger> Cblair, ima play ScapeRune
15:59 <Cblair91> 12:16 <Cblair91> Say hi to Bob
15:59 <Polo2673> ~logs
15:59 <Cblair91> :D
15:59 <Cblair91> PROVED JOEY WRONG!
15:59 <Dogfoger> wow
15:59 <Polo2673> !logs
15:59 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
15:59 <Dogfoger> BAD JOEY
16:00 <Dogfoger> VERY BAD JOEY
16:00 <Joeytje50> :c
16:00 <Cblair91> 13:05 <Joeytje50> THIS IS THE FUCKING 6TH TRIBESMAN
16:00  * Dogfoger slaps Joeytje50 around a few times
16:00 <Dogfoger> !!
16:00  * Dogfoger washes Joeytje50's mouth out with soap
16:00 <Cblair91> Bad Juey, bad bad boy
16:00 <Polo2673> Where can I see the !logs
16:00 <Polo2673> !logs
16:00 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
16:00 <Cblair91> Now... Unless you want me to circulate these Joey ;)
16:00 <Joeytje50>
16:00 <Cblair91> You shall marry me
16:00 <Polo2673> I was asking the bot lol
16:00 <Joeytje50> nope
16:00 <Polo2673> Ik where they are tho
16:00 <Cblair91> Then you have said fuck
16:01 <Joeytje50> ok well I almost never use fk full out
16:01 <Cblair91> Joeytje50: except that I never use fk as a full word
16:01 <Joeytje50> what?
16:01 <Joeytje50> are you repeating me now?
16:01 <Polo2673> Lol
16:01 <Cblair91> 21:41 <Joeytje50> and fucking moron
16:02  * Dogfoger stitches Cblair91's mouth together
16:02 <Joeytje50> wha?
16:02 <Joeytje50> that was a quote
16:02 <Dogfoger> enough with the swearing
16:02 <Joeytje50> I was quoting ansela there
16:02 <Dogfoger> lol
16:02 <Dogfoger> never quote ansela
16:02 <Cblair91> 21:03 <Cook Me Plox> get the fuck out.
16:03 <Polo2673> lol 
16:03 <Polo2673> ipops
16:03 <Polo2673> lolipops
16:03 <Cblair91> Okay, from what I read
16:03 <Cblair91> Mol swears the most
16:04 <Joeytje50> no
16:04 <Joeytje50> by far not
16:04 <Joeytje50> ansela definitely wins
16:04 <Polo2673> Is that a good thing?
16:04 <Cblair91> LOLS
16:05 <Cblair91> using "fuck" as a search
16:05 <Cblair91> Mol has over 90% of them
16:05 <Joeytje50> "Niajhay_Watkis has quite a potty mouth. 2.4% words were foul language. "
16:05 <Joeytje50> sadly that is a percentage
16:05 <Cblair91> aye
16:05 <Cblair91> Go through logs
16:06 <Cblair91> regex out swearwords
16:06 <Cblair91> Bet you find most are by mol
16:06 <Joeytje50> I am in this chat often enough to know that Ansela swears the most
16:06 <Dogfoger> awh
16:06 <Dogfoger> i didn't make top ten
16:06 <Joeytje50> I already regex out the swearwords
16:07 <Joeytje50> using a bad words bleep
16:07 <Joeytje50> and ansela triggers it the most
16:07 <Cblair91> meh
16:07 <Cblair91> fine
16:07 <Cblair91> mol says fuck the most
16:07 <Polo2673> ::::::::::::::::::::::::::::::::POTATOE::::::::::::::::::::::::::::::::
16:08 <Cblair91> potato*
16:08 <Polo2673> POTATOE
16:08 <Polo2673> Potato 
16:08 <Cblair91> theres no e
16:08 <Polo2673> Oh yeah
16:08 <Joeytje50> potato / potatoes
16:08 <Joeytje50> no potatoe
16:08 <Polo2673> I remember
16:10 <Polo2673> Anybody want 180B on Rs im quiting
16:10 <Polo2673> jk
16:14 <Polo2673> Hello
16:15 <Polo2673> Joeytje50
16:16 <Polo2673> Cblair
16:16 <Joeytje50> hi
16:16 <Polo2673> How's the marriage 
16:17 <Joeytje50> we're not married
16:17 <Polo2673> lol
16:19 <Polo2673> If any of you guys get access to beta can ya send me a pic? 
16:19 <Coelacanth0794> ladies
16:20 <Coelacanth0794>
16:20 <Polo2673> Hi
16:20 <Polo2673> Nice pic
16:22 <Ciphrius Kane> Well, one of my friends managed to teleport to Ice Plateau with 26m in alching supplies
16:23 <Coelacanth0794> lol
16:24 <Coelacanth0794> he get pked?
16:24 <Ciphrius Kane> Nope
16:24 <Coelacanth0794> ?
16:24 <Coelacanth0794> escape into ghorrock*
16:24 <Ciphrius Kane> I led him out of the wildy
16:24 <Ciphrius Kane> Had to go all the way from Edgeville to get him
16:24 <Cblair91> Joeytje50
16:25 <Coelacanth0794>
16:25 <Joeytje50> hm?
16:25 <Cblair91> Got a reply
16:25 <Cblair91> Entension request may be available
16:25 <Cblair91> Will need to be submitted to mediawiki first, then they will have to test it. if all works fine will be added :)
16:25 <Joeytje50> okay cool
16:26 <Cblair91> Will need to talk to you later probably about it in detail :)
16:28 <Dogfoger> asosomwe
16:28 <Dogfoger> coel
16:28 <Dogfoger> weren't you gonna quit imgur
16:28 <Coelacanth0794>
16:29 <Coelacanth0794> i did yes
16:29 <Coelacanth0794> why do youy ask?
16:30 <Coelacanth0794>
16:30 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
16:31 <Coelacanth0794>
16:36 <Coelacanth0794> watermelons and pumpkins are classified as berries.
16:36 <Dogfoger> yeh
16:37 <Dogfoger> just big ones
16:37 <Coelacanth0794> Bananas, tomatoes, coffee and avocados are also berries
16:37 <Dogfoger> bananas/?
16:38 <Coelacanth0794> yes
16:38 <Dogfoger> you're talking crap o.o
16:39 <Coelacanth0794>
16:39 <Dogfoger> dayum
16:42 <Coelacanth0794>
16:42 <Dogfoger> coel
16:43 <Coelacanth0794> what
16:43 <Dogfoger> when do you intend to quit?
16:43 <Coelacanth0794> i'm currently considering myself in the process atm
16:43 <Coelacanth0794> so now, technically
16:43 <Dogfoger> Slowly weening yourself?
16:43 <Coelacanth0794> no, rather cold turkey actually
16:44 <Dogfoger> but you keep posting links
16:44 <Coelacanth0794> from reddit
16:44 <Dogfoger> i see
16:44 <Coelacanth0794> example
16:44 <Coelacanth0794>
16:45 <Coelacanth0794> the reddit post
16:47 <Dogfoger> coel
16:47 <Coelacanth0794> wat]]
16:47 <Dogfoger> what does the /r/ mean
16:47 <Coelacanth0794> the /r/ notifies a cross into a specific subreddit
16:47 <Coelacanth0794> think of it like a userspace, mainspace, etc
16:47 <Dogfoger> and /b?
16:48 <Coelacanth0794> eh
16:48 <Coelacanth0794> /b/ is from 4chan, it'd be one forum host, like our yew grove
16:49 <Dogfoger> i see
16:50 <Dogfoger> 4 chan annoys me
16:50 <Coelacanth0794> i dont go there
16:50 <Coelacanth0794> if you want controlled doses, there's a subreddit
16:50 <Dogfoger> i mean when i see them on imgur
16:50 <Coelacanth0794>
16:50 <Coelacanth0794> oh
16:52 <Coelacanth0794>
16:52 <Coelacanth0794> _north_korea
16:52 <Coelacanth0794> Canada, the proud.
16:53 <Urbancowgurl777> the few, the proud, the canadians
16:53  * Coelacanth0794 salutes
16:53 <TonyBest100>
16:53 <TonyBest100> duplicates and one has a flaw in its name
16:54 <Urbancowgurl777> fix the link then
16:54 <Urbancowgurl777> and tag for deletion
16:55 <Coelacanth0794> fixed
16:55 <Coelacanth0794>
17:04 <Dogfoger> asosomwe
17:04 -!- Tury345 has joined Special:Chat
17:05 <Urbancowgurl777> i haven't trained smithing in years
17:05 <Urbancowgurl777> and i want 5 levels right nao
17:06 <Dogfoger> how long has it been since you quested
17:06 <Urbancowgurl777> uh
17:06 <Urbancowgurl777> got my quest cape in, uh
17:06 <Urbancowgurl777> 2008?
17:06 <Dogfoger> there's your answer
17:06 <Dogfoger> go quest
17:06 <Urbancowgurl777> um
17:06 <Urbancowgurl777> i've done all quests
17:06 <Dogfoger> o
17:07 <Dogfoger> well the question wasn't when you got the cape :3
17:07 <Urbancowgurl777> in any case, my only option is skilling
17:07 <Urbancowgurl777> or artisan's
17:07 <Dogfoger> do artisans
17:07 <Dogfoger> cheaper
17:07 <Dogfoger> only slightly slower
17:07 <Urbancowgurl777> what part of it?
17:08 -!- Knightmere98 has left Special:Chat.
17:08 <Dogfoger> the making armour part
17:08 <Coelacanth0794> step 1 buy 5k gold ore
17:08 <Coelacanth0794> step 2 get varrock armour 4 and goldsmelt gloves
17:08 <Coelacanth0794> step 3 go edgeville and smelt for a day
17:08 <Dogfoger> lol
17:09 <Coelacanth0794> profit 
17:09 <Urbancowgurl777> nothing sounds more horrid than that..
17:09 <Dogfoger> that's exactly what I did
17:09 <Dogfoger> it was horrible
17:09 <Coelacanth0794> it's like fletching all over again, eh fergs
17:09 <Dogfoger> but fergs
17:09 <Dogfoger> might I suggest watching a series while afking?
17:09 <Coelacanth0794> you could always make ceremonial swords
17:09 <Dogfoger> I was watching dexter
17:09 <Dogfoger> 7 hours of smelting non stop
17:09 <Urbancowgurl777> in artisans or gold smelting you mean?
17:09 <Dogfoger> gold smelting
17:09 <Urbancowgurl777> huh
17:09 <Urbancowgurl777> i could
17:09 <Dogfoger> ceremonial sowrds, lol
17:09 <Dogfoger> swords*
17:10 <Dogfoger> What do you want the levels for?
17:10 <Coelacanth0794> goldsmelt: boring, cheap, long
17:10 <Dogfoger> coel made a funny
17:10 <Coelacanth0794> cere swords: painful, fast, lots of attention
17:10 <Dogfoger> he's right
17:10 <Urbancowgurl777> tetsu
17:10 <Coelacanth0794> and more expensive
17:10 <Dogfoger> it actually hurts
17:10 <Battleben> Coel
17:11 <Urbancowgurl777> what about armor?
17:11 <Coelacanth0794> ofc cere swords are the only smith challenges i get now
17:11 <Battleben> You know what's faster than smelting gold ore
17:11 <Battleben> superheating gold ore
17:11 <Coelacanth0794> hm
17:11 <Urbancowgurl777> that is too much cliking
17:11 <Dogfoger> much more expensive
17:11 <Urbancowgurl777> clicking
17:11 <Dogfoger> Fergs, what's your budget?
17:11 <Battleben> Hold 5 and spamclick
17:12 <Coelacanth0794> every method has a downside fergs
17:12 <Battleben> Or whatevre you have superheat set to on the action abr
17:12 <Coelacanth0794> pick one and suck it up
17:12 <Urbancowgurl777> as cheap as possible <.<
17:12 <Dogfoger> as cheap as possible
17:12 <Coelacanth0794> then gold ore is your bet.
17:12 <Urbancowgurl777> let's see how much gold would be
17:12 <Dogfoger> will be gold
17:12 <Dogfoger> cus you get profit
17:12 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 5000x [[gold ore]] is 1,875,000 coins (375 coins each).
17:12 <Battleben> I found it faster than using Adamant Ingot i to make burial armour at artisan workship
17:12 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 5000x [[gold bar]] is 640,000 coins (128 coins each).
17:13 <Battleben> workshop*
17:13 <Battleben> and cheaper too
17:13 <Dogfoger> wow
17:13 <Dogfoger> lol
17:13 <Dogfoger> you're supposed to get profit
17:13 <Dogfoger> fucking eoc
17:13 <Coelacanth0794> eh?
17:13 <TonyBest100> lol
17:13 <Coelacanth0794> you've never profited from gold ore>bar
17:13 <Coelacanth0794> maybe pre-goldsmelt gloves
17:13 <Dogfoger> i remember getting bukkits of profit
17:13 <Urbancowgurl777> 4.7m for the amt of gold i need
17:14 <Urbancowgurl777> which is 37k
17:14 <Urbancowgurl777> ._.
17:14 <Dogfoger> lol
17:14 <Dogfoger> owned
17:14 <Dogfoger> Fergs, smith level?
17:14 <Urbancowgurl777> 85
17:14 <Dogfoger> ooh
17:14 <Dogfoger> classy
17:14 <Urbancowgurl777> o.o
17:15 <Dogfoger> So you're opting for price over speed
17:15 <Coelacanth0794>
17:15 <Urbancowgurl777> [[goldsmith gauntlets]]
17:15 <Polo2673> Hello everybody :)
17:15 <Coelacanth0794> well how much is it in addy bars for plates?
17:15 <Urbancowgurl777> [[prismatic pendant]]
17:15 <Urbancowgurl777> like 40m
17:15 <Urbancowgurl777> <.<
17:15 <Dogfoger> fergs
17:16 <Dogfoger> If you're willing to pay like 50 mil
17:16 <Dogfoger> you can get 90 in 2 hours max
17:16 <Urbancowgurl777> wth. goldsmith gauntlets don't stack with pendants -.-
17:16 <Urbancowgurl777> i only have like 18m in coins and i don't want to sell something ._.
17:16 <Dogfoger> "only"
17:16 <Urbancowgurl777> i'll just do gold
17:16 <Coelacanth0794> they dont? i was certain they did
17:17 <Urbancowgurl777> on [[pendant of skill]] it says they don't
17:17 <Dogfoger> the max amount of cash I've ever had is 19mil
17:17 <Coelacanth0794> oh well
17:17 <Dogfoger> and fergs
17:17 <Dogfoger> it stacks for gofannnon 
17:17 <Dogfoger> iirc
17:17 <Polo2673> What are we talking about?
17:17 <Urbancowgurl777> i have no idea what you just said Dog <.<
17:17 <Dogfoger> lol
17:17 <Dogfoger> [[Goffannon amulet]]
17:17 <Dogfoger> grr
17:17 <Dogfoger> that amulet that Doric gives you
17:17 <Coelacanth0794> that anvil necklace from doric
17:18 <Urbancowgurl777> [[Doric]]
17:18 <Dogfoger> coel gets me <3
17:18 <Coelacanth0794> it's a fat mining/smith pendant
17:18 <Coelacanth0794> you DID do all the post quest tasks in it, right...?
17:18 <Urbancowgurl777>
17:18 <Urbancowgurl777> i haven't done What's Mine Is Yours <.<
17:18 <Dogfoger> What's Yours is Mine
17:18 <Polo2673> Guys what are we talking about 
17:18 <Dogfoger> heheh
17:19 <Polo2673> ~test
17:19 <TyBot> Polo2673: I love you. <3
17:19 <Dogfoger> secret stuff
17:19 <Urbancowgurl777> smithing Polo
17:19 <Polo2673> Oh ok :)
17:19 <Dogfoger> Yeah!
17:19 <Polo2673> I am better than you all at it
17:19 <Dogfoger> Let's smith polo!
17:19 <Coelacanth0794> some questcape owner you are fergs, havent completed a f2p
17:19 <Polo2673> I'm lvl9!
17:19 <Dogfoger> lol fergs
17:19 <Dogfoger> you're missing a comma
17:19 <Urbancowgurl777> people tell me i use commas too often
17:20 <Polo2673> Same so I stopped using them
17:20 <Urbancowgurl777> well i didn't want to do a stupid nubsaus quest when i've already done the doric quest before ._.
17:20 <Urbancowgurl777> i'll do that when i need a break from gold smithing then
17:20 <Urbancowgurl777> wait it has charges
17:20 <Urbancowgurl777> it doesn't completely depleat?
17:20 <Polo2673> Guys is it true you need to complete the dragon slayer quest to wield a rune chestplate?
17:20 <Urbancowgurl777> deplete 
17:20 <Dogfoger> go home fergs, you're drunk
17:21 <Flaysian> Yes Polo2673
17:21 <Urbancowgurl777> you're the one saying weird things ):
17:21 <Coelacanth0794> you get it charged up doing the miniquests
17:21 <Coelacanth0794> think of it like the thief guild stuff
17:22 <Coelacanth0794> spend all day doing the quests!
17:22 <Urbancowgurl777> ._.
17:22 <Polo2673> Aww I have to complete the dragon slayer quest NOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
17:22 <Flaysian> ok
17:22 <Polo2673> I have to get 33 quest points to get into the champions guild too :(
17:22 <Flaysian> 33 won't take you too long
17:23 <Urbancowgurl777> okay i'll do this stupid quest after my nap -.-
17:23 <Dogfoger> lol nap
17:23 <Polo2673> Well when I'm on 22 and membership ran out it's annoying
17:23 <Polo2673> A nap?
17:23 <Urbancowgurl777> yes, i take naps :3=
17:23 <Dogfoger> fergs is like
17:23 <Polo2673> lol
17:23 <Dogfoger> forty
17:23 <Urbancowgurl777> -.-
17:24 <Polo2673> He's 69
17:24 <Urbancowgurl777> ...........
17:24 <Dogfoger> The only people I know who take naps are my mom and her boyfriend, fergs
17:24 <Dogfoger> My mom is 50 and her boyfriend is 60 <3
17:24 <Coelacanth0794> fergs is an elderly man?? wow, til
17:25 <Dogfoger> justsayin
17:25 <Coelacanth0794> dear diary..
17:25 <Coelacanth0794> my pencil doesnt work
17:25 <Coelacanth0794> sincerely spiderman
17:25 <Coelacanth0794>
17:25 <Dogfoger> lol
17:26 <Dogfoger> religious people make me laugh
17:26 <Urbancowgurl777> i make you laugh?
17:26 <Dogfoger> til
17:26 <Dogfoger> Well, you've never said anything about religion to me
17:26 <Dogfoger> so no
17:26 <Dogfoger> not yet
17:27 <Coelacanth0794> i need to shave my tiny beard
17:27 <Cook Me Plox> good ol' douchebag atheists
17:27 <Urbancowgurl777> religion is just a traditional thing
17:27 <Urbancowgurl777> i don't do that
17:27 <Dogfoger> omg
17:27 <Dogfoger> cook called me a douchebag!
17:27 <Urbancowgurl777> i was going to do something before my nap and i forgot what it was
17:27  * Dogfoger cries in the corner
17:27 <Urbancowgurl777> grr
17:27 <Cook Me Plox> you were going to talk to me for a bit
17:27 <Urbancowgurl777> oh
17:27 <Cook Me Plox> about a subject to be determined later
17:27 <Urbancowgurl777> sync iphone :3=
17:27 <Urbancowgurl777> whut
17:27 <Polo2673> Hello Cook Me Ploz
17:28 <Polo2673> Plox
17:28 <Coelacanth0794> you were going to go to THE ABYSS with all your valuables without armour or weapons.
17:28 <Urbancowgurl777> how can we talk now if the subject is determined later
17:28 <Dogfoger> because cook
17:28 <Polo2673> 48 COMBAT OHHHH YEAAAAHHH
17:28 <Cook Me Plox> Holo Polo
17:28 <Polo2673> Hello!
17:29 <Coelacanth0794>
17:29 <Flaysian> Oh, hey Cook Me Ploz
17:29 <Flaysian> how are you
17:29 <Urbancowgurl777> congrats
17:29 <Cook Me Plox> I'm fucking amazing!
17:29 <Coelacanth0794> you arent nick cage
17:29 <Polo2673> Well done! You've reached the Combat level 90 milestone!
17:29 <Flaysian> Neato
17:29 <Coelacanth0794> get out
17:29 <Flaysian> Congratulations Polo2673
17:29 <Coelacanth0794>
17:29 <Polo2673> :)
17:30 <Urbancowgurl777> that's really weird.
17:30 <Polo2673> What's weird?
17:31 <Cook Me Plox> The entire picture is Nic Cage?
17:31 <Urbancowgurl777> that pic
17:31 <Polo2673> Oh that picture 0.o
17:31 <Coelacanth0794> relevant
17:31 <Urbancowgurl777> sdvsgsegsrg
17:31 <Coelacanth0794> everything is snoopogg
17:31 <Urbancowgurl777> necklace is stuck
17:31 <Urbancowgurl777> geroff, i want to nap D:
17:31 <Coelacanth0794> snoop dogg
17:31 <Dogfoger> ignizzle
17:32 <Urbancowgurl777> those people have too much time on their hands
17:32 <Polo2673> Whats better to lvl up Defence,Attack or Strenth?
17:32 <Cook Me Plox> in the main game?
17:32 <Polo2673> In the EOC
17:32 <Cook Me Plox> I would probably say attack
17:32 <Flaysian> They're all quite essential
17:32 <Cook Me Plox> Strength is not essential
17:32 <Polo2673> Ok
17:32 <Flaysian> Do each of them in turn
17:32 <Flaysian> Since when
17:32 <Cook Me Plox> Defence can be depending on what you're fighting
17:33 <Cook Me Plox> since November
17:33 <Polo2673> I have been working up defence
17:33 <Flaysian> oh
17:33 <Flaysian> Then don't listen to me Polo
17:33 <Polo2673> to 50 before Strength and Attack
17:33 <Cook Me Plox> Get 50 attack and get a rune weapon.
17:33 <Cook Me Plox> then go from there
17:33 <Cook Me Plox> what are you killing?
17:33 <Polo2673> Urm the hardest monster in the game COWS!!!!!
17:33 <Polo2673> Lol
17:33 <Cook Me Plox> and how much xp are you getting per cow?
17:34 <Polo2673> 32 I believe I can check
17:34 <Cook Me Plox> okay, I think you can do better
17:34 <Polo2673> It's 34
17:34 <Dogfoger> are you enjoying doing cows?
17:34 <Polo2673> No I'm not
17:34 <Polo2673> Idk what to fight tho
17:34 <Cook Me Plox> let me find you a better monster
17:34 <Cook Me Plox> what armour do you have?
17:34 <TonyBest100> moss giants, hill giants, lesser deons... grotworms
17:34 <Polo2673> Full adamant
17:34 <Dogfoger> deons
17:34 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
17:35 <Polo2673> With adamant 2h sword
17:35 <Dogfoger> you're setting a noob out on deons?
17:35 <Cook Me Plox> far too high, tony
17:35 <Dogfoger> yumadtony?
17:35 <Dogfoger> deons are like
17:35 <Dogfoger> level 300
17:35 <TonyBest100> i meant the lower lvled grotworms not the mature ones :P
17:35 <TonyBest100> >.<
17:35 <Polo2673> And a set of rune in the bank for when I'm leveled op
17:35 <Polo2673> So what should a fight?
17:35 <Cook Me Plox> okay, I stand corrected
17:35 <Cook Me Plox> cows are not actually that bad
17:36 <Flaysian> Oh dear
17:36 <Flaysian> That's a sign of the times then
17:36 <Polo2673> I do a little of hill giants too
17:36 <Polo2673> I gtg
17:36 <Cook Me Plox> how often are you one-hitting cows?
17:36 <Flaysian> Toodles
17:36 <Polo2673> All the time
17:36 <Dogfoger> Ta ta
17:36 <Polo2673> + I gtg be on 5min
17:37 <Polo2673> Ok :)
17:37 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
17:37 <Dogfoger> The correct term would be brb
17:37 <Dogfoger> not gtg
17:37 <Flaysian> Phergi are you there
17:38 <Cook Me Plox> fuggie why aer you not respond
17:38 <Dogfoger> she's gone for a nap
17:38 <Dogfoger> cus she be forty
17:38 <Flaysian> respnod me im impornat
17:40 <Dogfoger> Il Vaticano
17:40 <Urbancowgurl777> what
17:40 <Cook Me Plox> hi
17:40 <Urbancowgurl777> .
17:40 <Flaysian> Phergi do you still check RC
17:41 <Cook Me Plox> fergie how are you?
17:41 <Urbancowgurl777> when i'm on Flay
17:41 <Flaysian> My question first
17:41 <Urbancowgurl777> i'm tired Cook
17:41 <Flaysian> ok
17:41 <Flaysian> Do you think Monty would make a good administrator
17:41 <Flaysian> in your personal opinion
17:41 <Cook Me Plox> no.
17:41 <Flaysian> wait your turn Cook
17:42 <Cook Me Plox> don't tell me what to do, I am head admin
17:42 <Urbancowgurl777> uhh
17:42 <Flaysian> get lost punk, the wiki po po are on to you
17:42 <Urbancowgurl777> well as far as editing goes he's fine, but he does get in those arguments sometimes and ends up rageleaving
17:42 <Cook Me Plox> come at me bro
17:42  * Cook Me Plox takes shirt off and charges at flay
17:42 <Flaysian> fite me wildy 5 mins
17:43 <Urbancowgurl777> ugh put it back on, you're scaring children
17:43 <Flaysian> after i get glass of milk
17:43 <Cook Me Plox> I have nice pecs, okay? I can't help it.
17:43 <Flaysian> Yeah, that's what I assume would be the general consensus fergie
17:43 <Coelacanth0794> robots dont have pecs
17:43 <Flaysian> ok Cook Me Plox
17:43 <Flaysian> your turn now
17:44 <Flaysian> you have the stage
17:44 <Cook Me Plox> first of all 
17:44 <Cook Me Plox> what is a Monty
17:46 <Flaysian> Stay on topic
17:46 <Ciphrius Kane> Buses are great...don't bloody well show up
17:46 <Flaysian> Monty as an administrator
17:46 <Flaysian> Go
17:46 <Cook Me Plox> what is a monty
17:46 <Flaysian> Stay on topic
17:46 <Cook Me Plox> what is a monrt
17:47 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
17:47 <Urbancowgurl777> .
17:47 <Polo2673> Hello guys
17:47 <Cook Me Plox> wjT OA  nibrt
17:47 <Flaysian> This is your last chance
17:47 <Flaysian> Or I pass the plastic microphone on to someone else
17:47 -!- TyA has joined Special:Chat
17:47 <RSChatBot> TyA: <Cblair91> I luffs yu baby :(
17:47 <Cook Me Plox> okay, first tell me what is monty
17:48 <Ciphrius Kane> The Mol Man
17:48 <Flaysian> You're done
17:48 <Cook Me Plox> I don't remember asking you a GOD DAMN THING
17:48 <Flaysian> Ciphrius Kane, you're up
17:48 <Flaysian> Monty as an administrator
17:48 <Flaysian> Take it away
17:48 <Polo2673> So cook me plox you know any good monsters for me to kill?
17:48 <Ciphrius Kane> He's good, but his social graces are lacking
17:49 <Ciphrius Kane> He has a tendency to be "My way or it's not happening at all"
17:49 <TyA> Hii
17:49 <Dogfoger> Cook
17:49 <Flaysian> 'lo tyler
17:50 <TyA> !tell Cblair91 no, u
17:50 <RSChatBot> I will tell Cblair91 this next time I see them
17:50 <Dogfoger> A Monty is when you're so drunk that you vomit
17:50 <Polo2673> Cook Me Plox 
17:50 <Ciphrius Kane> Polo, are you members?
17:50 <Cook Me Plox> no, Cook ME Plox.
17:50 <Polo2673> What monster should I kill?
17:50 <Dogfoger> go kill ansela
17:51 <Urbancowgurl777> .
17:51 <Dogfoger> 200 xp per kill
17:51 <Polo2673> I will be member soon
17:51 <Ciphrius Kane> ......
17:51 <Dogfoger> heheheh
17:51 <Ciphrius Kane> Go kill Dog
17:51 <Polo2673> Lol
17:51 <Cook Me Plox> Son, you are entering a world of pain.
17:51 <Ciphrius Kane> He doesn't give any experience but he deserves
17:51 <Dogfoger> She does count as a monster, in my eyes at least
17:51 <Polo2673> Ahhaha lol
17:52 <Cook Me Plox> Have you ever heard of Vietnam?
17:52 <Polo2673> Years
17:52 <TyA> what's a vietnam?
17:52 <Polo2673> A country
17:52 <Flaysian> Oh
17:52 <Flaysian> Thanks Polo
17:52 <Cook Me Plox> Vietnam is a war that America one
17:52 <Polo2673> Its a country
17:52 <Flaysian> Get your facts straight, Cook Me Plox
17:52 <Cook Me Plox> No, war
17:53 <Flaysian> punk
17:53 <Polo2673> Country
17:53 <Ciphrius Kane> Country
17:53 <Flaysian> War
17:53 <Cook Me Plox> Vietnam is a war that America killed Russia in
17:53 <Ciphrius Kane> Americans don't know what a country is
17:53 <Dogfoger> asosomwe
17:53 <Flaysian> While France was busy hiding in a foxhole
17:53 <Flaysian> amirite
17:53 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:53 <Ciphrius Kane> They know wars, and who they're not a war with, but that's it
17:53  * Dogfoger slaps flyasian
17:53 <Cook Me Plox> We kicked your ass in a war too
17:53 <Dogfoger> yikes
17:53 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:54 <Polo2673>
17:54 <Cook Me Plox> "The Vietnam War (Vietnamese: Chiến tranh Việt Nam) was a Cold War-era military conflict that occurred in Vietnam, Laos, and Cambodia from 1 November 1955[A 1] to the fall of Saigon on 30 April 1975. "
17:54 <Cook Me Plox> Checkmate.
17:54 <Bluefire2> Cook
17:54 <Cook Me Plox> Me
17:54 <Flaysian> Plox
17:54 <Bluefire2> What do you think about the apparently upcoming gwd update
17:54 <Dogfoger> damnit
17:55 <Dogfoger> i was gonna do that
17:55 <Cook Me Plox> trifecta!
17:55 <Bluefire2> concerning gwd drops' prices
17:55 <Cook Me Plox> depends on what happens with the armour balancing, that's far more important
17:55 <Bluefire2> What about the godswords?
17:55 <Cook Me Plox> supply doesn't mean much in the short term when GWD has been around 6 years
17:55 <Cook Me Plox> same, not much effect
17:56 <Bluefire2> hmm
17:56 <Urbancowgurl777> nn :3=
17:56 <Cook Me Plox> It's 11 AM, fergie.
17:56 <Flaysian> Fare thee well
17:56 -!- M sharukh has joined Special:Chat
17:56 <M sharukh> hi
17:56 <Urbancowgurl777> yeah i know ):
17:56 <Flaysian> 'lo M sharukh
17:57 <M sharukh> lo?
17:57 <Flaysian> Fergie doesn't need regular sleep patterns
17:57 <Dogfoger> it means hello
17:57 <Flaysian> Regular sleep patterns need her
17:57 <Flaysian> Because she's such a character
17:57 <Bluefire2> In soviet Russia
17:57 <Dogfoger> flays is just weird
17:57 <M sharukh> hello
17:57 <M sharukh> how are you all?
17:57 <Dogfoger> asosomwe
17:57 <Flaysian> I'm very well, good sir
17:57 <Polo2673> Gooooood
17:58 <Dogfoger> flays
17:58 <Dogfoger> wait
17:58 <M sharukh> flaysian where are you from?
17:58 <Dogfoger> [[User:Flaysian]]
17:58 <M sharukh> tya
17:59 <Dogfoger> Flays, didn't your page say you were like 15 or something?
17:59 <M sharukh> whose here a human ???
17:59 <Dogfoger> ew
17:59 <Dogfoger> humans are disgusting
17:59 <M sharukh> lol
17:59 <M sharukh> em human
17:59 <Polo2673> Lol
17:59 <M sharukh> lol
17:59 <Dogfoger> wb joey
18:00 <Ciphrius Kane> ...Darnit he figured out I'm really a macro
18:00 <Dogfoger> what made you join us?
18:00 <Joeytje50> wut
18:00 <M sharukh> ;)
18:00 <Dogfoger> It said you were away
18:00 <Dogfoger> and then not away
18:00 <Joeytje50> me?
18:00 <M sharukh> :D
18:00 <Dogfoger> which means you're not away
18:00 -!- Igottheinfo has joined Special:Chat
18:00 <Dogfoger> yes you
18:00 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:00 <M sharukh> ;)
18:00 <Joeytje50> o
18:00 <Joeytje50> hi
18:00 <M sharukh> :P
18:00 <Igottheinfo> What's happened with the Missing my Mummy page?
18:00 <Dogfoger> No, sorry, I'm talking to the OTHER joey
18:01 <Polo2673> HELLO JOEY
18:01 <M sharukh> facebook use krta hai koee?
18:01 <Dogfoger> [[Missing my Mummy]]
18:01 <Igottheinfo> Ty
18:01 <Joeytje50> GHERRO
18:01 <M sharukh> papa
18:01 -!- Igottheinfo has left Special:Chat.
18:01 <Dogfoger> Nothing, polo?
18:01 <M sharukh> lolipop
18:01 <Dogfoger> I mean info
18:02 <Dogfoger> There's nothing wrong with the page
18:04 <Polo2673> God damnit i can't click on the link my tablet ie being a *****
18:04  * Dogfoger gives Joeytje50 a big ol' hug
18:07  * Dogfoger digs holes into Flaysian's side
18:08 <Flaysian> (y)
18:11 <Dogfoger> yu (y)
18:11  * Joeytje50 hugglz dawgf0ger
18:11 <Dogfoger> took your sweet time
18:11 <Flaysian> Joeytje50 is a busy man
18:12 <Joeytje50> yus :3
18:12 <Dogfoger> too busy for love?
18:12 <Flaysian> He was probably sorting out his drug shipments
18:12 <Joeytje50> just did like 20 trades
18:12 <Flaysian> right Joeytje50
18:12 <Joeytje50> nus, I didn't notice
18:12 <Flaysian> Oh, so he was trading drugs
18:12 <Joeytje50> yes ofc
18:12 <Flaysian> Well, close enough
18:12 <Dogfoger> you even got pwned
18:12 <Joeytje50> I'm dutch so I must be a junkie
18:12 <Dogfoger> sup shaun
18:12 <Shaun Dreclin> hey does anyone here edit the 2007 wiki?
18:12 <Dogfoger> we have the same first naem :D
18:12 <Flaysian> Joey does
18:12 <Shaun Dreclin> need a hand repairing a template, it's not working right
18:12 <Dogfoger> except my name is spelt the Irish way
18:13 <Flaysian> It's annoying to see it spelled "Shawn"
18:13 <Shaun Dreclin> wut
18:13 <Flaysian> Do you use the fada, Dogfoger
18:13 <Dogfoger> the what
18:13 <Shaun Dreclin> joooeeeeeeeey halp
18:13 <Flaysian> Do you spell it Sean or Seán
18:13 <Flaysian> in your daily life
18:13 <Dogfoger> Sean
18:13 <Flaysian> Oh
18:14 <Joeytje50> sup Shaun Dreclin
18:14 <Dogfoger> I didn't know there could be a thingy on the a
18:14 <Shaun Dreclin> I need help fixing the infobox item template
18:14 <Dogfoger> I now wish I had a thingy on my a
18:14 <Flaysian> In the Irish language it would only ever be spelled Seán
18:14 <Dogfoger> it seems so much cooler
18:14 <Shaun Dreclin> < the infobox stretches across the whole page if the text inside is too long
18:14  * Dogfoger is going to make a note of adding a thingy to my a
18:14 <Flaysian> Seán is pronounced "Shawn", Sean would be pronounced "Seen"
18:15 <Dogfoger> Wow
18:15 <Flaysian> Yes, it's mind boggling, I know
18:15 <Dogfoger> All my life I've been crapping on people for calling me seen
18:15 <Flaysian> Lol
18:15 <Dogfoger> Yet they were actually correct
18:15 <Flaysian> (n)
18:15 <Dogfoger> Everything I know is a lie
18:15 <Shaun Dreclin> that'd be why I spell my name Shaun
18:15 <Flaysian> (y)
18:15 <Shaun Dreclin> no confusion on pronunciation there ;P
18:16 <Dogfoger> Yeah but I like to embrace my irish roots
18:16 <Shaun Dreclin> xD
18:16 <Dogfoger> albeit very deep roots
18:16 <Flaysian> Ooh
18:16 <Shaun Dreclin> joey, you der? :o
18:16 <Flaysian> Whereabouts in Ireland did your ancestors come from
18:16 <Dogfoger> er
18:16 <Dogfoger> lemme ask dad
18:16 <Dogfoger> lol
18:16 <Flaysian> ._.
18:18 <Dogfoger> right
18:19 <Dogfoger> my dads grandad came from northern ireland and his grandmother came from southern ireland
18:19 <Dogfoger> their grandparents etc were also irish
18:19 <Dogfoger> from where, nobody knows
18:20 <Dogfoger> that a good enough answer?
18:24 <Flaysian> No
18:24 <Flaysian> I need details
18:24 <Flaysian> As in longitude and latitude
18:24 <Flaysian> And house number
18:24 <Dogfoger> lol
18:24 <Dogfoger> i think my great grandparents are still alive actually
18:25 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:26 <Flaysian> o.o 
18:28 <Flaysian> o/
18:28 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:35 <Dogfoger> ermahgerd
18:39 <Dogfoger> awaddafook
18:44 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
18:47 <Dogfoger> ermahgerd mol
18:48 <Habblet> [[Guthix]]
18:50 <Habblet> [[Update:Origins of Gielinor]]
18:50 <Habblet> No one made it yet?
18:50 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
18:51 <Dogfoger> hmm?
18:51 <Dogfoger> what update
18:51 <TyA> Hey Dtm
18:51 <Habblet> What... update?
18:52 <TyA> Where is that on the runescape site?
18:52 <Habblet> Can't be very far from the current news
18:52 <Habblet> Probably has just been pushed a few pages
18:52 <Dogfoger> that is what I said habb
18:52 <Dogfoger> what upate
18:54 -!- BrenRS has joined Special:Chat
18:54 <BrenRS> Mol Man, why is it doing [[User:BrenRS/Archives_box|this]]? :(
18:54 <Dtm142> Yeah... Our update achieve isn't complete as I discovered.
18:55 <Dtm142> It's more reliable to look through the one on the main site.
18:55 <The Mol Man> are you trying to use commas as delimiters?
18:55 <BrenRS> using them as separaters
18:55 <Dtm142> Which is a pain in the ass to navigate :@
18:55 <BrenRS> so it makes links
18:55 <The Mol Man> so delimiters?
18:55 <BrenRS> I guess that's it ;o
18:55 <BrenRS> I've even used {{l/o}} and {{l/c}}
18:56 <BrenRS> :(
18:56 <BrenRS> and {{!}}
18:56 <The Mol Man> use
18:56 <Habblet> Is there a page for Guthix's temple of TWW?
18:56 <Habblet> [[Temple of Guthix]]
18:56 <The Mol Man> there is 
18:56 <BrenRS> Mol Man, are you seeing what I'm attempting to do?
18:56 <The Mol Man> i remember obe
18:56 <Habblet> [[Guthix temple]]
18:56 <The Mol Man> no bren, your code is messy
18:57 <BrenRS> Yeah, it really is :(
18:57 <The Mol Man> start over and use explode
18:57 <BrenRS> uhm
18:57 <BrenRS> I don't even know where to begin >.>
18:57 <The Mol Man> are you just trying to make each archive listed?
18:58 <BrenRS> yeah I'm having a list on [[User:BrenRS/Archives]]
18:58 <BrenRS> which contains 1,2,3
18:58 <BrenRS> needs to change it to links on the archives box
18:58 <BrenRS> then I have [[User_talk:BrenRS/Archive/latest]] as a variable..
18:59 <The Mol Man> you realize you need stuff in the wikilink
18:59 <The Mol Man> [[link|[[]]]]
18:59 <BrenRS> yeah
18:59 <The Mol Man> is blank
18:59 <BrenRS> err
18:59 <BrenRS> not really
18:59 <BrenRS> the [[[[]]User:BrenRS/Test/123/lol|]] would translate to [[[[]]User:BrenRS/Test/123/lol|lol]] right?
18:59 <The Mol Man> no
19:00 <BrenRS> err
19:00 <BrenRS> so what I'm doing isn't possible then? :(
19:00 <The Mol Man> i just saved the page, see what's different
19:00 <Polo2673> Hello everybody!!!!!!!
19:01 <The Mol Man> would you like something automatic like DPL>?
19:01 <Polo2673> H0WS 1T G01NG
19:02 <The Mol Man> well bren?
19:02 <BrenRS> Mol Man, my goal is to have a button that I can click, it will automatically make an archive and wipe the page clean with the header only
19:02 <BrenRS> and automatically add a link
19:03 <The Mol Man> you can't have a link that removes the contents of the page
19:03 <The Mol Man> unless you plan on jsing shit
19:03 <BrenRS> oh
19:03 <The Mol Man> in which case w/e
19:03 <BrenRS> okay ignore the removing thing
19:03 <The Mol Man> I can DPL everything else
19:03 <The Mol Man> would you likey>
19:04 <BrenRS> but is it possible to create an archive automatically and add the link in the archives box with the push of a button>
19:04 <BrenRS> yes Mol, you're awesome <3
19:04 <The Mol Man> 2 pushes
19:04 <Dogfoger> lol
19:04 <The Mol Man> you want the next to ALWAYS provide the link?
19:05 <BrenRS> uhm
19:05 <BrenRS> if it's on current, you can't go any further
19:05 <BrenRS> so it just displays Next without a link
19:05 <BrenRS> same with being on the first archive
19:06 <BrenRS> otherwise it would create a red link with [[User:BrenRS/Archive/0]] which doesn't exist ;o
19:07 <The Mol Man> is this going on your talk page as well?
19:08 <The Mol Man> so that being on User talk:BrenRS and clicking previous will lead to the most recent archive?
19:08 <BrenRS> uhm
19:08 <BrenRS> the archives box is on all archives and the talk pager
19:08 <BrenRS> page*
19:08 <Dogfoger> asdfghjkl;'
19:08 <Dogfoger> why don't you guys take it to pm, hm?
19:08 <The Mol Man> should previous lead to the most recent archive when on your talk
19:08 <BrenRS> I always have this heading every talk page + archive
19:08 <BrenRS> {{User:BrenRS/Header}}{{User:BrenRS/Archives_box}}{{User:BrenRS/sectionStart|title=Discussion|align=left}}
19:09 <BrenRS> previous just goes back 1 archive
19:09 <BrenRS> and next goes to the next archive
19:09 <Dogfoger> GO TO PM
19:09 -!- Ozank has joined Special:Chat
19:09 <BrenRS> good idea lol
19:09 <The Mol Man> what about when it's on your current talk?
19:09 <Ozank> i wish there was a way to instantly get on any world in 07 >.<
19:09 <The Mol Man> I only have this one question dog
19:09 <Ozank> been trying to get into world 1 for an hour now
19:09 <The Mol Man> he doesn't seem to want to answer
19:09 <BrenRS> Uhm, I would go to pm but I can't pm Mol Man for some reason >.>
19:10 <Ozank> blocked pms?
19:10 <BrenRS> Mol Man, when it's on the current talk page (main talk) it will just show next without a link
19:10 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:14 <Ozank> mol
19:14 <Ozank> making bank once again
19:14 <Ozank> (y)
19:15 <Joeytje50> grats
19:15 <BrenRS> Ew, firefox :s
19:16 <Ozank> yeah joey im trying to get in world 1 to sell it
19:16 <Joeytje50> dun be hatin, bren
19:16 <Ozank> and norton @Bren
19:16 <Joeytje50> atleast it's not IE
19:16 <Joeytje50> I use chrome myself, but FF is very good too
19:16 <Ozank> or AVG
19:16 <BrenRS> lol
19:16 <BrenRS> I don't even use any anti-virus
19:16 <BrenRS> no firewall, I've disabled it all
19:17 <Ciphrius Kane> InB4virusridden
19:17 <BrenRS> how am I going to get infected if all I do is youtube, facebook, wikia, and rs?
19:17 <BrenRS> seriously.
19:18 <BrenRS> I was considering investing some money into a Chromebook Pixel
19:18 <BrenRS> retina display, Chrome OS, can't get any better.
19:18 <BrenRS> oh not to mention the 3:2 screen ratio <3
19:18 <BrenRS> fuck widescreen
19:19 <Ciphrius Kane> Let's see, you could accidentally click a link to a virus website.   An advert could download a virus onto your computer.  Somebody else could get it infected.  You could put an infected file onto it via USB
19:19 <Ozank> we can post pictures with cuss words in them if i put a warning beside it right
19:19 <Ozank> and  nothing racist or alike 
19:20 <Ciphrius Kane> You can post anything you like so long as it's safe, but if it's NSFW say so
19:20 <BrenRS> Kane, the funny part is I've had anti viruses before and it hasn't helped me. Even with an anti-virus, I still will get infected if I download stupid stuff.
19:20 <BrenRS> It's also useless since I reformat like every week or two
19:20 <Ciphrius Kane> Though when it comes to language I've just given up asking people to post warnings
19:21 <Ozank> Okay
19:23 <Dogfoger> what do you mean "safe"
19:24 <BrenRS> Thanks Mol Man, I like the new arrows too, I see it's still not done but nice progress :D
19:24 <The Mol Man> where do you want the new archive link
19:24 <Ciphrius Kane> Pretty much so long as it isn't something illegal/dangerous
19:25 <BrenRS> The settings button on the top right is fine
19:25 <BrenRS> either settings button, I can fix it later :P
19:25 <Ciphrius Kane> So posting a link to is perfectly ok but posting a link to isn't
19:26 <The Mol Man> I'm creating a preload page
19:27 <Dogfoger> lol
19:27 <Dogfoger> but what if I link to
19:27 <Polo2673> Hell0 guys
19:28 <Polo2673> Hows life?
19:28 <Ciphrius Kane> Life sucks
19:30 <The Mol Man> bren, can't put it in the settings thing
19:30 <Polo2673> brb
19:30 <The Mol Man> wait, maybe I can
19:30 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
19:31 <Dogfoger> MOL
19:31 <Dogfoger> YOU CAN DO ANYTHNIG
19:31 <Ozank> i dont believe in myself
19:31 <Ozank> ever
19:32 <Ciphrius Kane> I believed in myself once.  That's how I lost my eye
19:32 <Dogfoger> quote?
19:32 <Ciphrius Kane> Nope
19:32 <Ciphrius Kane> Got a glass eye though
19:32 <Dogfoger> so you really lost an eye?
19:32 <Dogfoger> Mind if I ask you how?
19:33 <Ciphrius Kane> In this instance I do
19:33 <Dogfoger> mkay
19:37 <Dogfoger> chat is starting to lag :/
19:37 <BrenRS> l2refresh
19:37 <TonyBest100> If anyone wants they can oculus me to update the Dark cavalier image, got it from clue scroll :P
19:38 <BrenRS> I can
19:38 <Battleben> Dark cavalier is glitched atm
19:38 <BrenRS> Battleben
19:38 <Battleben> What
19:38 <Ciphrius Kane> Have the cavaliers been updated?
19:39 <Battleben> Kind of. They look ugly now.
19:39 <Battleben> Think it's a bug.
19:39 <BrenRS> Was wondering if you could ooo me, I can pose for all male + female mob armies outfits
19:39 <Battleben> I could, but I have to go now.
19:39 <Battleben> Bye.
19:39 <TonyBest100> I see 2 different brown shades on it
19:39 -!- Battleben has left Special:Chat.
19:40  * Dogfoger boops tony
19:41 <TonyBest100> Why boop me lol
19:41 <Ozank> going back to dagannoth sex :)
19:41 <Ozank> rex*
19:41 <BrenRS> Mol Man, so you said it was impossible? ;o
19:41 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
19:41 <Polo2673> HeLlO
19:41 <BrenRS> Hi
19:41 <Ozank> hey polo
19:41 <The Mol Man> i did it
19:41 <Ciphrius Kane> Ozank, mind explaining why you're discussing RS pr0n in here?
19:41 <Polo2673> lIlIlIlIlIlIlI
19:42 <Ozank> xD Ciph lol.
19:42 <Ozank> [[Dagannoth Rex]]
19:42 <Polo2673> Now you would think that is all l but it it not!
19:42 <Ozank> i love dagannoth rex's model in-game
19:42 <Ozank> glad they kept his same model and never changed it
19:42 <BrenRS> the <-- Prev doesn't show for :(
19:43 <The Mol Man> i thought you didn't want it to
19:43 <The Mol Man> there
19:43 <Dogfoger> eep
19:43 <Dogfoger> ezio just crashed into the top of a fortress
19:43 <Ozank> 'He is completely immune to ranged and melee.'
19:44 <Ozank> meaning that range and melee have absolutely no effect on him?
19:44 <Ozank> AT ALL?
19:44 <The Mol Man> oops
19:44 <Polo2673> Your right that's a sick model :)!
19:44 <The Mol Man> now there
19:44 <TonyBest100> this is what the dark cavalier looks like atm
19:44 <Ciphrius Kane> Dog, you heard about Black Flag?
19:44 <Dogfoger> yeah
19:44 <Ciphrius Kane> Excited?
19:44 <Dogfoger> Can't wait for it
19:45 <Dogfoger> Bloody october -.-
19:45 <The Mol Man> satisfied, bren?
19:45 <BrenRS> Thanks Mol Man, I'm extremely satisfied lol
19:45 <Ciphrius Kane> Bit mad that they've not bothered coming up with a completely new protagonist that isn't related to any of the other assassins?
19:45 <BrenRS> Yeah what you did, I wouldn't have been able to do that.
19:45 <BrenRS> would take me months before learning how to do that efficiently...
19:45 <The Mol Man> joey
19:45 <BrenRS> :(
19:46 <Polo2673> Hello BrenRS
19:46 <Dogfoger> Who is the new assassin?
19:46 <Ciphrius Kane> Edward Kenway
19:46 <BrenRS> Hello Polo :o
19:46 <Ciphrius Kane> Guess who Edward's son is
19:47 <Polo2673> I believe we have not met
19:47 <Dogfoger> er
19:47 <Dogfoger> connor?
19:47 <Ciphrius Kane> Nope, that's his grandson
19:47 <Dogfoger> Haytham then
19:47 <Ciphrius Kane> Aye
19:47 <Dogfoger> But
19:47 <Dogfoger> That must mean Edward is related to Desmond
19:48 <Ciphrius Kane> He is
19:48 <Dogfoger> and how do we relive his life without desmond?
19:48 <Ciphrius Kane> But Altair, Ezio and Connor aren't related
19:48 <Dogfoger> They have to be
19:48 <Dogfoger> Eagle sense
19:48 <Ciphrius Kane> Nope
19:48 <Dogfoger> One does not simply 
19:48 <Dogfoger> learn eagle sense
19:48 <Polo2673> Solomon's General Store Is fucked up like some of the things in there are 1800 points and then there is the same stuff retextured for 280 points this is madness, MADNESS I SAY!
19:48 <Ciphrius Kane> Eagle sense is not passed down by genetics
19:49 <TonyBest100> I dont think its desmond who we''re playing as in the new game :P
19:49 <Dogfoger> I'm sure Ezio and Altair are related in some way
19:49 <TonyBest100> considering it takes place before AC3, and they didnt have time to check edward kenway at that point
19:49 <Ciphrius Kane> Rather there are some people who are sensitive to TWCB
19:49 <Ciphrius Kane> It's been stated that Ezio and Altair are unrelated
19:49 <Dogfoger> proof pl0x
19:49 <Dogfoger> my gut tells me they are related
19:50 <Dogfoger> my gut is never wrong
19:50 <Ciphrius Kane>
19:50 <Dogfoger> But how can they not be related?
19:50 <Dogfoger> Desmond and is related to both of them
19:50 <Ciphrius Kane> Their ancestors are related but they are not
19:51 <Dogfoger> Family lines have never made sense to me
19:51 <Ciphrius Kane> Put it this way, are you related to your wife's grandparents?
19:51 <Dogfoger> er
19:51 <Dogfoger> depends on your beliefs
19:51 <Dogfoger> but no
19:51 <Dogfoger> not literally
19:51 <Ciphrius Kane> That's what happens with Desmond
19:51 <Polo2673> ['.']
19:52 <Ciphrius Kane> Ezio is not descended from Altair, but their ancestors are
19:53 <Ciphrius Kane> Desmond is meant to be the amalgamation of all these different assassin families, so he strengthens the blood of the assassins
19:53 <Ciphrius Kane> To have the assassins that you play as related to one another, that dilutes the bloodline
19:54 <Dogfoger> jeez
19:54 <Dogfoger> they would've saved themselver so much time if they just made those two related
19:54 <Ciphrius Kane> But that would defeat the purpose of Desmond
19:54 <Dogfoger> how so
19:55 <Polo2673> Is Cook ME Plox online?
19:55 <Dogfoger> and what the hell does amalgamation mean 
19:55 <Ciphrius Kane> Let's look at it in terms of ideas.  When you're brainstorming, do you want the final product to just be 1 big idea from multiple sources?
19:55 <Ciphrius Kane> Or do you want it to be the product of lots of different ideas?
19:56 <Dogfoger> that's the same thing, isn't it
19:56 <Cook Me Plox> how do you not know what amalgamation means
19:56 <Ciphrius Kane> Nope
19:56 <Cook Me Plox> peasant.
19:56 <Polo2673> I need to get 8k xp till I can level up F*************************************************CK!
19:56 <Dogfoger> don't judge me
19:56 <Ciphrius Kane> If you take idea A and then take idea A that is just slightly different, then all you get is idea A
19:56 <Dogfoger> most people my age can't tell the difference between a verb and a noun
19:56 <Ciphrius Kane> But if you take idea A and add idea B, you get idea C
19:56 <Polo2673> Cook ME Plox I have a question
19:57 <Dogfoger> yeah ok
19:57 <Dogfoger> makes sense
19:57 <Cook Me Plox> I will permit another question.
19:57 <Polo2673> What monster should I lvl up on Cook ME Plox
19:57 -!- N1ghtshade3 has joined Special:Chat
19:57 -!- N1ghtshade3 has left Special:Chat.
19:57 <Ciphrius Kane> Effectively Desmond's meant to be this super assassin that's the product of as many different bloodlines as possible
19:57 <Polo2673> I'm lvl90 I have Adamant full armor and a adamant 2h sword LVL90 combat
19:58 <Polo2673> I one or two shot cows most of the time
19:58 <Ciphrius Kane> And he can't be that if they're all the same bloodline
19:58 <Cook Me Plox> frankly there's not much good to train on in f2p
19:58 <Cook Me Plox> the xp/lp rates are horrendous
19:58 <Dogfoger> i see
19:58 <Polo2673> What about p2p
19:58 <Polo2673> What's good to train with p2p?
19:58 <Cook Me Plox> in p2p there's tons of good stuff, albeit usually at higher levels
19:58 <Ciphrius Kane> That's also the reason why Clay broke and Desmond didn't
19:59 <Cook Me Plox> in p2p do lots of slayer
19:59 <Dogfoger> Clay?
19:59 <Dogfoger> I haven't played any DLC
19:59 <Ciphrius Kane> Subject 16
19:59 <Dogfoger> 's
19:59 <Dogfoger> oh him
19:59 <Cook Me Plox> fuuuck, roger ebert ded?
19:59 <Cook Me Plox> come on.
19:59 <Dogfoger> So Clayton was effectively a noob
19:59 <Ciphrius Kane> Although Clay is also descended from Ezio, he isn't descended from Connor or Altair
19:59 <Dogfoger> Egbert!
20:00 <Dogfoger> Dr. Eggbert
20:00 <Dogfoger> So Clay and Desmond could be related?
20:00 <Polo2673> /\/\
20:00 <Dogfoger> ^now you made me crave mcdonalds
20:00 <Ciphrius Kane> They are related
20:00 <Dogfoger> In what way?
20:01 <Ciphrius Kane> You know at the start of AC2 how Lucy brings up the data of both Subject 16 and Subject 17 to get Ezio?
20:01 <Dogfoger> yeah
20:01 <Dogfoger> oh i see
20:01 <Polo2673> Cook ME Plox is there ANYTHING at all good to lvl up with on F2P?
20:01 <Ciphrius Kane> She's bringing up their most recent common ancestor
20:01 <Cook Me Plox> let me look around
20:01 <Dogfoger> How do you know all of this stuff?
20:01 <Cook Me Plox> but not really
20:01 <Ciphrius Kane> Internet
20:02 <Polo2673> Okay thanks matey :)
20:02 <Dogfoger> Did you buy like.. all the DLC's?
20:02 <Ciphrius Kane> Nope
20:02 <Ciphrius Kane> Like I said, internet
20:02 <Dogfoger> humph
20:02 <Dogfoger> What is this "internet" you speak of
20:03 <Ciphrius Kane> Ezio fathered at least 3 children before he died, though only 2 were legitimate
20:03 <The Mol Man> a hitech adult book store
20:03 <Dogfoger> Jesus
20:03 <Dogfoger> Way to drop a bombshell
20:03 <Ciphrius Kane> You know that book store owner in Revelations?
20:03 <Dogfoger> I guess the illegitimate one was with Cristina
20:04 <Dogfoger> And the legit ones were with Sofia
20:04 <Ciphrius Kane> The legit ones were with Sofia, but you're wrong about Cristina
20:04 <Ciphrius Kane> He didn't father a child by her
20:04 <Dogfoger> He fucked cristina a million times
20:04 <Dogfoger> So who was the other one?
20:04 <Ciphrius Kane> He also fucked Rosa and a bunch of prostitutes
20:05 <Dogfoger> oh true
20:05 <Ozank> arhghhggh
20:05 <Ozank> stiull cant get in world 1 ._.
20:05 <Cook Me Plox> what in the balls are you talking about
20:05 <Ozank> still*
20:05 <Dogfoger> actually
20:05 <Dogfoger> we are, in a way, talking about balls lol
20:06 <Dtm142> Cook
20:06 <Dtm142>
20:06 <Polo2673> Cook ME Plox did you find anything good?
20:06 <Dtm142> PPP is at it again (H)
20:06 <Dogfoger> Cook, we're talking about Ezio Auditore da Firenze 
20:06 <Ciphrius Kane> It's likely that Clay's maternal ancestor through Ezio was a prostitute
20:07 <Dogfoger> So what relation to Desmond is Ezio?
20:07 <Polo2673> Is Ezio the guy who jumps on people houses like a badass?
20:07 <Dogfoger> Cousin? Great great great great great great grandfather?
20:07 <Ciphrius Kane> Yes Polo
20:07 <Polo2673> Ok :)
20:08 <Ciphrius Kane> Desmond is Ezio's great great great..grandson
20:08 -!- Elecbullet has joined Special:Chat
20:08 <Dogfoger> Ezio Auditore da Firenze  shall always be remembered as the man who jumps on people houses like a badass
20:08 <Dogfoger> wow
20:08 <Ciphrius Kane> I still remember in AC1 killing my fellow assassins and getting away with it
20:08 <Ciphrius Kane> Clay is also Ezio's great great...grandson
20:08 <Dogfoger> I'd feel pretty good if I was related to such a badass lol
20:09 <Elecbullet> I remember there was a glitch in the "training the new assassins, and also, you" scene
20:09 <Dogfoger> So Clay is Ezio's... grandfather?
20:09 <Elecbullet> You weren's supposed to be able to hurt them but if you knocked them down you could attack and attack and attack
20:09 <Ciphrius Kane> But while Desmond's ancestors ended up in America, Clay's ancestors ended up in eastern Europe
20:10 <Ciphrius Kane> Clay and Desmond are both Ezio's ancestors
20:10 <Elecbullet> Hey, uh, a question. I notice page [[Culinareomancer's Chest]].  It seems to have been made for a redlink on [[Cooking]] that was due to a spelling error.
20:10 <Elecbullet> It's clearly a spelling error itself so I don't think it's a useful redirect
20:10 <Ciphrius Kane> So fix the spelling
20:10 <The Mol Man> no
20:10 <The Mol Man> it's fine
20:10 <Ciphrius Kane> We keep the redirect though
20:11 <Elecbullet> I would not immediately agree with that
20:11 <The Mol Man> too bad
20:11 <The Mol Man> \redirects are cheap
20:11 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:11 <Elecbullet> I am aware of that
20:11 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:11 <Elecbullet> 'tis a policy on Wikipedia
20:11 <The Mol Man> so there's no problem with the redirect
20:11 <The Mol Man> fyi, we're not wikipedia
20:12 <Elecbullet> I know that |:
20:12 <The Mol Man> so don't try to evoke some typo policy
20:12 <Elecbullet> I don't know why we're being so harsh
20:12 <Polo2673> Protatoe
20:12 <The Mol Man> I'm not
20:12 <Elecbullet> I'll change the link on [[Cooking]]
20:13 <The Mol Man> can you stop saying potato, it's all you say and it's annoying
20:13 <Polo2673> Sorry
20:13 <Polo2673> Pinapple
20:13 <The Mol Man> stop being a troll
20:13 <Polo2673> Sorry
20:13 <The Mol Man> try just speaking when you have something relevant to say
20:13 <Polo2673> Ok sorry
20:14 <Ciphrius Kane> You know what I found annoying about the publicity of AC3?
20:14 <Cook Me Plox> Elec, most of the redirects were from a simpler time
20:15 <Cook Me Plox> When the search actually took advantage of them...
20:15 <Elecbullet> Well I don't know anything about that
20:15 <The Mol Man> stupid fucking wikia
20:15 <Ciphrius Kane> It wasn't the fact that they were portraying the British as the bad guys.  It was that Americans thought that the English would be offended
20:15 <Dogfoger> lol
20:15 <Dogfoger> Ah shit
20:15 <Dogfoger> I just lost 2 of my best assassins
20:15 <Joeytje50> caek
20:15 <Ciphrius Kane> And it's at times like that when I want to go up to the Americans and go "They were the British army, not the bloody English army you thick twat"
20:15  * Joeytje50 noms mol n hugglz caek
20:16 <The Mol Man> FINALL
20:16 <Dogfoger> lol
20:16 <The Mol Man> i get atentun i serve
20:16 <Joeytje50> :D
20:17 <Ciphrius Kane> Seriously pisses me off that.  England is part of Britain, not the other way round
20:17 <Cook Me Plox> no, pretty sure England = Britain
20:17 <The Mol Man> also UK
20:17 <The Mol Man> UK = Britain
20:17 <Dtm142> meh
20:17 <Joeytje50> nope
20:17 <Ciphrius Kane> Nope, you are both wrong
20:17 <Joeytje50> y'all mothafuckas need CGPGrey
20:17 <Dtm142> US and England are exactly the same anyway.
20:17 <Dtm142> The language is the only real difference.
20:17 <Dtm142> (H)
20:18 <Ciphrius Kane> Britain = England, Scotland and Wales.  UK = Britain and Northern Ireland
20:18 <Dogfoger> joey
20:18 <The Mol Man> no
20:18 <Cook Me Plox> No, I think you've got that backwards
20:18 <Dogfoger> what's with your language today?!!?
20:18 <The Mol Man> UK = Britain = England = London
20:18 <Joeytje50> guys
20:18 <Joeytje50>
20:18 <Joeytje50> watch that
20:18 <Dtm142> Scotland is ragequitting the UK soon.
20:18 <Dtm142> Or so I hear
20:18 <Cook Me Plox> wait, is Ireland a synonym for Britannica?
20:18 <The Mol Man> yes cook
20:19 <Dtm142> Good vid.
20:19 <Elecbullet> Britannica is something other than an encyclopedia?
20:19 <Polo2673> I'm from Ireland
20:19 <Dtm142> That's how I first learned the difference.
20:19 <Ciphrius Kane> We're not ragequitting, we're leaving
20:19 <Dtm142> Lol
20:19 <Dogfoger> bad joey
20:19 <Joeytje50> nou
20:19 <The Mol Man> gtfo dogfog
20:19 <Ciphrius Kane> And Ireland is separate from Britain.  They're separate islands
20:19 <The Mol Man> joey is gud caek
20:19 <Dogfoger> you've sworn so much today
20:19 <Joeytje50> wat did i do
20:19 <Dtm142> If Scotland goes, Northern Ireland will for sure leave as well.
20:19 <Joeytje50> "y'all mothafuckas" is an expression / meme
20:20 <The Mol Man> Cook
20:20 <Cook Me Plox> Ciph, you're definitely wrong.
20:20 <Polo2673> On the RS wiki the page Milestone doesn't include combat
20:20 <Joeytje50>
20:20 <The Mol Man> why the fuck are we randomly losing images?
20:20 <Cook Me Plox> I don't know, been noticing that
20:20 <Cook Me Plox> Jesus is just alright with me, Joey
20:20 <TonyBest100> I dunno i noticed that since the tribute to guthix event
20:20 <The Mol Man> It's a tad annoying
20:20 <Dtm142> USA = America = New York = NYC
20:20 <Dtm142> (H)
20:20 <Dogfoger> Hey, Kane
20:20 <Ciphrius Kane> Dtm, do you know anything about the political landscapes of Ireland and Scotland?
20:21 <The Mol Man> dtm gets it
20:21 <Dtm142> Somewhat.
20:21 <Dogfoger> Remember the days of falling into water and drowning?
20:21 <Dogfoger> I miss those days
20:21 <Dogfoger> NAWT
20:21 <Joeytje50> wut
20:21 <Joeytje50> wut u mean
20:21 <Ciphrius Kane> Do you know why Scotland is being given the chance to go independent?
20:21 <Cook Me Plox> no, isn't there just one landscape?
20:21 <Dogfoger> Because it'll get them to shut up
20:21 <Cåm> Because scotland likes having a big wall between it and engand
20:22 <Dtm142> Not really.  Just heard there's going to be a vote
20:22 <Dtm142> And the prime minister doesn't want it to pass.
20:22 <Ciphrius Kane> In Scotland's last elections, the SNP won a majority of the votes, thus showing that politically Scotland is unified
20:22 <Cåm> The prime minister is cameron here I'm guessing
20:23 <Ciphrius Kane> Now compare that to Northern Ireland.  Not so unified
20:23 <Ciphrius Kane> Yep
20:23 <Cook Me Plox> wait you guys have elections?
20:23 <Ciphrius Kane> Posh fucker
20:23 <Ciphrius Kane> Yes
20:23 <Dtm142> meh
20:23 <Cåm> We have the illusion of elections and then get a coalition regardless based on current politics
20:23 <Dtm142> There's demand for independence too though, yes?
20:23 <Elecbullet> Zomg I started a small argument on ENWP chat regarding redirects now
20:23 <Dtm142> (in NI)
20:23 <Ciphrius Kane> In N Ireland, yes, but they are divided
20:24 <Ciphrius Kane> There are those who want to stay, and those who want to go
20:24 <Cåm> links Elecbullet
20:24 <Ciphrius Kane> And those who want to go do not have a sufficient majority
20:24 <Elecbullet>
20:24 <Dtm142> They might get more support if everyone thought that the UK is falling apart anyway.
20:24 <Cåm> eww webchat
20:25 <Cåm> I can't see the UK surviving devolution very well
20:26 <Ciphrius Kane> And despite what Bitter Together says, Scotland does not want to completely isolate itself from England
20:26 <Ciphrius Kane> We just want home rule
20:26 <Cook Me Plox> stop talking about politics, tempers are clearly out of hand
20:26 <Cåm> We don't have the infrastructure to survive as the UK let alone as separate countries
20:26 <Ozank> lol
20:26 <Dtm142> lol
20:26 <Dtm142> Non-american politics is always really boring, and unpassionate (H)
20:27 <The Mol Man> obamaobamaobama
20:27 <Cook Me Plox> lul 47% DAE romney = robot?
20:28 <Ciphrius Kane> Cam, there are 3 sides to the story: what the pro-independent people tell, what the pro-union people tell and the truth
20:28 <Ozank> in the UK, a 2 litre bottle of drink such as 2 litre pepsi max can cost £0.99
20:28 <Ozank> so expensive =x
20:28 <The Mol Man> Obamney
20:28 <Dtm142>
20:28 <Cåm> 2 litres of pepsi for under a pound? Where is this bargain?
20:28 <Ozank> 99p stores
20:28 <Dtm142> Apparently the two defining American politicians of the early 21st Century.
20:29 <Ozank> lol
20:29 <Ozank> i get one every day when i go to school, heh
20:29 <Cåm> we have poundshops. never seen a 99p store
20:29 <Cook Me Plox> Sarah Palin? Really?
20:29 <Ozank> oh yeah theres poundland too and whatnot
20:29 <Dtm142> (H)
20:29 <Ozank> can get them there too i think
20:29 <Ciphrius Kane> I get 2 litres of Irn bru for 49p
20:29 <Cook Me Plox> governor for 2 years in the third-least important state?
20:29 <Ciphrius Kane> Or 56p rather
20:29 <Dtm142> Third?
20:29 <Polo2673> I think its a bit silly on F2P once you get to 52 Defence you do not get anything new
20:29 <Dtm142> What are the first two?
20:29 <Dtm142> It's the biggest :@
20:29 <The Mol Man> bu membership
20:30 <Cook Me Plox> Wyoming and Vermont
20:30 <Ozank> ciph my dad bourght a multipack of McCoys crisps with 6 packs inside for 69p yesterday
20:30 <Polo2673> Yeah I know but still
20:30 <Cook Me Plox> there were more people at Grant Park when Obama was elected, than there have ever been in Alaska
20:30 <Ozank> bought*
20:30 <Cook Me Plox> why 52?
20:30 <BrenRS> can someone like... ooo me please?
20:30 <Cook Me Plox> ooo
20:30 <Cåm> BrenRS: ?
20:30 <The Mol Man> oooooooooo
20:30 <BrenRS> orb me
20:31 <Elecbullet> lol whut
20:31 <BrenRS> [[orb of oculus]]
20:31 <Dogfoger> bren
20:31 <BrenRS> you guys new to rs?
20:31 <BrenRS> L
20:31 <The Mol Man> as in squeeze your orbs?
20:31 <Dogfoger> is your avatar a picture of you?
20:31 <BrenRS> Yes.
20:31 <Dogfoger> you look like sheldon cooper
20:31 <Dtm142> (H)
20:31 <Cook Me Plox> you truly disgust me.
20:31 <BrenRS> No, I don't.
20:31 <Dogfoger> That is meant as a compliment
20:31 <BrenRS> Who does, Cook?
20:32 <Dogfoger> To me, you do :D
20:32 <Ozank> bren you look (cool)
20:32 <BrenRS> lol thanks? :P
20:32 <BrenRS> How old do I look?
20:32 <Dogfoger> er
20:33 <Dogfoger> thirty something
20:33 <Cåm> I tend to expect weirdos when I look at irl pics of people here
20:33 <Dogfoger> me too
20:33 <Dtm142> (H)
20:33 <BrenRS> seriously, Dogfoger?
20:33 <Elecbullet> I think I'm good lookin' enough
20:33 <Dogfoger> i am rarely disappointed
20:33 <Cåm> late teens/early twenties max
20:33 <Ozank> hmm
20:33 <Dogfoger> Yeah, you look thirty something
20:33 <Ozank> id say ~21
20:33 <The Mol Man> 19
20:33 <BrenRS> ^
20:33 <BrenRS> I'm 19 on June 1st.
20:33 <Cåm> as a barman:  id plz
20:33 <Dtm142> lol
20:33 <Elecbullet> I've thought about putting a picture of me on my profile like [[w:User:Eladkse|eladkse]]
20:33 <Dogfoger> oh
20:33 <Dogfoger> closer look
20:33 <Dtm142> you can't even drink legally 9_9
20:34 <Dogfoger> i agree with mol lol
20:34 <Dogfoger> 19 ish
20:34 <Cåm> Can in uk, dtm
20:34 <Ozank> im not drinking till im 40
20:34 <Dtm142> It's 18 in the UK?
20:34 <Dogfoger> I was just looking at your avatar, bren
20:34 <BrenRS> Dogfoger:
20:34 <BrenRS> Yeah, you look thirty something
20:34 <Cook Me Plox> Drink 'til you're 40
20:34 <Elecbullet> I don't know that I'll ever do any serious amount of drinking, it's gross ):
20:34 <Elecbullet> My sins are otherwise
20:34 <The Mol Man> you agree with me because I was stated correct
20:34 <Ozank> lol Cook
20:34 <Ciphrius Kane> The legal drinking age in the UK is actually 5
20:35 <Ciphrius Kane> The legal drinking age in public is 16
20:35 <Cook Me Plox> And that's a pretty sexy fro.
20:35 <Ozank> under parental guidance right, Ciph?
20:35 <Dtm142> I don't like the taste.  Never had a full drink.
20:35 <Ozank> for the 5+
20:35 <Dogfoger> I know it seems that way mol
20:35 <Ciphrius Kane> The legal drinking age in public without a responsible adult is 18
20:35 <Ciphrius Kane> Yep
20:35 <Cåm> Serious amounts of drinking tend to lead to unfortunate/expensive situations
20:35 <Cook Me Plox> fuck livers
20:35 <Elecbullet> It iiiiiiiiissss Cook
20:35 <The Mol Man> like a shortage of bear
20:35 <The Mol Man> beer*
20:35 <Ozank> and brain cells @Cook
20:35 <Dtm142> (H)
20:35 <Joeytje50> livers are awesome
20:36 <Joeytje50> good guy liver filters all teh bad stuff from your body
20:36 <Cook Me Plox> screw you I butt chug
20:36 <Cook Me Plox> bypass that liver
20:36 <The Mol Man> he does
20:36 <The Mol Man> did it last night
20:36 <BrenRS> l0lcook
20:36 <Elecbullet> This chat is fun
20:36 <Ozank> well i dont drink much and wont ever drink much
20:36 <Joeytje50> we are always funny
20:36 <Cook Me Plox> especially me.
20:36 <Joeytje50> that's our trademark
20:36 <Ozank> Cook have you tried Chekov
20:36 <Dogfoger> Except when there are trolls about
20:36 <The Mol Man> it's not a cool [email protected]
20:37 <BrenRS> Mol Man, are you capable of doing screenshots?
20:37 <Ciphrius Kane> If we have to be funny, then why is Cook here?  Or Dtm?
20:37 <Cook Me Plox> Anton?
20:37 <The Mol Man> If our fun levels are below 50 kilofun, we explode
20:37 <Cook Me Plox> Ciph I am 50x funnier than you 
20:37 <Cåm> oh... Mol, do you still have those chat logs for Light Matter? I may have mentioned how to appeal a block when he complained at me on central
20:37 <Dogfoger> Cook
20:37 <Cook Me Plox> Me
20:37 <BrenRS> Mol Man, why doesn't it give me the option to pm you? :x
20:37 <The Mol Man> Not every date, just control F a bunch of logs to find lightmatter
20:37 <Dogfoger> I don't think Kane thinks he's funny
20:38 <The Mol Man> because you annoyed me once bren
20:38 <The Mol Man> and I hold grudges
20:38 <BrenRS> :(
20:38 <The Mol Man> Link him to an old revision of his user page cam
20:38 <Cook Me Plox> you're both equally terrible.
20:38 <The Mol Man> and tell him he's vindictive and obsessive 
20:38 <Dtm142> meh
20:38 <Ciphrius Kane> Dog, I'm a standup comedian
20:38 <Dtm142> He's just a troll and a stalker iirc
20:38 <Cook Me Plox> I get it, because you can't stand up?
20:38 <Dogfoger> I have never seen you make a funny, Kane
20:38 <Ozank> [[Special:MyPage|Most hottest person]]
20:38 <Dtm142> And doesn't even play RS
20:38 <Dtm142> 9_9
20:38 <Cåm> I can't review a block I made. It needs to be a uninvolved admin ideally
20:38 <The Mol Man> Cook's ego is too big; he must bring down those of others
20:39 <Cook Me Plox> I shall arbitrate!
20:39 <Ciphrius Kane> You can't?  I thought you could
20:39 <Elecbullet> Ozank: Not nearly as hot as this guy
20:39  * Dogfoger poeks Cook Me Plox
20:39 <The Mol Man> Well, would it be an admin at rs?
20:39 <Dogfoger> What does arbitrate mean
20:39 <Cåm> Cook: WP:BRO?
20:39 <Cook Me Plox> look up words
20:39 <BrenRS> Mol Man, check pm lololol
20:39 <Ozank> lol elec
20:39 <Ozank> i see what you did there (y)
20:39 <Dtm142> Pick a side, Dogfoger.
20:39 <Dtm142> (H)
20:40 <The Mol Man> You mean the one I can't see?
20:40 <Dogfoger> Ah
20:40 <Dogfoger> Thanks Dtm <3
20:40 <BrenRS> Wow so it's on both ends? :(
20:40 <Dogfoger> 2 new words I've learned today
20:40 <Cåm> !test
20:40 <The Mol Man> cook, [[w:c:kirby:User:Light Matter]]
20:40 <Dtm142> :o
20:40 <Dtm142> ~test
20:40 <TyBot> Dtm142: I love you. <3
20:40 <Dtm142> !test
20:40 <RSChatBot> Dtm142: Hai!
20:40 <Cåm> Cblair91: y u no unicode?
20:40 <Ciphrius Kane> RSChatbot no like you
20:40 <BrenRS> Can someone help with screenshots??
20:41 <Dtm142> !test
20:41 <Dtm142> !test
20:41 <Dtm142> !test
20:41 <Dtm142> !test
20:41 <Dogfoger> ~est
20:41 <Cook Me Plox> So Cam, he was causing problems in chat
20:41 <Dogfoger> ~test
20:41 <TyBot> Dogfoger: I love you. <3
20:41 <Cook Me Plox> And was blocked, then he claims his brother/friend/dog did it?
20:41 <BrenRS> about to just deposit all the outfits in my bank and say screw the screenshots..
20:41 <The Mol Man> he tends to think that everyone is his friend
20:41 <Cåm> Pretty much
20:41 <The Mol Man> and goes out of his way to insult me
20:41 <The Mol Man> and for some reason, has his friends call ansela sexy
20:41 <The Mol Man> so harassment
20:41 <Cåm> ansela is so smexy though
20:41 <The Mol Man> if you read
20:42 <Ciphrius Kane> Indeed she is
20:42 <The Mol Man> she doesn't like to be called that except by kane
20:42 <Ozank> Getting feisty here now are we
20:42 <The Mol Man> especially by a 12 year old
20:42 <Cåm> although I believe a little on the short side
20:42 <Ozank> Funny, I had a convo just like this on another wiki chat this morning
20:42 <The Mol Man> about ansela?
20:42 <Ozank> no
20:43 <Dogfoger> lol mol
20:43 <Cåm> I got hit on earlier. Apparently being a girl attracts crude chat ups
20:43 <Ozank> about how sexy some people were on that respective wiki o.O
20:43 <The Mol Man> Some days later,i said him "hi" again and he asked AnselaJonla to kick me.I discovered that AnselaJonla and The Mol Man kicked Demise36 for his "too much happiness" and his Kirby references.He got kicked so many times that he became very unpleasant.Then,he asked AnselaJonla to ban me from that wiki.At the same time,ShadowPirateX isn't joining anymore Wikia...But i have a new best friend,Corlock.José Dedede and Corlock are still helping me...I noticed everyone on Dark Wiki(not real wiki name)is unpleasant and "evil".AnselaJonla corrupted'em all...nobody on that Chat is nice,nobody...I tried to talk with Demise36,but he asked for kick,kick and ban me...
20:43 <Cook Me Plox> hey cam wat r u wearing
20:43 <The Mol Man> i hope nothing
20:43 <Cåm> pyjamas
20:43 <Cåm> dey comfy
20:43 <Cook Me Plox> what else
20:44 <Cåm> and... a lace bra
20:44 <Cåm> and nail varnish
20:44 <Cook Me Plox> what else
20:44 <Dogfoger> lolol
20:44 <Cåm> a frying pan as a hat
20:44 <Cook Me Plox> cn  u send pics
20:44 <The Mol Man> what color is it?
20:45 <Ozank> lol
20:45 <Cook Me Plox> i will send u pics
20:45 <Elecbullet> aight, well, I came here to talk 'bout that redirect and I still don't agree but I guess I'll drop it and go do something else now
20:45 <Cook Me Plox> but u first
20:45 <Cåm> mah hat
20:45 <Elecbullet> bye y'all
20:45 <Elecbullet> <[[]]3
20:45 <Cook Me Plox> cn u take hat off
20:45 <Cook Me Plox> bye
20:45 -!- Elecbullet has left Special:Chat.
20:45 <Cook Me Plox> redirects are awesome
20:45 <Ciphrius Kane> Bye Elec
20:45 <Ozank> i had a few girls on wikia fall for me too lol
20:46 <Ozank> one of the notable ones had terribad spelling... (fp)
20:46 <Cåm> redirects are cool until you have to delete 100 of them as part of a rfd
20:46 <The Mol Man> shoulda used mass delete
20:46 <Cook Me Plox> or how about "until the 50000 you made become useless because Wikia wants more money"
20:46 <Cåm> these are mah pyjamas
20:47 <Cåm> I love how googling is better than wikia's search and has less ads
20:47 <Cook Me Plox> or just using the url
20:47 <The Mol Man> is that a banana in your pocket?
20:47 <Cåm> I'm just pleased to see you
20:47 <Cook Me Plox> pls send more pics
20:47 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
20:47 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
20:48 <Cook Me Plox> me irl we can trade
20:48 <Dogfoger> LOL cam
20:48 <Cåm> I <3 my nailz
20:49 <Ozank> and this is me
20:49 <Ozank> no need to tell me how hot i am :)
20:49 <Cåm> chu so purrty
20:49 <The Mol Man> Cook, you should stop
20:49 <The Mol Man> cam is just a tease
20:49 <Ozank> (blush) fanks
20:49 <Dogfoger> omg
20:49 <The Mol Man> you're never getting any of that
20:49 <Dogfoger> ozank
20:49 <Cook Me Plox> cn i see other angles ozan
20:49 <Dogfoger> marry me
20:49 -!- Flaysian has joined Special:Chat
20:50 <Ozank> mayb cok
20:50 <The Mol Man> this is me:
20:50 <The Mol Man> Mah friends call me cream cheese
20:50 <Ciphrius Kane> Pic of me at an awesome comedy gig
20:50 <Flaysian> Monty can you help me
20:50 <Flaysian> plz
20:51 <The Mol Man> Does it involve ampersands?
20:51 <Cook Me Plox> molman can i see pic of u
20:51 <Flaysian> Multiple ampersandi
20:51 <Ciphrius Kane> &&& There you go
20:51 <The Mol Man> i showed u
20:51 <The Mol Man>
20:51 <Flaysian> i have pix of cook me plox
20:52 <Dogfoger> lol kane
20:52 <Dogfoger> Entitle it "My First Nerdrage."
20:52 <The Mol Man> lemme get into a sexy pose
20:52 <Cook Me Plox> cn i see other
20:52 <The Mol Man> ya man it a sexy nsfw photo tho
20:52 <The Mol Man>
20:52 <Ciphrius Kane> Down with school!
20:53 <Ozank> 420
20:53 <Flaysian> monty i sent u privtae mesgae lol lol
20:53 <Ozank> err day
20:54 <Ciphrius Kane> Some people can be real idiots.  Like there was this one American wifie who posted a comment on a video for Cash for Kids
20:54 <Ciphrius Kane> Now what do you think Cash for Kids does?
20:55 <Cook Me Plox> gives you money for kid?
20:55 <Flaysian> 3 kids pls
20:55 <Flaysian> and one Coke
20:55 <Ciphrius Kane> It's a charity to raise money for kids in deprived areas in certain areas of Scotland
20:55 <Flaysian> Cook Me Plox can I have my kids extra mexican
20:56 <Ciphrius Kane> This American wifie thought it was a child slave labour selling scam in America
20:56 -!- Secondchance975 has joined Special:Chat
20:56 <Dogfoger> lol flays
20:56 <Cåm> Americans are smrt like that
20:57 <Flaysian> Cam
20:57 <Flaysian> I need a sistance
20:57 <Cåm> Flays
20:57 <Flaysian> from u
20:57 <Flaysian> plz
20:57 <Cåm> How was your snow btw?
20:57 <Ozank> Eating my sisters easter egg because she stole my £10 note
20:57 <Ozank> REVENGE!
20:57 <Cåm> height in kermits plz
20:57 <Cook Me Plox> you're eating your sister's eggs?
20:57 <The Mol Man> kiloKermits*
20:57 <Slyp> has someone started on the new emotes?
20:57 <Secondchance975>  Sometimes the best way to remove a stinging sorrow is to take it by the throat and wring it dry all at once.  -M. M.
20:57 <Dogfoger> Ozank
20:57 <Dogfoger> That is just cold
20:58 <Cåm> What sistance do you need?
20:58 <Dogfoger> How old is your sister?
20:58 <Ozank> me eating her £2-£3 egg and she stole my £10 note
20:58 <Dogfoger> awh fuck
20:58 <Ozank> yet you say i'm cold
20:58 <Dogfoger> that sounds so wrong
20:58 <Ozank> she's 14 irrc
20:58 <Dogfoger> ok
20:58 <The Mol Man> I'll eat her eggs
20:58 <Flaysian> 6.7 kermits high, Cam
20:58 <Dogfoger> not stealing candy from a baby
20:58 <Ozank> no mol no
20:58 <Flaysian> Highest I've seen in a long time
20:58 <The Mol Man> But but
20:58 <The Mol Man> I like chocolate
20:59 <The Mol Man> lol i sed but
20:59 <The Mol Man> twice
20:59 <Secondchance975> I feel in too serious a mood to enjoy this chat right now.
20:59 <Ozank> oh i thought you meant something else
20:59 <Ciphrius Kane> She's your baby sister right?
20:59 <Secondchance975> Goodbye.
20:59 <Ozank> 2 and a ½ years younger than me Ciph, lol
20:59 <The Mol Man> no way, that are gross ozzy
20:59 <The Mol Man> girls are icky
21:00 <Ciphrius Kane> Then yes she is your baby sister.  Ozank, you are hereby found guilty of stealing candy from a baby
21:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
21:00 <Ciphrius Kane> Hey honey
21:00 <AnselaJonla> Hi darling
21:00 <Dogfoger> We just accused Ozank of stealing candy from a baby
21:00 <The Mol Man> Hi, me.
21:01 <Dogfoger> What is his sentence, kane
21:01 <Ozank> lol ciph, she's the one with a criminal record already, not me ;)
21:01 <Ozank> (about my sis)
21:01 <The Mol Man> Is she a drug dealer?
21:01 <AnselaJonla> Can someone get onto Blazefire's arse about cropping his images?
21:01 <Dogfoger> Did she drink n drive?
21:01 <Ciphrius Kane> To be imprisoned in Cook's imagination until the end of time
21:01 <The Mol Man> I'm transing them atm ansela
21:01 <The Mol Man> ust fyi
21:01 <Dogfoger> Kane
21:01 <Dogfoger> Isn't that a bit... harsh?
21:01 <AnselaJonla> They're transed already...
21:02 <The Mol Man> inv shadow
21:02 <Ozank> dog, she's 14
21:02 <Coelacanth0794> cows
21:02 <Dogfoger> so?
21:02 <Ozank> hi coel
21:02 <Coelacanth0794> hello
21:02 <Dogfoger> My sister was drinking at 12
21:02 <Dogfoger> lol
21:02 <Ozank> the drive part
21:02 <Ozank> is what i was really touching upon
21:02 <Dogfoger> Again, that didn't stop my sister
21:02  * Coelacanth0794 doesnt drink
21:02 <The Mol Man> My Sister is a dude
21:03 <The Mol Man> i think there's another word for when that happens
21:03 <Ozank> dudette
21:03 <Ciphrius Kane> Yeah, that word is brother
21:03 <Ciphrius Kane> Sibling is not synonymous with sister
21:03 <The Mol Man> thanks ciph!
21:03 <Polo2673> What are the two ores to make bronze
21:04 <Ozank> copper + tin
21:04 <The Mol Man> copper and tin
21:04 <The Mol Man> Cu + Sn
21:04 <Polo2673> Ahh yes
21:04 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
21:04 <Dogfoger> mol
21:04 <Dogfoger> do you ever stop being a nerd
21:04 <Ciphrius Kane> Wait, copper and tin are cousins?
21:04 <Dogfoger> til
21:04 <Ciphrius Kane> So bronze is.....
21:05 <Dogfoger> an alloy
21:05 <The Mol Man> a product of incest
21:05 <Ciphrius Kane> Ok no more GoT
21:05 <Dogfoger> very good!
21:05 <Ozank> an alloy
21:05 <Dogfoger> lol
21:05 <Ozank> I WIN 
21:05 <Dogfoger> NO
21:05 <Dogfoger> you copied my answers
21:05 <Dogfoger> I'm telling!
21:05 <Ozank> oh i didnt see that
21:05 <Ciphrius Kane> I like Ozank more than Dog, Ozank wins
21:05 <Slyp> How does one refer to the player character again?
21:05 <Dogfoger> well gee
21:06 <Dogfoger> here I thought we were having a moment, kane
21:06 <Ciphrius Kane> Still find you annoying though
21:06 <Dogfoger> i guess everything i know is a lie
21:06 <Cåm> !defname Oneiromancer
21:06 <Dogfoger> this isn't irc
21:06 <Ozank> Heh Ciph xD
21:06 <The Mol Man> I bet I'm ciph's ;east fave
21:06 <The Mol Man> i win
21:06 <Dogfoger> no
21:07 <Dogfoger> everybody loves you mol
21:07 <Ciphrius Kane> Nope Mol
21:07 <The Mol Man> no one loves me
21:07 <The Mol Man> even I don't
21:07 <Ciphrius Kane> You're my third least favourite
21:07 <The Mol Man> dafuck?
21:07 <The Mol Man> who outranks me?
21:07 <Dogfoger> So who's your least favourite?
21:07 <Coelacanth0794> ahem
21:07 <Ciphrius Kane> Are we talking about frequenters of the chat here?
21:07 <Ozank> mol do you know who my fav here is
21:07 <Dogfoger> Welcome back, coel?
21:07 <Dogfoger> Yeah
21:07 <Dogfoger> Frequenters
21:07 <The Mol Man> it's cook
21:08 <Ozank> no
21:08 <Ciphrius Kane> Ok Mol you moved up a rank
21:08 <The Mol Man> it should be
21:08 <Coelacanth0794> welp
21:08 <Dogfoger> Did he move to rank 4 or rank 2
21:08 <Coelacanth0794> should i send out 10k x3 for 5 lacquer or for 5 plate
21:08 <Ozank> my favorite is [[Special:MyPage|this user]]
21:08 <Ciphrius Kane> Dtm still beats you though
21:08 <The Mol Man> fuck you dtm >:I
21:08 <Demise36> coel
21:08 <Secondchance975> Back
21:08 <Ozank> aw shet
21:08 <Demise36> do you need tetsu or death lotus?
21:08 <Secondchance975> And Ozank
21:08 <Polo2673> Ozank thats nice
21:08 <Ozank> dropped my easter egg (well technically my sisters) on the floor and it broke into a million bits
21:09 <Ciphrius Kane> Why hello Narcissis
21:09 <Dogfoger> Kane, who's your least favourite? Dtm?
21:09 <The Mol Man> k i luv dtm
21:09 <The Mol Man> (H)
21:09 <Secondchance975> I think that's nice but you should probably choose another one
21:09 <Secondchance975> I'm lazy
21:09 <Ciphrius Kane> I just said that Dog
21:09 <Dogfoger> Oh
21:09 <Dogfoger> Well I was just thinking
21:09 <Ozank> sorry Polo lol, i rarely say foul language like that though xD
21:09 <Dogfoger> Maybe if Mol moved up a rank
21:09 <Dogfoger> That means he went to rank 4
21:09 <Dogfoger> not rank 2
21:09 <Ciphrius Kane> Dog, you know what happens when you think
21:09 <Dogfoger> anyways
21:09 <Dogfoger> OZANK
21:09 <Polo2673> Oh no its fine
21:09 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:10 <Ciphrius Kane> Dog, that's now how you ask for sexual favours
21:10 <Polo2673> Its not the bad language I thought you said your least favorite user was me lol
21:10 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:10 <Dogfoger> lmfao kane
21:10 <Secondchance975> It feels weird to cry over someone you barely even know
21:10 <Dogfoger> I did that
21:10 <Secondchance975> Graham, my science teacher's son, died
21:11 <Dogfoger> ouch
21:11 <Secondchance975> Yeahh
21:11 <Dogfoger> I love my science teacher
21:11 <Secondchance975> She broke down in the middle of class the other day
21:11 <Dogfoger> I'd probably also cry if his son died
21:11 <The Mol Man> No one beats my science teacher, Mr T
21:11 <Dogfoger> er
21:11 <Dogfoger> is this a joke?
21:11 <Secondchance975> So if you're wondering why I'm oddly serious
21:11 <The Mol Man> No
21:11 <Secondchance975> That's why
21:11 <Secondchance975> No
21:12 <The Mol Man> His last name begins with T
21:12 <Dogfoger> talking to mol
21:12 <Dogfoger> lol
21:12 <Secondchance975> Oh
21:12 <Dogfoger> Cus my science teacher owns any science teacher
21:12 <Dogfoger> ever
21:12 <Ciphrius Kane> My old history teacher was excellent
21:12 <The Mol Man> no he doesn't
21:12 <Secondchance975> Well, let my science teacher have today please, dog.
21:12 <Ciphrius Kane> You always remembered what he taught you
21:12 <Secondchance975> THEN yours can be the best.
21:12 <The Mol Man> we're not here to be a sympathy group
21:12 <Secondchance975> I know
21:13 <Secondchance975> I'm not either
21:13 <Secondchance975> I feel... weird
21:13 <Dogfoger> go have a nap
21:13 <The Mol Man> Mr T is the best, hands fucking down
21:13 <Dogfoger> speaking of which
21:13 <Secondchance975> I can't take a nap
21:13 <Dogfoger> where did fergs get to?
21:13 <Dogfoger> She can't still be asleep
21:13 <The Mol Man> away from me
21:13 <Secondchance975> I'm at school for 1 1/2 more hours while I wait on my dad to pick me up
21:14 <Ciphrius Kane> Walk home
21:14 <Polo2673> WHAT THE HELL THE GOD DAMN QUEST WONT WORK!!!!!!!!!!!!!!!!!!
21:14 <Secondchance975> I live half an hour's drive away from home
21:14 <The Mol Man> or to Arby's
21:14 <Dogfoger> So do I
21:14 <Secondchance975> Haha, but I have no money.
21:14 <Dogfoger> I walk home too
21:14 <Secondchance975> It would take me six hours, Dog....
21:14 <Ciphrius Kane> Context helps Polo
21:14 <Cblair91> Joeytje50 wifey :3
21:14 <RSChatBot> Cblair91: <TyA> no, u
21:14 <Joeytje50> I'm not your wife
21:15 <Cblair91> hmm
21:15 <Cblair91> joey
21:15 <Cblair91> what did i tell chat bot to tell tya
21:15 <Dogfoger> No it wouldn't lol
21:15 <Cblair91> asnt it smin bout my undying love
21:15 <Dogfoger> A half an hour drive would take an hour and a half to walk
21:15 <Secondchance975> No
21:15 <Joeytje50> !logs idk
21:15 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[Project:Chat/Logs|here]].
21:15 <Secondchance975> Unless you run, and you drive at about 18 mph
21:15 <Cblair91> !tell TyA Marry me TyA, Joey is becoming a terrible cook so we're getting a divorce :(
21:15 <RSChatBot> I will tell TyA this next time I see them
21:15 <The Mol Man> no one loves you, Cblair91
21:16 <Flaysian> I love you Cblair
21:16 <Secondchance975> No one loves anyone
21:16 <Secondchance975> It's a cold world.
21:16 <The Mol Man> Flaysian doesn't count
21:16 <Flaysian> Are you accepting of polygamy
21:16 <The Mol Man> no one loves whiny gripers, Secondchance975
21:16 <Dogfoger> Second
21:16 <Secondchance975> I'm not griping
21:16 <Secondchance975> I was joking, Mol
21:16 <Dogfoger> You're getting in way too deep for a chat
21:16 <Secondchance975> Dry humor.
21:16 <Joeytje50> but srsly Cblair91 stop saying we are married ok
21:16 <Secondchance975> I'm not going in deep
21:17 <Dogfoger> That's what he said
21:17 <Secondchance975> Oh wow
21:17 <Secondchance975> Yeah
21:17 <Secondchance975> 0.0
21:17 <Dogfoger> Joey what is wrong with a bit of fun?
21:17 <The Mol Man> dry humor with quite a pinch of genuine misery
21:17 <Dogfoger> like that
21:17 <Ciphrius Kane> You go any deeper you'll end up in Narnia
21:17 <Secondchance975> I'm just serious for once in my life, Mol
21:18 <Dogfoger> ok kane, you made a funny
21:18 <Secondchance975> It's an odd feeling.
21:18 <Joeytje50> Dogfoger: I don't want to be married to anyone, not even jokingly online
21:18 <Secondchance975> I should try it more often.
21:18 <The Mol Man> except to me, juey
21:18 <Dogfoger> (o.o)
21:18 <Ozank> inb4 kick
21:18 <Ozank> wait sorry
21:18 -!- Ozank has left Special:Chat.
21:18 <Joeytje50> nus actually to nobody
21:18 <Secondchance975> Don't joke about that, I once found out my sister was rolepllaying wife on RS when she was 6
21:18 <AnselaJonla>
21:18 <The Mol Man> except caek
21:19 <The Mol Man> Wow ansela
21:19 <The Mol Man> your bro's hair is back quickly
21:19 <Joeytje50> caek :D
21:19 <Flaysian> Night chaps
21:19  * Joeytje50 nomz caek
21:19 <Cåm> Joey: I have an issue with your qc.js. The cookie it sets (with my encoded username) is causing loads of Wikia's js to break
21:19 <Flaysian> o/
21:19 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:19 <Joeytje50> how?
21:19 <Joeytje50> whar
21:19 <Secondchance975> What's with the random dog picture, Ansela
21:19 <Cåm> I have no idea
21:19 <Dogfoger> I would assume it's one of hers
21:20 <Joeytje50> where does it break
21:20 <Secondchance975> I don't have any pets
21:20 <Cåm> It's got C%E5m in it. Deleting it fixes the problems
21:20 <Secondchance975> My mom hates pets
21:20 <Joeytje50> what problems
21:20 <Dogfoger> I have 2 cats, 2 dogs, 5 fish, a rabbit and a snail
21:20 <Joeytje50> if idk the problems I can't fix them
21:20 <Dogfoger> oh wait
21:20 <Dogfoger> the snail died
21:21 <Dogfoger> lol
21:21 <Secondchance975> Derp
21:21 <Secondchance975> I hate forgetting that other people have pets
21:21 <Cåm> well, no edit dropdown (like history, protect, etc.) not account nav dropdown, no wall notifs dropdown
21:21 <Cåm> no enhanced recentchanges
21:21 <Secondchance975> I hate it even more when a dog licks me.....
21:21 <Secondchance975> *Shivers*
21:21 <Cåm> no wiki nav on recent changes
21:22 <Cåm> All seemingly caused by it having encode entities in it
21:22 <Cåm> encoded*
21:22 <The Mol Man> yay hallow
21:22 <Hallowland> hai
21:22 <Joeytje50> ok cam try reloading cache and removing the cookie again
21:22 <Dogfoger> yay hallow
21:22 <Hallowland> you change avatar everyday lol
21:22 <Hallowland> @mol
21:23 <Cåm> I've removed it twice. Refresh chat, the cookie gets reset and it all breaks again
21:23 <Joeytje50> then check if it still does it if you get the cookie from the fixed script
21:23 <Joeytje50> yes I changed it
21:23 <Hallowland> who here dunges often?
21:23 <Joeytje50> cookie should only exist on h[[]]ttp://
21:23 <Hallowland> no one even plays rs here :P
21:23 <Hallowland> >.>
21:23 <Joeytje50> I play rs07
21:24 <Coelacanth0794> i've been dunging more recently
21:24 <Cblair91> Joey, I will stop saying you're my wife when you stop saying "fuck"
21:24 <Hallowland> coel
21:24 <Joeytje50> I don't say that
21:24 <Coelacanth0794> yes?
21:24 <Hallowland> do you know a world and that fc for dung?
21:24 <Hallowland> dragon..something?
21:24 <Cblair91> I got proof you have Joey
21:24 <Coelacanth0794> i solo whenever
21:24 <Secondchance975> I haven't played rs in over a month
21:24 <Hallowland> was the name of fc..
21:24 <Cblair91> TWICE
21:24 <Joeytje50> Cblair91: seriously it is highly exceptional that I do that
21:24 <Coelacanth0794> i dont do groups
21:24 <Hallowland> ..
21:25 <Coelacanth0794> thought this was gonna be an item request
21:25 <Joeytje50> so Cblair91: I already meet the requirement, so you will stop calling me your wife now
21:25 <Secondchance975> Gl Joey
21:25 <Secondchance975> It won't happen
21:26 <Secondchance975> He's stubborn
21:26 <Joeytje50> oh it will happen
21:26 <TyA> Just ban him
21:26 <RSChatBot> TyA: <Cblair91> Marry me TyA, Joey is becoming a terrible cook so we're getting a divorce :(
21:26 <Hallowland> sigh fswe is such a troll with no sense =.=
21:26 <Hallowland> makes me angry sometimes
21:26 <The Mol Man> hear head to everything being said
21:26 <Secondchance975> Is !tell now a working feature?
21:26 <Coelacanth0794> eeyup
21:27 <Secondchance975> !tell Secondchance975  I LIKE GRAPES
21:27 <Cåm> !tell The Mol Man hai
21:27 <Secondchance975> Erm
21:27 <Secondchance975> It no workie
21:27 <TyA> It's still restricted to those in the dev group
21:27 <Joeytje50> [[]]!tell lol apparently not XD
21:27 <Hallowland> he reverts and add his stuff and doesnt put any reason >.>
21:27 <Coelacanth0794> only thing about solo, there's like zero chance of a primal
21:27 <The Mol Man> !tell is fucking annoying and shouldn't be on chatbot
21:27 <Ciphrius Kane> I got a primal on a solo
21:27 <The Mol Man> I got primal baxe twice in a row while soloing
21:27 <TyA> Kris: Stop using !tell
21:27 <Secondchance975> Who is Kris
21:27 <Cåm> We manage not to abuse tell on irc...
21:27 <TyA> Cblair
21:27 <Secondchance975> Cblair?
21:27 <Secondchance975> K
21:28 <Cåm> `tell hai
21:28 <Secondchance975> ! not `
21:28 <Secondchance975> And you have to specify a user
21:28 <Ciphrius Kane> You see, this is why we can't have nice things
21:28 <TyA> `tell is the format on irc
21:28 <Cåm> `evilbot
21:28 <Coelacanth0794> /announce Please stop spamming !tell stuff, kthx -Coelacanth0794
21:28 <Cblair91> Cam
21:28 <Cåm> Cblair91
21:28 <Secondchance975> Lol Coel
21:28 <Cblair91> We can't ever tell you :P
21:28 <Secondchance975> I did it once
21:28 <Ciphrius Kane> Assholes like you spam the hell out of it till a week later there's a demand to remove it
21:28 <Cblair91> Ciphrius Kane
21:28 <Ciphrius Kane> Just look what happened with the autoreply stuff
21:28 <Cblair91> It's moving to private chat
21:28 <Cblair91> :)
21:29 <Secondchance975> I want to use !tell but I have no use for it XD
21:29 <Joeytje50> Cåm: did my fix actually solve the problem?
21:29 <The Mol Man> then it doesn't need to be at all
21:29 <Secondchance975> It doesn't
21:29 <The Mol Man> you already get a notification when you are in a private chat
21:29 <Secondchance975> It's something created just because someone was bored
21:29 <Secondchance975> I got a notification from Coel
21:29 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:29 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
21:29 <Secondchance975> He told me to stop spamming !tell
21:29 -!- Ice Rush12 has joined Special:Chat
21:29 <Secondchance975> Which I only did once
21:30 <Coelacanth0794> i used /announce
21:30 <Secondchance975> And it didn't work
21:30 <The Mol Man> which is also stupid
21:30 <Coelacanth0794> it shouted everyone
21:30 <Ice Rush12> In MEP2, is your current progress with the crystals saved?
21:30 <Coelacanth0794> .me kicks mol
21:30 <The Mol Man> not you coel
21:30 <Coelacanth0794> moelacanth
21:30 <The Mol Man> the feature
21:30 <The Mol Man> that doesn't rhyme
21:30 <Dogfoger> oh shit
21:30 <The Mol Man> coel = seel
21:30 -!- Ozank has joined Special:Chat
21:30 <Coelacanth0794> faaak
21:30 <Cåm> Joey: I'm testing it now
21:31 -!- Ice Rush12 has left Special:Chat.
21:31 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
21:31 <Secondchance975> The junkie leaves the building.
21:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
21:32  * Cåm forgot chat has a cache for scripts
21:33 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
21:33 <The Mol Man> this Cåm guy sounds like a noob
21:33 <Cblair91> Cåm forgets he is female and liks to be chatted up by noob
21:33 -!- Cblair91 was kicked from Special:Chat by TyA
21:34 <Dogfoger> what was that for, ty?
21:34 <Ciphrius Kane> Cam is short for Cameron I believe
21:34 <Cåm> yeah... no
21:34 <Secondchance975> Cam is short for avatar
21:34 <The Mol Man> Camel?
21:34 <Ciphrius Kane> Or is your name really David?
21:34 <Dogfoger> Cameron can be both a female and male name
21:34 <Cåm> MY NAME IS NOT [email protected]@@
21:35 <Secondchance975> Whatever floats your boat, Cameron.
21:35 <Secondchance975> :P
21:35 <Cåm> although it pings me :'(
21:35 <Ciphrius Kane> Wait a minute...I've been chatting with the butcher of the working classes all along...Shame on you David
21:35 <The Mol Man> Cåmomile tea?
21:35 <Secondchance975> Lol
21:35 <Secondchance975> (y)
21:35 <Dogfoger> camel
21:35 -!- Cåm has left Special:Chat.
21:36 <Ciphrius Kane> Just cause somebody isn't born rich doesn't mean you can demonise them and claim they are responsible for your fuckups
21:36 <Cblair91> Just cause somebody isn't born rich doesn't mean they can't die rich
21:36 <Dogfoger> Did you know that it is impossible to hum with your nose blocked?
21:37 <The Mol Man> I can get out a peep
21:37 <Secondchance975> You can but it sounds really weird
21:37 <The Mol Man> but it sounds really depressing
21:37 <Dogfoger> you can't lol
21:37 <The Mol Man> like a dying vocalist
21:37 <The Mol Man> I can, but i can't sustain a note
21:37 <Coelacanth0794> that is a trick to make me look/sound stupid
21:37 <Dogfoger> same
21:37 <Coelacanth0794> i'm not falling for it
21:37 <Dogfoger> It's not a trick coel
21:37 <The Mol Man> also, if you keep opening your mouth to breath, you can
21:37 <Dogfoger> If you don't believe me
21:37 <Cåm> you just honk if your nose is blocked
21:38 <Dogfoger> stick your finger horizontally under your nose
21:38 <Cåm> like a goose
21:38 <Coelacanth0794> i'm not falling for your glass box
21:38 <Dogfoger> and hum
21:38 <Dogfoger> you'll feel breath coming out
21:38 <The Mol Man> coel is a poop in the mud
21:38 <The Mol Man> which is party pooper + stick in the mud
21:38 <Coelacanth0794> /announce Mol x Dogfoger OTP -Coelacanth0794
21:38 <The Mol Man> OTP?
21:38 <Secondchance975> Coel
21:39 <The Mol Man> are you Special:Chat shipping?
21:39 <Secondchance975> Stop sending me weeird stuff
21:39 <Coelacanth0794> Yes.
21:39 <The Mol Man> everyone is seeing this, second
21:39 <Secondchance975> Idc
21:39 <Secondchance975> Still stop
21:39 <Secondchance975> It's weird
21:39 <Secondchance975> Just say it normally
21:39 <Secondchance975> :)
21:39 <Ozank> mol
21:39 <Coelacanth0794> /announce   -Coelacanth0794
21:39 <Ozank> i mean coel
21:39 <Ozank> how you do that
21:40 <Coelacanth0794> black magic
21:40 <Joeytje50> /announce caek -Joeytje50
21:40 <Coelacanth0794> you sellout
21:40 <Joeytje50> I didn't tell em
21:40 <Cåm> /announce no caek -Cåm
21:40 <Ozank> lol
21:40 <Joeytje50> I just did it
21:40 <Coelacanth0794> you soldout to CAKES.
21:40 <Coelacanth0794> i'm ashamed of you.
21:40 <Ozank> joey you should unban me :)
21:40 <Joeytje50> wut
21:40 <Coelacanth0794> wat4127
21:41 <Joeytje50> /announce Ozank is unban -Joeytje50
21:41 <Ozank> unban me from chat
21:41 <Coelacanth0794> i know there's an enter key here somewhere...
21:41 <Ozank> nuuuu
21:41 <Ozank> not that
21:41 <Joeytje50> are you banned?
21:41 <Cåm> Wikia ban: half assed
21:41 <Ozank> sec joey i show
21:41 <Joeytje50> k
21:41 <Coelacanth0794> /unban ozank
21:42 <Coelacanth0794> there
21:42 <Demise36> /kick coel
21:42  * Coelacanth0794 melts demise
21:42 <Demise36> *teleports into the shadow realm*
21:43  * Ciphrius Kane uses the Millennium Eye to lock the Shadow Realm
21:44 <Secondchance975> Wait
21:45 <Secondchance975> K there we go
21:45 <Secondchance975> Weird glitch lol
21:45 <Ozank> joey
21:45 <Ciphrius Kane> It's called lag
21:45 <Ozank> come [[w:c:a:Special:Chat|here]] a sec
21:45  * Ozank unbans Joey
21:46 <Joeytje50> :O
21:46 <Ozank> you like?
21:46 <Ozank> :D
21:48 <Joeytje50> itz funneh
21:49 <Ozank> joey try it here
21:49 <Ozank> heres the code
21:49 <Ozank>
21:49 <Ozank> if they arnt banned it wont show up on ban log
21:50 <Dogfoger> Ciphrius Kane
21:50 <Dogfoger> nnevermind
21:50 <Dogfoger> you'll know the answer
21:51 <Ciphrius Kane> What's the question?
21:51 <Dogfoger> Who invented the parachute, but of course you'll know
21:51 <Dogfoger> (fp)
21:51 <Coelacanth0794> to google! --ciph
21:52 <Dogfoger> lol
21:52 <BrenRS> need someone to OOO me please.
21:52 <Ozank> OOO?
21:52 <Ciphrius Kane> Not sure if historically accurate, but Leonard Da Vinci
21:52 <BrenRS> either that or of someone has all Mob Armies outfits, tell me now
21:52 <BrenRS> if*
21:52 <Ciphrius Kane> Does anybody know where Leonardo was born?
21:52 <Ozank> i think some nub just killed me at dks as i x logged
21:53 <Coelacanth0794> ozank you've been gone too long
21:53 <Coelacanth0794> ooo is orb of oculus
21:54 <Ozank> like the MMM from Mlp?
21:54 <The Mol Man> whom?
21:54 <Dogfoger> kane
21:54 <Dogfoger> florence
21:54 <Dogfoger> lol
21:54 <Ozank> the train ep, Mol
21:54 <Ozank> with the (caek) s
21:54 <Ozank> and other goodies
21:54 <The Mol Man> what's it stand for
21:54 <Coelacanth0794> oculus is the camera controller, ozank
21:55 <Ozank> ask pinkie
21:55 <Ozank> [[w:c:mlp:MMM|lazy]]
21:55 <Ozank> ik Coel lol
21:55 <Coelacanth0794> you didnt seem to 18 seconds ago
21:55 <The Mol Man> dne
21:55 <Ciphrius Kane> Nope Dog
21:55 <Dogfoger> Victori agli assassini!
21:56  * Dogfoger goes to wikipedia
21:56 <Ciphrius Kane> He may have lived there but he wasn't born there
21:56 <Dogfoger> Vinci, Republic of Florence
21:56 <Ciphrius Kane> Dog, what is Ezio's full name?
21:57 <Dogfoger> Ezio Auditore da Firenz
21:57 <Dogfoger> e
21:57 <Ciphrius Kane> And Leo's?
21:57 <Hallowland> [[Template:Monarchs]]
21:57 <Hallowland> [[Mushroom]]
21:57 <Dogfoger> Leonardo di ser Piero da Vinci
21:57 <Ciphrius Kane> So, let's try that again: where was Leo born?
21:58 <Dogfoger> fuck
21:58 <Dogfoger> now i feel like an idiot
21:58 <Coelacanth0794> france?
21:58 <Cåm> barcelona
21:58 <Dogfoger> Kane, we're both right
21:58 <AnselaJonla> Venice?
21:59 <Hallowland> [[super attack]]
21:59 <Dogfoger> No, Leo was not born in super attack, Hallowland
21:59 <Ciphrius Kane> He was born in the village of Vinci
21:59 <Dogfoger> Vinci is in Florence
21:59 <Dogfoger> ergo we are both correct
22:00 <Ciphrius Kane> If he was born in Florence, he would be Leonardo da Firenze
22:00 <Dogfoger> Ezio da Florence lol
22:00 <Dogfoger> sounds weird
22:00 <Cåm> and the mona lisa would have a moustache
22:00 <Dogfoger> Ezio da Florist
22:00 <Ciphrius Kane> "da [location]" means "of [location]"
22:01 <Dogfoger> i knew that
22:01 <AnselaJonla> Fuck... I got another prismatic pendant
22:02 <Dogfoger> Cam!
22:02 <Ciphrius Kane> I thought once you got them all they converted to small gems
22:02 <Ciphrius Kane> Oh well
22:02 <Dogfoger> Camel!
22:02 <Cåm> wut...?
22:02 <Dogfoger>
22:02 <Dogfoger> there
22:02 <Ciphrius Kane> Just destroy an uncharged one that you intend to reuse and charge the new one to that skill
22:03 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:03 <AnselaJonla> Darling, I have 50 small gems as well
22:03 <The Mol Man> at least thse are of use
22:03  * AnselaJonla converts to 7.5k
22:03 <Coelacanth0794> fifty?
22:03 <Coelacanth0794> fuuuuck
22:04 <Ciphrius Kane> It's a free recharge
22:04 <Ciphrius Kane> But oh well
22:04 <Cook Me Plox> Ciph why do you close your eyes when you look at me?
22:04 <AnselaJonla> I don't think that works any more btw
22:04 <Ozank> smashing
22:05 <AnselaJonla> Coz pendants just go to Diango when you destroy them
22:05 <AnselaJonla> It's not a destroy-forever-or-until-you-get-a-new-one
22:05 <The Mol Man> joey ur pun was that bad
22:05 <Ciphrius Kane> Cause you're fucking ugly
22:05 <Joeytje50> wat mol
22:05 <Joeytje50> how bad
22:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:05 <Ciphrius Kane> Hmm, so they changed it
22:05 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:05 <Cook Me Plox> no, YOU'RE fucking ugly
22:05 <Cook Me Plox> get it?
22:05 <The Mol Man> So bad I blocked PMs
22:05 <Coelacanth0794> what's that term for when a building is slowly falling apart and they have it locked off so they can tear it down?
22:05 <Coelacanth0794> iirc it starts with a c
22:06 <The Mol Man> i get it, Cook
22:06 <Joeytje50> ;_;
22:06 <The Mol Man> I must be fucking ugly too
22:06 <Cook Me Plox> not quarantine?
22:06 <Ciphrius Kane> Cause I used to destroy my used dung pendants and change prismatics to dungs
22:06 <AnselaJonla> condemned
22:06 <Cåm> cookmeplox
22:06 <Joeytje50> [00:04:40] <Joeytje50> are ogres fat?
22:06 <Joeytje50> [00:04:47] <The Mol Man> no
22:06 <Joeytje50> [00:04:52] <Joeytje50> no they're just...
22:06 <Joeytje50> [00:04:55] <Joeytje50> BIG BONED
22:06 <Joeytje50> [00:05:02] <Joeytje50>
22:06 <Cook Me Plox> condemned.
22:06 <Coelacanth0794> that's it thanks ans
22:06 <The Mol Man> damned
22:07 <Cook Me Plox> penetrated.
22:07 <The Mol Man> proliferated 
22:07 <Dogfoger> politicated
22:07 <AnselaJonla> pontificated
22:08 <Ciphrius Kane> proletariat
22:08 <The Mol Man> exasperated 
22:08 <Cook Me Plox> you changed the form. ignore Ciph. Shun him.
22:08 <Joeytje50> exterminated
22:08 <The Mol Man> repeated
22:08 <The Mol Man> repeated 
22:08 <Ciphrius Kane> Hey other
22:08 <The Other Jonla> hey
22:08 <Dogfoger> Jonla :D!
22:08 <Cook Me Plox> exfoliated
22:08 <AnselaJonla> Hey bro
22:08 <The Other Jonla> hey Dog
22:08 <The Mol Man> incarcerated 
22:08 <The Other Jonla> hey Dogfoger
22:08 <Dogfoger> you said hi twice
22:08 <Ciphrius Kane> Did you know that Iain Duncan Smith can afford to survive on £14 a day after breakfast?
22:09 <The Mol Man> obvious joke, dogfoger
22:09 <The Mol Man> he's calling his sister "dog"
22:09 <Ozank> i heard about that Ciph
22:09 <Cåm> [[Special:Random]]
22:09 <The Other Jonla> the fuck
22:09 <Joeytje50>
22:09 <Joeytje50> @ that combo of -ated words
22:09 <Joeytje50> imageisrelated
22:09 <Coelacanth0794> bah
22:10 <Ciphrius Kane> He thinks £53 a day is enough to survive, and he spends £39 of that on breakfast
22:10 <The Other Jonla> all good for the rich then eh?
22:10 <Cook Me Plox> what's that weird $ symbol
22:11 <Ciphrius Kane> I do believe it's a dollar sign
22:11 <The Mol Man> it means booger
22:11 <Ciphrius Kane> Why those daft Americans insist on using it though I do not know
22:11 <The Other Jonla> I bloody hate IDS, he's the worst of the bastard breed of peoplehating wankers that the coffin dodgers of this country has saddled us with
22:11 <Coelacanth0794> you interrupt my banana for this?
22:11 <Coelacanth0794> otherjonla that was the most british rant i've seen
22:12 <AnselaJonla> Oh, bro, the bastard got life. The bitch and the other bastard got 17 years each.
22:12 <The Mol Man> lol @ wanker'
22:12 <Ciphrius Kane> What's this?  Darling, you been associating with the criminal underclass again?
22:12 <Ciphrius Kane> Oh wait, there's a new name for the criminal underclass now.  Working class
22:13 <AnselaJonla> Which, if I could find work, I would be part of, so...
22:14 <Dogfoger> Other Jonla!
22:14 <The Other Jonla> it vexes me so, that they villanise us for not having work, yet not investing the sectors that would provide work
22:14 <Dogfoger> Congratulations!
22:14 <The Other Jonla> on?
22:14 <Dogfoger> You've made it to my userpage
22:14 <Dogfoger> (almost)
22:14 <Dogfoger> [[User:Dogfoger]]
22:14 <Ciphrius Kane> Working class refers to anybody who is not rich enough to apply for a tax break
22:14 <Ozank> there's a good chance someone is british when they use wanker as an insult hehe
22:14 <Ozank> i hear it all the time where i live lol
22:14 <Coelacanth0794> you're british noiw?
22:14 <The Mol Man>
22:14 <Ozank> i always was..?
22:15 <The Mol Man> not yesterday
22:15 <The Other Jonla> oh Americans 
22:15 <Dogfoger> grr
22:15 <Coelacanth0794> damned nostalgia i get it but stop reminiscing over it
22:16 <Dogfoger> yo! Jonla!
22:16 <The Other Jonla> I want to build a kit car
22:16 <The Other Jonla> yes?
22:16 <Dogfoger> Check out my page
22:16 <Dogfoger> very bottom
22:16 <The Other Jonla> lol nice
22:17 <AnselaJonla> Hey, Mol, you got more work to do
22:17 <The Other Jonla> If there's the choice next election I'm voting for the party that kills the people who voted Tories the last time round.
22:17 <Ciphrius Kane> In Britain, if you do any of the following you're part of the criminal underclass who are bringing this country down: claim benefits, live in the north, not be rich, be unemployed
22:17 <The Mol Man> i see
22:18 <Ozank> live in the north
22:18 <Ozank> really? lol
22:18 <The Other Jonla> yes
22:18 <The Other Jonla> they hate the north
22:18 <Ozank> who said that
22:18 <Ciphrius Kane> Of course if you're rich that list doesn't apply
22:18 <AnselaJonla> And the specific bastard I mentioned earlier is being held up as an example of what we're all apparently like
22:18 <The Other Jonla> their policies that have strangled northern councils 
22:19 <The Other Jonla> you should see the front page of the Daily Star, apparently he wanted to have sex on their graves
22:19 <Ozank> Eww
22:19 <Dogfoger> With them?
22:19 <Dogfoger> Or just in general
22:19 <The Other Jonla> that's the Daily Star for you, they'll make anything about sex
22:20 -!- TyA has left Special:Chat.
22:20 <The Other Jonla> I don't know, I didn't read it
22:20 <Ciphrius Kane> Who's this you're on about?
22:20 <AnselaJonla> Bitch needs to be sent to Holloway instead of Foston
22:20 <The Other Jonla> I'm not stooping as low as to read the Daily Star
22:20 <AnselaJonla> Mick and Mairead Philpott
22:20 <Ozank> my grandma might be in a threatening position in years to come because of pension cuts
22:20 <AnselaJonla> Bastard torched his council house with six of his kids inside
22:21 <The Other Jonla>
22:21 <Ciphrius Kane> Oh ya I heard about that
22:21 <Ozank> oh ansela
22:21 <Ozank> the guy who was on jeremy kyle a few years back
22:21 <Ciphrius Kane> Apparently the Daily Fail was saying that it's cause he's a benefits scrounger
22:21 <Ozank> and thinks hes cool having sex with loads of women and he had 17 kids iirc? lol
22:21 <AnselaJonla> Yeah, daily fail is catching flak for that though
22:21 <AnselaJonla> Pretty much Zank
22:22 <Ciphrius Kane> Not cause he's mentally disturbed, cause he claimed benefits
22:22 <AnselaJonla> So classy he gave the female judge the finger at sentencing
22:22 <The Other Jonla> The Daily Mail is the worst of the red top papers
22:22 <Ozank> I remember watching something about it a couple days back
22:23 <AnselaJonla> It's been mentioned on the evening news just about daily here
22:23 <The Mol Man>
22:24 <Ozank> still, a twisted thing to do
22:24 <Ozank> attempting to set up one his ex's and put his own children's lives at risk
22:24 <Ozank> and the worst thing happened :(
22:24 <The Mol Man> Wow, Arnold only slept with one woman
22:24 <The Mol Man> UK politicians outdoing us :[[]](
22:25 <Awesomeipad> i need help with this clue scroll Dig, In the enclosed area north east of Falador
22:25 <The Mol Man> read the wiki
22:26 <The Mol Man> where it has ALL the information
22:26 <Dogfoger> um
22:26 <Ciphrius Kane> Check out the 2007 wiki
22:26 <Dogfoger> Jonla
22:26 <Awesomeipad> please
22:26 <AnselaJonla> [[simple clue]]
22:26 <Ozank> [[w:c:2007:simple clue]]
22:26 <The Mol Man> please? you have the freaking wiki to look at
22:26 <Ozank> failed
22:27 <AnselaJonla> [[Falador]]
22:27 <Awesomeipad> that
22:27 <Dogfoger> JONLA!
22:27 <Awesomeipad> deosrnt help
22:27 <Ciphrius Kane> Mol, rather than yelling at him just tell him
22:27 <Ciphrius Kane> He's not going to learn
22:27 <The Mol Man> he's refused to learn
22:27 <Ozank> coel
22:27 <AnselaJonla> Ipad -
22:27 <Ozank> and mol
22:27 <Ozank>
22:27 <AnselaJonla> See that area north of Falador?
22:27 <Awesomeipad> yesa
22:27 <Awesomeipad> im there
22:27 <AnselaJonla> Outside the walls, north of the Party Room?
22:27 <Awesomeipad> but
22:27 <Awesomeipad> yes
22:27 <Awesomeipad> im there
22:27 <Awesomeipad> in rs
22:28 <Awesomeipad> but i dig
22:28 <Awesomeipad> everywere
22:28 <Awesomeipad> cant get anything
22:28 <Awesomeipad> i new were it was
22:28 <Awesomeipad> but couldent get anything
22:28 <Awesomeipad> up
22:28  * AnselaJonla shrugs
22:28 <Ciphrius Kane> Did you try searching the chest?
22:28 <Awesomeipad> chest
22:28 <Awesomeipad> ?
22:28 <Dogfoger> lol
22:28 <AnselaJonla> What sorta clue is it?
22:28 <Dogfoger> Ansela, isn't your foot itching?
22:28 <AnselaJonla> Coord, map, simple?
22:28 <Ozank> iirc there's no chest, Ciph
22:28 <Awesomeipad> ill ive ulink
22:29 <Ciphrius Kane> Oh there is Ozank, upstairs in that house south of the party room
22:29 <Awesomeipad> 8th 1 on the right
22:29 <Ozank> He came in saying "clue scroll Dig" when he joined though
22:29 <The Mol Man> you dig in between the trees ffs >.>
22:29 <Ozank> which I thought using a spade to get the next clue/loot
22:30 <Ozank> ik there's an easy clue with the weird rocks north of falador, dig inbetween two
22:32 <AnselaJonla> I need to do a c6 dungeon later
22:32 <Ozank> anyone ever had a moment when they're sat pretty still, then suddenly burst out laughing
22:32 <Ozank> not even knowing why
22:33 <Ozank> without the aid of laughing gas
22:33 <Ciphrius Kane> Oh I know why
22:33 <Ciphrius Kane> I'm insane
22:33 <Ozank> i am insane by definition 
22:33 <Ciphrius Kane> That's why I have a glass eye now
22:33 <The Mol Man> I'm just plain ol' fucked up
22:33 <Ozank> "doing the same thing over and over, expecting different results"
22:33 <Ozank> I kill dagannoth rex over and over, expecting different loot
22:33 <Ozank> which is pretty much mirroring it
22:33 <Coelacanth0794> ol
22:34 <AnselaJonla> Have you ever noticed that when a show mentions mmorpgs, especially a crime drama, it's always somehow related to the cause of death?
22:34 <Ciphrius Kane> Yeah
22:34 <The Mol Man> Not Big Band
22:34 <The Mol Man> there it's idolised
22:34 <Urbancowgurl777> o.o i got the scaffolding right on the first try
22:35 <The Mol Man> (y)
22:35 <Ciphrius Kane> "In this mmorpg, you can use this sword to call down lightning.  Oh look, here's somebody who died from being struck by lightning"
22:35 <Dogfoger> lol
22:35 <Ciphrius Kane> Same thing with books
22:35 <Dogfoger> Kane
22:36 <Dogfoger> nevermind
22:36 <The Mol Man>
22:36 <Ciphrius Kane> After all, the only reason why people play video games/read books is either to run sex simulators or find out murder techniques
22:36 <The Mol Man> or oth
22:36 <The Mol Man> i.e. me
22:36 <The Mol Man> both*
22:36 <AnselaJonla> Was watching Rizolli and Isles earlier. The vic was a player of a Viking themed one. Killer was his virtual girlfriend that he dumped after having irl sex with. She killed him and his new virtual lover. Oh, and he was so obsessed with the game that he bought a secret condo to play it in away from his wife.
22:36 -!- Ozank has left Special:Chat.
22:37 -!- Stephen wwl has joined Special:Chat
22:37 <Stephen wwl> Does Anyone know why my adrenalin ability's aren't showing
22:37 <Stephen wwl> ?
22:38 <Henneyj> was it an mmo?
22:38 <Dogfoger> Ansela
22:38 <AnselaJonla> Is your action bar activated?
22:38 <Dogfoger> You lost me at viking
22:38 <AnselaJonla> Yes, Henney
22:38 <Ciphrius Kane> Are you using momentum?
22:38 <Stephen wwl> Momentum?
22:38 <AnselaJonla> [[Momentum]]
22:39 <Stephen wwl> No, I dont think so
22:40 <Stephen wwl> just been anoying not being able to use specials
22:40 <TonyBest100> did you switch to one of ur other ability bars by hitting shift + 1-5 or using the arrows on the right of the bar?
22:41 <AnselaJonla> Well go into your ability book, go to the constitution/defence section, and click the momentum button... if it was off it will activate and you can just deactivate it again
22:41 -!- Secondchance975 has left Special:Chat.
22:41 <AnselaJonla> I've accidentally activated it a few times before
22:41 <Ciphrius Kane> LOLOLOLOLOL that twat Osbourne was caught illegally parked in a disabled bay
22:42 <AnselaJonla> lol
22:42 <Ciphrius Kane> This after he announced swinging cuts to disability benefits
22:43 <AnselaJonla> Oh, we were watching the news earlier after watching the racing at Aintree. One horse died today - his rider decided to pull out before a jump and the horse died of a heart attack soon after.
22:43 <AnselaJonla> The way the news was presenting it, it was as if the horse had died after going over a jump and falling
22:43 <Ciphrius Kane> What caused the heart attack?
22:43  * AnselaJonla shrugs
22:43 <AnselaJonla> Coulda been anything
22:44 <BrenRS> Uh oh Mol Man
22:44 <Ciphrius Kane> I wonder if that particular news station is anti racing
22:44 <BrenRS> When you go to my main talk page and click prev, it goes to the first archive..
22:44 <AnselaJonla> Was a story on the sky news website earlier of a girl oop north who got airlifted to hospital with a broken leg after the horse she was riding suffered a heart attack and pinned her underneath by her leg
22:45 <AnselaJonla> It were ITV News
22:45 <AnselaJonla> aka my mum had the remote again
22:45 <Ciphrius Kane> I dislike ITV, they're rather English-centric I find
22:46 <Urbancowgurl777> why do you keep reading about horses having heart attacks
22:46 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
22:46 <Urbancowgurl777> it's sad <.<
22:46 <AnselaJonla> It were a linked story from the one I was reading
22:46 <AnselaJonla> And the headline was about the girl, not the horse
22:47 <Urbancowgurl777> ah
22:47 <Polo2673> Hello guys
22:48 <Ciphrius Kane> Hey
22:48 <AnselaJonla> Also, the latest season of the French version of Survivor was cancelled, after a contestant had a fatal heart attack on set on the first day of filming. The doctor in attendance killed himself over accusations that he didn't do enough to save the man.
22:48 <AnselaJonla> Okay, I really should stop reading sky news... it's depressing
22:49 <Awesomeipad> пгні іккн ищге ерфе
22:49 <Awesomeipad> opps
22:49 <Awesomeipad> wrong language
22:49 <Awesomeipad> anywya
22:49 <Awesomeipad> guys were do i go i had 2 go
22:49 <Awesomeipad> befor eu answered
22:49 <Ciphrius Kane> Eh, I just use imgur and facebook to get my news
22:50 <Awesomeipad> well
22:50 <AnselaJonla> My main agility time... when waiting for seedlings to sprout
22:50 <Awesomeipad> got it
22:50 <Awesomeipad> it says
22:50 <Awesomeipad> speak to hans
22:50 <Awesomeipad> to slove the clue
22:50 <Awesomeipad> were is he
22:50 <AnselaJonla> [[Hans]]
22:51 <Ciphrius Kane> Did you know Hans was one of the first NPCs?
22:51 <Ciphrius Kane> And never once has le left Lumbridge castle?
22:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:53 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:53 <Henneyj> maybe he's happy there
22:53 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:53 <Henneyj> or he's just hoping that if he keeps going right he'll get out eventually
22:53 <Hairr> Hi
22:53 <The Mol Man> HAIRR
22:53 <Henneyj> hi there hair
22:53 <Ciphrius Kane> Or maybe his mother lives there and told him to get out of the basement
22:56 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:58 <AnselaJonla> [[Swamp titan]]
22:59 <Urbancowgurl777> serious
22:59 <Urbancowgurl777> run into mine to do stupid doric quest
22:59 <Urbancowgurl777> see a crashed star
22:59 <Urbancowgurl777> go to mine it, but no, cutscene
22:59 <The Mol Man> was anyone else there?
22:59 <The Mol Man> also, can you not skip it?
23:00 -!- Tucsondorado has joined Special:Chat
23:00 <The Mol Man> fml juey go byebye ;_;
23:03 <Urbancowgurl777> we need to stop this guy from getting ore
23:03 <Hairr> stop what guy
23:03 <Hairr> wat
23:03 <Urbancowgurl777> i know, let's enchant the rocks so they attack him
23:03 <Ciphrius Kane> Vulpix isn't evil!
23:04 <Urbancowgurl777> *level 3 rocks attack*
23:04 <Ciphrius Kane> She just has an evil owner
23:05 <Hairr> RuneScape has an ad on wikia
23:05 <Hairr> til
23:06 <Urbancowgurl777> "have you made those items yet?" "yes *hands over bronze dagger and sword*" "not bad but we'll need to do better for the white knights!
23:06 <Urbancowgurl777> my smithing level is 85 you idiot
23:06 <Urbancowgurl777> go dai
23:06 <The Mol Man> and you want bronze? moron
23:06 <AnselaJonla> [[Darkmeyer outfit]]
23:06 <The Mol Man> fergie can make rune daggers!
23:06 <The Mol Man> freaking rune
23:06 <Urbancowgurl777> lol
23:07 <Ciphrius Kane> Bear in mind this quest is aimed at lower levels
23:07 <Henneyj> are you gonna do the post-quest stuff?
23:08 <The Mol Man> they should have quests where the stuff varies
23:08 <Tucsondorado> What quest?
23:08 <AnselaJonla> [[yak-hide armour]]
23:08 <Ciphrius Kane> So I searched Currys for a webcam...first 14 results are iphones
23:08 <Urbancowgurl777> but why do i have to do it Ciph D:
23:09 <Urbancowgurl777> yes Henney.. doing this for the amulet for smithing training
23:09 <Urbancowgurl777> Tuscon: What's Mine Is Yours
23:09 <Henneyj> i see
23:09 <Tucsondorado> Ah
23:09 <Henneyj> have you done the new death plateau?
23:09 <Coelacanth0794> HURRY
23:09 <Ciphrius Kane> Result 15 is a TV camera
23:09 <Cåm> Fergie: rune dagger plz
23:10 <Urbancowgurl777> um i don't think so Henney
23:10 <Tucsondorado> I hate cooking -_-
23:10 <Henneyj> have fun with that too then :P
23:11 <Urbancowgurl777> ._.
23:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
23:11 <Tucsondorado> 11.8m xp til 99 (fp)
23:11 <Urbancowgurl777> "these blades are fit for a king!"
23:11 <Urbancowgurl777> it's a bronze dagger.
23:11 <Hallowland> guys
23:11 <Hallowland>
23:11 <Hallowland> be jelly
23:12 <Hallowland> going to use it now :3
23:12 <Cåm> whats with the redlinks?
23:12 <The Mol Man> you made red links >:O4
23:12 <Urbancowgurl777> exiled has one l
23:12 <Urbancowgurl777> idk about the others
23:12 <Hallowland> woops
23:12 <Urbancowgurl777> [[Sir Amik]]
23:13 <Ciphrius Kane> Over halfway through the 219 products associated with "web camera", not a single web camera
23:13 <Hallowland> King of Falador is Vallanc, Fergie
23:13 <Hallowland> vallance*
23:13 <Henneyj> youre on the web and they're all cameras
23:13 <The Mol Man> use quotation marks 
23:14 <Henneyj> what more do you want?
23:14 <Urbancowgurl777> i was looking for Sir Amik's location Hallow lol
23:14 <Henneyj> he need a bronze sword?
23:14 <Hallowland> o
23:14 <Cåm> Top floor of falador castle
23:14 <Urbancowgurl777> i found him but apparently i'm supposed to give them to his squire
23:14 <The Mol Man> hallow fix those redlinks >:I
23:15 <Urbancowgurl777> [[squire cerlyn]]
23:15 <Ciphrius Kane> Paul Cerlyn, ground floor
23:15 <Urbancowgurl777> oh, ran right by him
23:15 <Hallowland> i did
23:15 <The Mol Man> ty ♥
23:16 <Hallowland> some names of monarchs were so unknown by wiki that we didnt even have page lol
23:16 <Urbancowgurl777> "can you describe him?" "he was a dwarf with a mustache" 
23:16 <The Mol Man> hallow4
23:17 <Hallowland> [[Champion's Guild]] sec fetching display name
23:17 <Ciphrius Kane> So, out of 219 products matching web camera, none were web cameras
23:17 <Ciphrius Kane> Gee Currys, I think we have a problem
23:17 <The Mol Man> kane, did your search include quotation marks?
23:17 <The Mol Man> "web camera"
23:18 <Polo2673> Hi everyoneeeee
23:18 <Cåm> hi polooooooooo
23:18 <The Mol Man> most search engines force it to have those words
23:18 <AnselaJonla> Computing > Computing Accessories > Accessories and bags > Webcams
23:18 <Urbancowgurl777> wow, i have to settle a family conflict?
23:19 <Urbancowgurl777> really?
23:19 <Urbancowgurl777> all rs players need to know how to do that obviously
23:19 <Hallowland> ok fixed redlink
23:19 <Hallowland> he' the canoe guy mol
23:19 <Hallowland> he's
23:19 <The Mol Man> your mother 
23:19 <The Mol Man> fight me in wild
23:19 <The Mol Man> your mess though hallow :x
23:19 <Hallowland> wat
23:20 <Henneyj> my mother didnt understand your request
23:20 <The Mol Man> you made the redlink, so u had to clean it
23:20 <Ciphrius Kane> Fergie, all NPCs in RS are stupid, but act as if you are stupid
23:20 <Hallowland> eh..yea?
23:20 <The Mol Man> tell her to get a rune scim
23:20 <The Mol Man> and no arm me
23:20 <The Mol Man> and tell her she can't have food
23:20 <Urbancowgurl777> "Boric, tell Doric why you sleep with a teddy" lol.. what <.<
23:21 -!- Flaysian has joined Special:Chat
23:21 <Cåm> [[User talk:TyA
23:21 <The Mol Man> hayflayflayflayflayflay
23:21 <Cåm>  [[User talk:TyA]]
23:21 <Flaysian> hello
23:21 <The Mol Man>
23:22 <Henneyj> TyAB-
23:22 <The Mol Man> [[Special:EditCount/Tibia]]
23:22 <Coelacanth0794> hey! fergs is questing!
23:22 <Coelacanth0794> good on you
23:22 <The Mol Man> damn the account exists
23:23 <The Mol Man> yay
23:23 <The Mol Man> the last horse crossed the finish line
23:23 <The Mol Man> good job coel
23:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:23  * Coelacanth0794 sets mol on fire
23:23 <The Mol Man> i love you this much:
23:24 <The Mol Man> [                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     ]
23:24 <The Mol Man> the white space was condensed
23:24 <The Mol Man> but it will be a big space in the logs
23:25 <Henneyj> Bot's a liarrr
23:25 <The Mol Man> o wow hallow spam
23:25 <Coelacanth0794> thisigottasee.png
23:26 <Coelacanth0794> onice
23:26 <The Mol Man> that rhymes
23:26 <Coelacanth0794> maybe i should make dinner
23:26 <The Mol Man> make a taco
23:26 <The Mol Man> :)
23:28 <AnselaJonla> [[Marmaros knife]]
23:29 <AnselaJonla> Okay, bound some of those
23:30 <Ciphrius Kane> Can you not make any higher or is this for pics?
23:30 <Coelacanth0794> (qc) ruri's Smithing level is 90 (xp: 5,624,680, rank: 50,927).
23:30 <The Mol Man>
23:31 <The Mol Man> l oh fucking l
23:31 <AnselaJonla> For pics
23:31 <Polo2673> Hello
23:33 <Hallowland> [[Monarch]] - delete (incomplete and not necessary any longer)
23:33 <Ciphrius Kane> How so?
23:33 <Hallowland> monach template
23:33 <Hallowland> monarch